
Pachetul Start Up
Consta in: 
-  Generarea unei pagini de internet completa promovata pe site-ul “ Looms.ro” .  Suntem constienti ca firma Dumneavoastra este promovata probabil, pe alte cai, insa v-ar placea sa vedeti despre ce este vorba intr-o colaborare cu noi?
- Pentru contactul direct, clientii Dumneavoastra au nevoie de datele firmei. Orice companie care se respecta va mentine un contact cu oamenii care au ales-o. Pe piata companiilor se dezvolta acum o necesitate enorma fata de relatia de prietenie dintre prestatorul de  servicii si client.
- Pentru materializarea acestei relatii, descrierea firmei va face diferenta fata de concurenta. Doua fraze bine gandite, pot atrage mai multi clienti decat ati sperat vreodata! 
-  Urmatorul interes, pentru client este de a vedea in prealabil despre ce servicii ofera Compania. Astfel, venim in ajutor cu poze ( marire digitala) , dar si cu logo. 
-  Ajunsi in acest punct interesul clientului creste. Insa unde sa va gaseasca? Harta digitala aflata de asemenea pe pagina Dumneavoastra il va conduce la locatia exacta.
- Beneficiati de cont de autoeditare si / sau mentenanta din partea noastra.


Pachetul Y.C.F. (Your choice for future)
Pastreaza in intregime “ Pachetul Start Up” cu toate beneficiile acestia, precum si:
· O prezentare video  pentru o promovare mai intensa, este una dintre cele mai vechi practici din lumea afacerilor. Cu cat prezentarea este promovata mai intens, cu atat profiturile Dumneavoastra cresc.
·  Poztionarea cat mai “la vedere” pe un site de cautare cum este Looms.ro , va va aduce cu siguranta pe primul loc in fata concurentei. Astfel, in acest pachet va pozitionam in categorie si va oferim, un banner patrat, neexclusivist de dimensiunea 300x250pixeli.
· Optimizarea pe domeniu in Google.


Pachetul E.C.E. (Emotion Create Emotion)
· Include toate pachetele dezvoltate anterior precum si :
· Un advertorial pe saptamana promovat pe pagina principala Looms.ro . Nu e de mirare ca anumite firme au propriul brand. Aflandu-se in aproape toate articolele de publicitate produsele acestora devin o moda.
· Banner patrat promovat pe plan national / judetean.
· Recomandare personalizata cu sigla firmei Looms.ro pe diferite site-uri de socializare. Stiind ca vorba zboara acum pe “  Facebook” si “Twitter” v-ar placea sa zburati prin wall-urile tuturor?


Mentiuni:
1. Pozele, videoclipurile si advertorialele vor fi inmanate de catre firma. In caz contrar se vor percepe taxe pentru tiparul digital.
2. Contul de autoeditare va fi valabil dupa efectuarea investitiei totale in functie de pachetul ales.
3. Pagina completa se va creea in aproximativ 2 zile.
4. La achitarea pe loc beneficiati de discount 5%.
5. Modalitati de plata : Cash sau Card
6. Modalitate de dovada a intelegerii : Factura Proforma sau Intelegere scrisa  ( Contract)




	


Pachetul Start Up : 34 Euro/6 luni
Pachetul Y.C.F. : 46 Euro/6 luni
Pachetul E.C.E. : 60 Euro/6 luni 
Preturile includ TVA ! 
