RAYOSCAN

Din 1982, Rayonex foloseste metoda inventata de Paul Schmidt Rayotest pentru determinarea frecvențelor de rezonanță. Această metodă este extrem de utilizată în mod individual, dar și consumatoare de timp, pentru ca leaga terapeutul pe parcursul întregului proces de măsurare. Prin urmare, cererea a aparut pentru o metodă automată pentru determinarea frecvențelor de rezonanță. Există, de asemenea, a o dorință a multor utilizatori pentru a analiza frecventele existente acum în număr mare de programe Rah (RAH = Analiza Rayonex și de sistem de armonizare) și să propună o armonizare. Noul Rayoscan a aparut astfel încât numele ca metoda de măsurare completează în mod ideal procedurile de testare existente și permite măsurarea energetica independenta de terapeut. Rayoscan permite în continuare o introducere foarte rapida la utilizarea bio-rezonanței Paul Schmidt și de asemenea, facilitează pe lungă durată munca utilizatorilor profesioniști.
Prin intermediul Rayoscan ar trebui să fie testate în ce măsură frecvențele cu valorile de bază sunt capabile de a provoca o reglementare în organism. Mai exact, o valoare de bază de frecvență este ajustată, în functie de diferiții parametri ai inimii, masurati pe o derivare ECG in patru puncte, calculate și stocate. 

 Rayoscan efectuează o așa-numită testare  in interval de valori. În acest fel, schimbarea calitativă a batailor inimii este măsurată și evaluată dacă este important pentru armonizarea ulterioară sau nu pentru fiecare valoare de bază de frecvență. Pe baza acestor frecvențe de rezonanță, astfel determinate, atunci tiparele frecventei programelor RAH existente pot fi calculate.  
Scopul Rayoscan este prin urmare, în mod clar o abordare energetica de testare care nu este comparabilă cu diagnostice alopate convenționale. 

Diagnosticul Rayoscan este automatizat și fără influența terapeutului in a identifica frecvențele de rezonanță pentru a oferi si inscrie pe un card verde aceste frecvente  și pentru a asigura o armonizare imediata sau ulterioara ori a efectua armonizarea la domiciliul pacientului daca acesta inchiriaza un dispozitiv Rayocomp PS10.. 

