De ce Detoxicolon?

Detoxicolon este un produs 100% natural, cu efecte intense, utilizat pentru purificarea intestinala. Formula sa originala concentrata se bazeaza pe actiunea sinergica a 15 plante medicinale completate eficient de efectele terapeutice ale mineralului Zeolit, de detoxifiere si eliminare a compurilor toxici din organism. Detoxicolon contine cea mai complexa formula precum si cu cel putin 3% mai mult psyllium decât orice alt produs din gama sa.

 

7 avantaje ale utilizarii DetoxiColon
1. Are actiune rapida si eficienta -  datorita concentratiei mari de principii active din plantele medicinale.

2. Produce o detoxifiere controlata – se produce fara simptome extreme (nu apare diareea, slabiciunea excesiva) si nu deranjeaza derularea ritmului normal de viata.

3. Elimina depunerile aderente de la nivelul intestinului gros (placa de mucoid) - datorita formulei complexe de plante si zeolit sunt eliminate reziduuri care persista în colon pentru perioade de timp îndelungate, fiind o veritabila sursa de autointoxicare a organismului si care nu sunt eliminate în general de laxativele obisnuite.

4. Elimina metalele grele, precum si radicalii (acizi) liberi, xenoestrogenii, pesticidele si substantele chimice nocive acumulate în organism.

5. Reduce incidenta afectiunilor cardiovasculare: este bogat în acizi grasi polinesaturati din familia  omega 3, cu importanta majora în functionarea sistemului cardio-circulator si reglarea nivelului lipidelor (grasimilor) din organism.

6. Regleaza procesele de absorbtie si eliminare intestinala – normalizeaza tranzitul intestinal concomitent cu refacerea florei intestinale saprofite.

7. Produs 100% natural, care nu produce dependenta.


Prospect

Compozitie

Psyllium (Plantago ovata) - 36%, seminte de in (Linum usitatissimum) – 37%, zeolit (tuf zeolitic mineralizat cu 83,3 zeolit) – 4,5%, aloe (Aloe vera) – 0,5% extract, senna (Cassia angustifolia) – 2%, crusin (Rhamnus frangula) – 2%, rozmarin (Rosmarinus officinalis) – 2%, ghimbir (Zingiber officinale) – 1%, lemn dulce (Glycyrrhiza glabra) – 3%, coriandru (Coriandrum sativum) – 2%, anason (Pimpinella anisum) - 2%, fenicul (Foeniculum vulgare) – 2%, chimen (Carum carvi) - 2%, anghinare (Cynara scolymus) – 2%, fructe de afin (Vaccinium myrtillus) – 1%, fructe de merisor (Vaccinium vitis-idaea) – 1% extract.

Actiuni

Modul de actiune.
La scurt timp dupa ingerare, în contact cu sucurile digestive apoase, fibrele vegetale din psyllium si in îsi maresc volumul, absorbind simultan toxinele din traiectul digestiv. Bolul format determina un efect blând si eficient de curatare mecanica a peretilor intestinali. Formula complexa de plante ajuta la combaterea majoritii tulburarilor intestinale, având totodata efecte de fluidificare si eliminare a depunerilor aderente de pe peretii intestinului gros (placa de mucoid), care sunt surse de intoxicare lenta pentru întregul organism. Acest efect este potentat de prezenta Zeolitului, mineral cu efecte antitoxice unice. Datorit continutului mare de fibre vegetale solubile si insolubile, tranzitul intestinal se normalizeaza înca din primele zile de administrare a preparatului.

Indicatii

Efecte directe ale curei. 
Actionând direct asupra intestinelor, Detoxicolon se foloseste ca adjuvant în: 
-constipatie,
diaree 
-obezitate
-adjuvant in curele de slabire
-enterocolite, colite de fermentatie, colite de putrefactie
-hemoroizi
-fisuri anale
-indigestie
-meteorism (balonare)
-diskinezie biliara
-parazitoze intestinale
-gastrita, reflux gastroesofagian
-hipercolesterolemie, hipertrigliceridemie
-diabet zaharat de tip II. 
Fibrele alimentare din compozitia Detoxicolon, consumate sistematic, pot reduce riscul aparitiei cancerului de colon. 

Efecte conexe cu detoxifierea. 
Datorita deblocarii pe care o determina în functionarea colonului (cale principala de eliminare a toxinelor din corp), utilizarea Detoxicolon-ului este totodata o metoda de prevenire si/sau ameliorare a unor tulburari cronice ale societiati civilizate: 
stres, oboseala cronica, tulburari de natura psiho-emotionala (stari depresive, anxietate), afectiuni reumatismale, dureri articulare, psoriazis, afectiuni ale pielii, caderea parului, mirosuri corporale neplacute si afectiuni hepatice. Pentru ca Detoxicolon absoarbe si elimina toxinele de la nivel intestinal, este recomandat ca adjuvant în afectiuni tumorale benigne si maligne.
Contraindicatii

Ocluzie intestinala, dificultati de înghitire, interventii chirurgicale recente pe intestin, afectiuni inflamatorii grave ale intestinului (colita ulceroasa, boala Crohn, rectocolita hemoragica, apendicita acuta), sarcina, alaptare, copii sub 12 ani, alergie la oricare din componentele produsului. Deoarece produsul contine plante estrogenice, este contraindicat în afectiunile în care sunt prezente nivele crescute de hormoni estrogeni (mastopatii chistice sau nodulare, cancer de sân, cancer genital la femei).

Precautii

Produsul scade absorbtia intestinala a medicamentelor orale, motiv pentru care se recomanda administrarea acestora cu o ora înaintea ingerarii produsului Detoxicolon.
Reactii adverse. Produsul este în general bine tolerat, rareori putând aparea tulburari gastrointestinale (manifestate prin disconfort abdominal, balonare, indigestie, constipatie, diaree), fotosensibilitate si alergii cutanate. Daca apar, totusi, astfel de reactii neplacute, se reduce doza administrata pâna la disparitia simptomelor. 
Administrare

Administrare:
O cantitate între 1-6 lingurite de preparat se amesteca cu 250 ml (o cana) de apa, suc de fructe sau iaurt si se consuma imediat. 
Este foarte important ca imediat dupa fiecare administrare si se consume înca minim 250 ml (o cana ) de apa. 
Doza recomandata se poate consuma integral dimineta (cu minim 30 de minute înainte de a mânca), sau se poate împarti pe parcursul zilei în doua portii: dimineata, înainte de masa, pe stomacul gol si seara, la 2 ore dupa masa. 
Pentru dozarea preparatului se va utiliza lingurita din interiorul flaconului (1 lingurita =aproximativ 4g de produs). 

Dozarea progresiva:
Adulti: 2-6 lingurite pe zi (8-24 grame). 
Administrarea începe cu 2 lingurite de preparat pe zi în primele 3 zile ale curei. Se creste doza apoi gradat, cu câte o lingurite pe zi, pâna se ajunge la 6 lingurite pe zi. 
Copii între 12-18 ani: 1-2 lingurite pe zi (4-8 grame). 
În cazul mai rar al persoanelor cu constitutie robusta, si greutate corporala mare (peste 90 kg) daca nu apar 2-3 scaune pe zi dupa prima saptamana de cura, se poate trece la administrarea a maxim 8 lingurite (32 de grame) de preparat pe zi. 

Durata unei cure cu Detoxicolon este de 3 saptamâni (21 de zile). 
Pentru obtinerea unor efecte stabile în timp este importanta reluarea acestor cure de 2-4 ori pe an, la schimbarea anotimpurilor. În cazul problemelor intestinale persistente, precum si atunci când se doreste o foarte buna detoxifiere corporala se vor realiza 2-3 cure succesive, cu o pauza de 10 zile între ele. 
În intervalul de 10 zile dintre doua cure succesive cu Detoxicolon, se vor administra zilnic comprimatele naturale Spirulina si Ganoderma, câte 1 comprimat de 3 ori pe zi (se procura separat). 
Datorita aportului de minerale si vitamine, continutului ridicat de clorofila, efectelor de crestere a oxigenarii celulare si stimulare a imunitatii comprimatele pe baza de Spirulina si Ganoderma continua procesele de detoxifiere, regenereaza organismul si ajuta la refacerea florei intestinale. 

În cazul curelor de slabire se administreaza câte 3 lingurite de preparat de 2 ori pe zi (dimineatta si seara), cu 30 de minute înainte de masa. Administrat astfel, Detoxicolon isi mareste volumul în stomac, prin hidratarea fibrelor si genereaza senzatia de satietate. Cel mai bun mod de a proceda pentru o cura de slabire reusita este ca seara, dupa ora 19, sa nu se mai consume nimic altceva în afara de lichide. 
Respectarea indicatiilor generale de dieta mentionate mai jos se poate dovedi un ajutor important pentru o slabire rapida realizata pe o baza sanatoasa si echilibrata, fara a supune organismul la suprasolicitari. 

Recomandare de dieta: în cazul celor ce doresc sa obtina un maxim de eficienta cu Detoxicolon, este bine ca pe întreaga perioada a curelor, regimul alimentar sa fie bazat în proportie de cca. 80% pe consumul de legume, fructe, cereale integrale, seminte oleaginoase (nuci, alune, migdale, fistic, caju, etc.) si uleiuri vegetale naturale obtinute prin presare la rece. În plus, se recomanda evitarea consumului de zahar si a dulciurilor rafinate, a bauturilor carbogazoase, carnii, prajelilor si grasimilor de origine animala, a alcoolului, cafelei si a ceaiului negru. 

ATENTIE! Pe perioada administrarii produsului, trebuie sa se consume minim 2-2,5 litri de apa pe zi. Ingerarea unei cantitati insuficiente de lichid reduce drastic efectele detoxifiante ale produsului si poate conduce la constipatie. Pulberea nu se consuma ca atare, ci numai amestecata cu lichide, care vor ajuta bolul alimentar sa alunece lent prin esofag în timpul înghitirii (pentru a evita pericolul de înecare).
