Manualul Antifraudă 2013

Introducere Ediţia a VI-a MAF06

Ediţia a VI-a deschide o etapa nouă în proiectul Living Book, deoarece acum vei găsi în manual trei capitole noi, care sunt integral scrise şi administrate de coautori care împărtăşesc aceleaşi valori cu autorul şi care îţi dăruiesc din experienţa lor practică. Vei găsi o temă fierbinte – plata salariilor la negru şi la gri – şi vei avea posibilitatea să abordezi direct chestiuni practice cu coautorii Loredana Vlădăreanu şi Ramona Bălaşu. Află de pe LinkedIn.com cine sunt coautorii acestei ediţii!
Ediţia a VI-a Manualului antifraudă aduce mai multe noutăţi, care au făcut să fie rescrisă integral, prin prisma experienţei dobândite şi a feed-back-ului primit de la cititori, direct şi pe e-mail. Vei găsi noi recomandări antifraudă în capitolul 7 de fraude bancare şi o nouă viziune asupra mediului de integritate. 

La recomandarea d-nei Roxana Căprioară şi a d-lui Cristian Dumitrescu, cărora le mulţumim public pentru sprijin, toate capitolele şi cazurile au fost completate cu indicii de vulnerabilitate, red flags, controale preventive şi cu câteva mecanisme de detectare utile. 

Capitolul 8 Fraudele Fiscale descrie cu realism şi incisivitate, cum se produc fraudele fiscale, ce se discută în spatele uşilor închise între directorii şi administratorii care ”pregătesc operaţiunile financiare şi înregistrările contabile”, cine este responsabil şi cine beneficiază de reultatele fraudelor fiscale. Cum pot fi provocate fraudele fiscale de corupţia şi instigarea unor reprezentanţi oficiali ai fiscului şi de ce Statul nu vrea să combată, cu adevărat fraudele fiscale? Aceste chestiuni fierbinţi sunt completate de Ramona Bălaşu cu cazuri de fraude fiscale.. 

Capitolul 9 tratează una din îngrijorările permanente ale managerilor şi proprietarilor unei companii – fraudele în cumpărări şi investiţii. Cum se pot pierde sume şi active de valori importante dacă procesele de achiziţii şi de logistică nu sunt organizate, desfăşurate şi controlate corespunzător, reprezintă o nucă tare, pe care dl. Costin Stoica o desface cu profesionalism în faţa dumneavoastră, în capitolul 9.
Pentru a aborda tematica fraudelor în vânzări, autorul s-a angajat şi a lucrat efectiv ca agent de vânzări o perioadă de un an, pentru a înţelege live ce înseamnă să vinzi produsele sau serviciile unor companii care operează în condiţii competitive pe piaţă. Autorul a aflat direct ce înseamnă să fii sub presiunea targetului şi a clienţilor, îngrădit de limitele procedurilor şi proceselor organizaţiei şi cât de dificil este să rezişti la a face compromisuri sau aranjamente. Experienţa a fost unică şi o veti putea recunoaşte în capitolul 10! 

Toţi cunoaşteţi că în România, unde se derulează multe afaceri cu instituţii bugetare şi companii sau regii autonome deţinute de stat, există practici mai puţin oneste care contaminează mediul comercial şi care conduc adesea spre simularea negocierii, ascunderea unor înţelegeri private, nerespectarea condiţiilor contractuale, încâlcarea cu bună ştiinţă a condiţiilor de livrare şi recepţie, întârzierea plăţilor şi în final la fraudarea beneficiarilor.

Cum se petrece procesul de vânzări şi ce aranjamente se pot practica? Care este limita în care se poate risca? Sunt întrebări la care ştiu să răspundă foarte mulţi vânzători, fiecare pe zona lui. Dar pentru capitolul privind fraudele în vânzări era nevoie de o imagine de ansamblu, pentru a desprinde concluzii pertinente pentru cât mai multe sectoare de activitate, precum şi de ultimele scheme prin care se pot face bani uşor – după cum numeau fraudele, cei care se considerau descurcăreţi în vânzări. Aşa cum cunoaşteţi şi dumneavoastră, graniţa între fraudă şi aranjament este una foarte subţire, iar unghiul din care priveşti poate produce confuzii de multe ori. De aceea, capitolul 10 este fundamental reading pentru cei care lucrează în vânzări, precum şi în collection, credit management, audit pe vânzări, controlling şi audit intern.

Documentarea capitolului de fraude în vânzări a pus în surprins mai multe etape ale procesului de vânzări si mai multe moduri de a face afaceri. Vă oferim concis două perspective: Prima este o companie care are 90 % din cifra de afaceri realizată cu partenri privaţi şi doar 10 % din cifra de afaceri cu unităţi bugetare. Compania câştigă licitaţii publice într-o competiţie reală cu alţi jucători, iar pentru a face faţă manevrelor politice ale acestor concurenţi, argumentele decisive sunt: calitate constantă, servicii de livrare fără eroare şi preţuri corecte. Efortul de a menţine triunghiul succesului conduce la o marja de profit infimă dar asigură un viitor sănătos întreprinderii care se bazează pe investiţii eficiente, clienţi fideli, branduri respectate, cash- flow stabil şi o echipă sudată şi performantă. Angajările se fac cu respectarea politicii privind conflictele de interese şi incompatibilităţile de funcţii dar oamenii lucrează eficient, ca într-o familie armonioasă. Partenerii de afaceri au predictibilitate şi se bucură de disciplina plăţilor, condusă cu rigoare germană, de aceea oferă preţuri şi facilităţi care aduc întreprinderii un avantaj competitiv serios. Firma are peste un milion de clienţi care consumă produsele sale, este pe breakeven şi vinde de peste 100 milioane lei în fiecare an, cu fluctuaţii mici. Aţi investi aici economiile familiei sau mai mulţi ani din viaţa dumneavoastră profesională?

A doua este o societate comercială care realizează 95% din cifra de afaceri cu statul şi care câştigă doar licitaţiile pe poate să le aranjeze cu competitorii sau cu factorii decizionali din administraţia locală şi centrală. Singurele vânzări realizate pe puterile echipei de vânzări şi nu pe aranjamente politice sau prin corupţie, sunt ocazionale, toate cu probleme de calitate şi de livrare, şi finalizate cu reclamaţii, litigii, pierderi financiare, conflicte interne şi climat negativ în firmă. Relaţia cu partenerii este bazată pe păcălirea acestora, iar furnizorii sunt plătiţi cu întârzieri sau uneori deloc. Angajaţii au salarii duble faţă de salariile celor din prima companie, dar sunt plătite în mare parte la negru şi cu întârzieri de 1-2 luni. Angajările sunt pe bază de clanuri familiale iar atmosfera în firmă este neproductivă. Firma a crescut ca profit în cinci ani de la 2 milioane de euro la 10 de milioane de euro, dar ultimii ani au adus-o într-o poziţie riscantă deoarece contractele cu statul au îngheţat, încasările nu fac faţă obligaţiilor, expunerea faţă de creditori periclitează activele gajate şi ipotecate iar patronii nu au cum să echilibreze cash-flow-ul şi să finanţeze firma. Dar influenţa politică şi funcţionarii corupţi îi protejează constant. Aţi accepta să vă angajaţi aici pe un salariu mare şi să fiţi părtaş la fraudele lor?

De la 26 de pagini prima ediţie, Manualul Antifraudă a ajuns la 160 de pagini ediţia a şasea şi creşte mereu, de aceea o numim Carte vie. O altă noutate este că veţi putea vizita rezumatul fiecărui capitol şi al fiecărui caz, înainte să comandaţi. Poate că vreţi să faceţi o economie sau poate nu dispuneţi de timpul necesar citirii întregii cărţi şi de aceea site-ul www.ymc.ro vă oferă facilitatea de a cumpăra separat capitole din manual sau doar studiile de caz pe care le doriţi. 

Astfel, site-ul www.ymc.ro devine un magazin online, unde puteţi cumpăra separat, cazurile şi capitolele, fără discount şi numai pe bază de card bancar, prin aplicaţia MobilPay instalată pe ymc.ro. Iar cărţile care vor urma în proiectul Living Book vor beneficia de aceeaşi facilitate.

Manualul, în forma actuală, este pentru intreprinzătorii şi pentru managerii care doresc să îşi protejeze afacerea de fraude, este pentru membrii în consiliile de administraţie şi pentru liderii puternici care doresc să edifice organizaţii sănătoase şi performante. Manualul este pentru angajaţii din audit, compliance, credite, risc, resurse umane, operaţiuni şi control intern, care au responsabilităţi de prevenire şi detectare a fraudelor interne. Capitolul de fraude pe vânzări este pentru toţi angajaţii din vânzări, collection si credit management. Capitolul de Fraude fiscale este un must reading pentru angajaţii din departamentul financiar.

Cartea este virtuală şi nu este tipărită pentru că este Vie, şi pentru că descurajăm consumul de hârtie, de aceea livrăm cartea în format  electronic, word sau pdf. Ea este înregistrată la Biblioteca Naţională, având codul ISBN 978-973-0-1416-5 şi nu poate fi multiplicată sau distribuită fără acordul nostru. Acelaşi regim îl au capitolele şi cazurile cumpărate separat, fiind protejate la copyright. 

Ne-am gândit că veţi dori să notaţi idei, comentarii sau întrebări şi de aceea cartea are în dreapta o margine pe care puteţi scrie ce vreţi, dacă o tipăriţi fiindcă sunteţi genul care parcurge mai uşor un material pe suport de hârtie. Noi vă recomandăm să tipăriţi capitolul sau paginile pe care vreţi să le citiţi fără computer, nu tot materialul, şi să-i lăsaţi astfel lui Andrei mai multă speranţă pentru natura noastră dragă. Promitem că vom răspunde oricărei întrebări şi că vom ţine cont de opiniile voastre în proiectul Living Book. Trebuie doar să ne scrieţi un mail.

Cine cumpără cartea o dată, primeste într-un an patru ediţii cu update-urile produse şi marcate distinct în carte. Asta înseamnă Living Book, să primeşti într-un an patru ediţii ale cărţii, pentru a te bucura de evoluţia ei. Am introdus toate conturile de e-mail ale clienţilor care au cumpărat cartea, în CRM-ul Living Book şi aplicaţia transmite clienţilor patru ediţii, în mod automat. Astfel cartea costă 12 lei/ ediţie, cât un capitol cumpărat singular. Cartea evoluează pentru că ne dorim ca clienţii să se bucure de ea în fiecare an! Preţul cărţii este diferit de valoarea ei. Valoarea ei o primiţi când aplicaţi în organizaţie măsurile antifraudă, când instruiţi personalul cu cazurile din manual şi când detectaţi timpuriu semnalele unei fraude şi blocaţi o acţiune periculoasă, salvând bani, active şi alte resurse valoroase.
Vă invităm să calculaţi cât reprezintă 4 % din cifra de afaceri anuală a organizaţiei - aceasta este valoarea medie pierdută anual datorită fraudelor, conform studiului ACFE - şi să consideraţi că valoarea obţinută este bugetul antifraudă – atât puteţi salva! Sau puteţi constitui provizioane de risc ori puteţi încheia asigurări care să vă acopere această pierdere. Iar firma de asigurări vă va impune să aplicaţi proceduri antifraudă ...Ştiţi cât poate costa o poliţă de asigurare fără a implementa proceduri antifraudă şi de control intern? Vă invităm să solicitaţi o cotaţie asiguratorului...

Nu există protecţie completă împotriva fraudelor iar acestea se produc mai ales când nu eşti pregătit să le faci faţă, de aceea oamenii trebuie instruiţi iar controlul intern, etica, auditul intern şi conformitatea trebuie modelate în fiecare organizaţie, ţinând cont de mai multe caracteristici arătate în manual. Aşa cum evoluează fraudatorii tot aşa evoluează şi Manualul Antifraudă, după cum puteţi citi în rezumatele capitolelor şi cazurilor de pe www.ymc.ro .

Poţi contribui la proiectul Living Book, dacă ne dai un feedback critic despre manual, dacă ne relatezi un caz de fraudă din domeniul tău de activitate pe e-mailul din subsolul paginii, sau dacă aplici ceea ce crezi că este folositor. Te rugăm să păstrezi această ediţie numai pentru tine, dacă doreşti să respecţi efortul nostru şi această carte. Fiecare difuzare neautorizată scade şansele ca cel care o citeşte să accepte provocarea de a schimba comportamente şi atitudini, pentru că nu va preţui integritatea.
Acum, haideţi să recapitulăm noutăţile ediţiei a IV-a:

· Capitole noi scrise de coautori care sunt profesionişti din mediul de afaceri

· Revizuirea capitolelor şi a cazurilor, şi completarea cu instrumente practice
· Puteţi vizita rezumatul fiecărui capitol şi al fiecărui caz, înainte să comandaţi
· Posibilă cumpărarea separată a capitolelor şi a cazurilor prin www.ymc.ro
· Dezbatere despre plata salariilor la negru şi la gri în firmele româneşti
· Capitolul fraude în vânzări – must reading pentru manageri şi credit controlleri
· Format printabil cu margine lăsată în dreapta pentru întrebări sau comentarii
· Autorul şi coautorii sunt abordabili prin mail, LinkedIn şi facebook.com
· Site-ul www.ymc.ro funcţionează ca magazin online al proiectului Living Book.

   Cu recunoştinţă şi consideraţie,                                          

Ramona Bălaşu, Loredana Vlădăreanu, Costin Stoica şi Liviu Răducan
