SPS Light –  inovația medicinei moderne 

[bookmark: _GoBack]Fără lumină viața nu există. Terapia cu lumină a fost folosită în scopuri terapeutice încă din cele mai vechi timpuri, începând cu grecii antici și egiptenii, care foloseau lumina tămăduitoare a Soarelui pentru vindecarea diferitelor boli. Mai târziu, Hipocrate, considerat “Parintele medicinei”, confirmă că folosește terapia cu lumină în tratarea afecțiunilor cronice ale pacienților săi. 
În urma cercetărilor științice, s-a constatat că lumina polarizată are efecte benefice și biostimulatoare asupra organismului, în ultimul timp, aceasta terapie fiind adoptată la nivel mondial în prevenirea și tratarea anumitor afecțiuni și boli. Terapia cu lumină polarizată folosește un spectru de lungimi de undă  – lumina de intensitate joasă, incoerentă, policromatică – asemenea radiațiilor solare, conținând lumina vizibilă și radiații infraroșu, excluzând radiațiile extrem de nocive pentru organism, radiațiile ultraviloete (UV).
Terapia cu lumină polarizată activează în mod natural potențialul de autovindecare a organismului și, datorita acestui fapt, este considerată ca fiind o metodă recunoscută atât în terapie, cât și preventiv. 
Terapia cu lumină stabilizează, echilibrează și regenerează organismul, influențând într-un mod pozitiv procesele biologice, până la refacerea acestora, având efecte benefice rapide.
SPS România, compania ce se dedică prevenirii, menținerii și întreținerii sănătății, căreia îi pasă de recunoștința oamenilor față de stilul de viață adoptat, susținând cu încredere și pasiune că un organism sănătos este valoarea supremă a vieții, atât fizic, emoțional, cât și mental, deține secretul unui stil de viata ideal…

…SPS Light, elixirul sănătății și frumuseții
Lumina polarizată SPS Light acționează direct în țesutul epitelial, pătrunzând subcutanat și ajută la refacerea organismului într-un mod alert, dar natural și non-invaziv. Terapia cu lumină polarizată SPS Light are efect biostimulator, protejând și accelerând dezvoltarea sănătoasă și reînnoirea țesutului celular. La nivelul organismului, biostimularea grăbește procesele stimulatoare deja exitente și încetinește schimbările patologice și degenerative, contribuind la îmbunătățirea și păstrarea stării generale de bine a sănătății și a psihicului.
Lumina SPS Light are efect asupra structurii moleculare a membranei celulare și mitocondriale, astfel, accelerează metabolismul și intensifică reacția sistemului imunitar, ajutând organismul în recuperare.
De asemenea, are efect vasodilatator, analgezic și antiinflmator, calmând durerea cu o eficacitate miraculoasă și paticipă la suprimarea inflamației.

Efecte terapeutice ale luminii SPS Light

Principalele efecte terapeutice ale luminii SPS Light sunt:
· acțiune antiinflamatoare
· stimulează sistemul imunitar
· ajută la echilibrarea și regenerarea tegumentelor
· stimulează metabolismul
· reglează și susține sistemul endocrin
· crește absorbția de oxigen în țesuturi
· creşte mobilitatea articulară şi reduce tumefierea
· efect benefic asupra globulelor roșii și albe
· efect antiinflamator și analgezic ( calmarea durerilor și reducerea din intensitate)
· contribuie la echilibrarea circulației sanguine și a circulației limfatice 
· efect curativ la nivelul pielii (pielea nu se înroșește, nu prezintă efect de bronzare, lumina este complet inofensivă, inclusiv pentru ochi)
· contribuie la eliminarea stărilor de tensiune, stres, oboseală, insomnie, depresie
· efect benefic în proceduri estetice și dermo-cosmetice
· produce reechilibrarea energetică a organismului


Avantajele terapiei SPS Light

Fiind o terapie revoluționară, complet naturală și fără efecte secundare cunoscute, terapia SPS Light a fost concepută pentru menținerea sănătății și prevenirea unui spectru larg de afecțiuni, cu scopul de a acționa benefic asupra unei vaste game de domenii de aplicabilitate, fiind considerată o metoda practică de tratament, de ultimă tehnologie, putând fi aplicată de oricine, competențele de specialitate nefiind necesare. Simplu de utilizat acasă, fără costuri suplimentare, total nedureroasă și lipsită de efecte secundare, terapia SPS Light este soluția optimă pentru un stil de viață sănătos pentru întreaga familie.



Aport terapeutic pentru:
· plăgi postoperatorii, arsuri, ulcer varicos şi de decubit, închiderea rănilor
· afecțiuni osteo-articulare - artroză, osteoartrită, osteoporoză , spondiloză, spondilită anchilozantă, traumatisme musculare, gonartroză
·  afecțiuni dermatologice - acnee, eczeme, psoriazis, leziuni ale mucoasei bucale și gingivale, herpes simplex, zona zoster, infecții bacteriene superficiale
· afecțiuni ORL – rinite, alergii, sinuzite
· afecțiuni circulatorii: boli arteriale, hipertensiune
· afecțiuni pediatrice



Gama SPS LIGHT este compusă din 3 tipuri de lampă cu lumină polarizată  – SPS ActiveLED, SPS ActiveLED+ și SPS LightPRO – cu eficacitate unică de polarizare (99%), având aceleaşi caracteristici fizice ale luminii şi cu efect benefic identic asupra corpului, dar cu diametrul fasciculului luminos, design și dimensiuni diferite. Adițional, fiecare lampă este prevăzută cu un suport ergonomic de masă sau podea, ce permite ajustarea poziției dorite pentru obținerea unei terapii optime. Astfel, fiecare parte a corpului poate fi tratată cu uşurinţă și în doar câteva minute ( 5-10 minute), asigurându-se o terapie relaxantă şi, totodată, benefică. 

Terapia SPS Light nu conţine raze ultraviolete și poate fi aplicată în asociaţie cu orice terapie alopată sau supraveghere medicală.

Având o strategie multinațională și bazându-se pe inovație și  tehnologie de ultimă generație, SPS România  excelează prin produse exclusive și de o calitate remarcabilă, special concepute pentru a preveni, menține și întreține stilul de viață și sănătatea, oferind siguranță, fericire și confort de lungă durată întregii familii.

Mai multe detalii: www.sps-health.com
