INFORMATII DESPRE ASIGURAREA CASCO

 Polita CASCO este o asigurare care va protejeaza propriul autovehicul de furt sau de eventualele daune pe care acesta le poate suferi, indiferent daca sunteti responsabil sau nu de producerea acestora.
Polita se incheie dupa inspectarea in prealabil a vehiculului de catre un reprezentant al companiei de asigurari, moment in care acesta va efectua si fotografii ale masinii, va nota imbunatatirile sau modificarile aduse masinii si va constata eventualele daune existente care nu vor fi despagubite, intocmindu-se astfel un raport de inspectie semnat de ambele parti.
Prin urmare posesorii automobilelor trebuie sa stie ca, optand pentru o astfel de polita vor avea acoperire in cazul producerii unor avarii in mod accidental. Totusi, trebuie cunoscut faptul ca politele difera de la o societate la alta, iar unele clauze care sunt incluse in asigurarea standard de catre un asigurator, la altul pot fi acoperite numai contra cost. 
Prin polita CASCO sunt acoperite, în general,  urmatoarele riscuri. 
[bookmark: _GoBack]Avarii:
- ciocniri, rasturnari, derapari, zgarieri, cadere in prapastie, cadere in apa, caderea unor corpuri pe autovehicul, etc.;
- actiuni rauvoitoare ale tertilor (vandalism);
- incendiu, trasnet, explozie;
- grindina, inundatie, cutremur, prabusire sau alunecare de teren, avalanse de zapada.
Furt:
- furtul autovehiculului sau al unor parti componente ale acestuia 
Trebuie sa avem in vedere ca se despagubeste orice paguba survenita ca urmare a unuia dintre riscurile prezentate anterior, chiar daca acestea nu au avut un efect direct asupra masinii. 
Solicita o oferta CASCO   - link catre formularul pentru politele CASCO

