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Ulei de Argan presat la rece(sirop 100ml)

Supliment alimentar

Descriere: Are efect de antiîmbătrânire şi reducerea ridurilor.

Metoda de obţinere: prin presarea la rece a semintelor neprajite, uleiul rezultat nu este dezodorizat şi prezintă miros caracteristic.

Tara de origine: Maroc

Ingrediente/capsula: ulei de argan (Argania spinosa oil).

Ulei extra virgin presat la rece, extras din seminţele arborelui de argan (Argania spinosa). Este 100% pur fără adaos.

Continut de acizi graşi esenţiali in ulei de Argan:
acid palmitic 10-15  %
acid stearic  4-7,5%
acid oleic  42-50  %
acid linoleic   29-37 %

Indicatii: Antiacneic, antioxidant, anticancerigen, antiinflamator, protecţie UVB, hipocolesterolemiant, hepatoprotector, etc. Mulţumită acestor proprietăți, uleiul de argan are proprietăţi benefice atât pentru uzul intern cât şi extern, fiind recomandat pentru:
            Uz intern: se poate consuma ca atare între 5 și 10 picături pe zi, în salate sau uns pe pâine. Datorită conţinutului de vitamina E, uleiul de argan neutralizează radicalii liberi, cu rol antioxidant. Este adjuvant în cazul persoanelor care suferă de gastrită sau ulcer si ajută la reducerea tensiunii arteriale, conţinutul de Omega 3, 6 și 9, scade colesterolul rău și contribuie la creşterea colesterolului bun. Previne ateroscleroza şi infarctul miocardic. Consumat înainte de masă, ajută la buna funcţionare a ficatului, având totodată şi rol hepatoprotector. Este bun pentru dietele de slăbire, are rol anti-obezitate. Stimulează schimburile şi oxigenarea celulară şi nu în ultimul rând datorită conţinutului de stenol are proprietăţi anticancerigene.
            Uz extern: se recomandă tuturor tipurilor de ten şi se aplică pe tenul curat având efect: antiacneic, antirid, hidratant şi redă elasticitatea tenului. Contribuie la tratarea eczemelor, a psoriazisului şi reduce cicatricile. Femeile însărcinate şi nu numai îl pot aplica direct pe piele prin masaj local pentru prevenirea sau tratarea vergeturilor şi pentru a reda fermitatea pielii. Aplicat înainte de expunerea la soare contribuie la un bronz unifor, iar după expunerea la soare hrăneşte pielea deshidratată şi deteriorată. Hrăneşte şi revitalizează părul subţite, uscat şi degradat, aplicat direct pe lungimea firului de păr şi lăsat să acţioneze timp de 30 de minute după care se spală. Masat la rădăcina firului de păr previne alopecia. După mai multe aplicări, părul îşi recapătă strălucirea şi volumul. Este adjuvant în cazul unghiilor fragile, casante și care se exfoliază, uleiul de argan se masează în unghii şi cuticule de două ori pe săptămână. Poate fi adăugat în cremele de faţă, în loţiunile de corp, în şampon sau în diferite tratamente cosmetice.

Mod de utilizare: Pentru uz extern: Se poate folosi  pe gât sau în jurul ochilor sau ca un adaos în crema de noapte. Poate fi folosit pe piele  pentru masaj, hidratare, anti-îmbătrânire, cicatrizant  pe corp şi faţă. Se aplică câteva picături de ulei pe întreaga faţă şi pe gât,  se masează. Se repetă în fiecare seară înainte de a merge la culcare.

Pentru corp: o lingură cu ulei de argan se încălzeşte în palme prin frecarea lor viguroasă, apoi se masează de jos în sus.
Pentru femei însărcinate e foarte bun în prevenirea vergeturilor şi pentru elasticitatea pielii.

Pentru părul uscat, se aplică o cantitate mică de ulei de argan pe vârfuri, fără a se clăti
Pentru păr: două-trei linguri  ulei de argan (în funcţie de lungimea firului de păr) se aplică pe toată lungimea părului înainte de baie, de la rădăcină la vârf. Se masează uşor pielea capului şi se piaptănă uşor părul pentru o distribuţie omogenă a produsului. Se înveleşte părul într-un prosop fierbinte şi se lasă aşa 20 de minute. Apoi se spală părul cu şampon şi se clăteşte bine cu apă.  Se repetă de 2 - 3 ori pe lună şi părul va fi mai puternic, mai strălucitor şi mătăsos. Pentru părul uscat, se aplică o cantitate mică de ulei de argan pe vârfuri, fără a se clăti.

Utilizat intern, uleiul de argan are proprietatea de a reduce colesterolul, hipertensiunea arterială şi de a îmbunătăţi funcţia hepatică. Administrare: 5-10 picături /zi

Producator: Herbal Sana
39.00 lei
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