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GRANIPLUS –pulbere pentru lustruit granit 








Ambalare : Recipiente de 1kg/5kg/20kg


Limite responsabilitate : producatorul nu isi asuma raspunderea pentru folosirea necorespunzatoare sau incorecta a produsului.








Avertismente: 


R10 – Produs inflamabil 


S16 – Tineti departe de surse de caldura 


S2 – Nu lasati la indemana copiilor





 


Aplicatii:


GRANIPLUS este o combinație de pulberi pentru lustruire și abrazivi sintetici, perfect echilibrata, care permite lustruirea granitului cu utilizarea masinilor monodisc cu turatia 100-400 RPM. 


Mod de folosire: 


Suprafața trebuie curățată înainte de începerea tratamentului, pentru a elimina reziduurile, după care se aplică intre 30 gr la 60 gr (2 sau 3 linguri) de produs pe metru pătrat; se adauga apa  pentru a se obține o textură lăptoasă, se intinde pe suprafata cu o pâslă prin utilizarea masini monodisc, suprafata trebuie sa fie umeda cand se aplica tratamentul, nu trebuie lasata pulberea sa se usuce complet pe suprafata.Un strat subțire al produsului utilizat rămâne pe suprafata; 


Eliminați pulberea  (folosind o cârpă) si verificati daca  gradul de finisare a fost atins și, dacă considerati ca mai e necesar repetati operatiunea.


Dupa ce tratamentul a fost aplicat, indepărtați surplusul folosind un detergent neutru cum ar fi: detergent G. Dupa aceea clătiți bine cu apă curată.


Se recomanda dupa acest tratament de lustruire o impermeabilizare a suprafetei , cu produse precum: Macchiablock, Wet Plus, Aquastop.


Aplicati produsul numai pe suprafata umeda. Produs pentru uz profesional. 


Avertismente: Pastrati produsul in ambalajul original etichetat. 


ATENTIE! Inflamabil! Nociv! A nu se inhala vapori.Nu lasati la indemana copiilor.
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