                Montarea placilor de tavan  din polistiren

Se recomanda sa se faca pornind din centrul tavanului, care trebuie stabilit cat mai exact chiar inainte de inceperea montarii. Pentru aceasta ne putem folosi de o sfoara cu care marcam diagonalele dintre colturile plafonului obtinand astfel centrul. Se vor transa linii perpendiculare cu peretii incaperii pentru ghidare si usurinta montarii. Pregatirea suprafetei Se aplica cu usurinta pe tencuiala proaspata, beton sau lemn. Inainte de montare suprafetele vor fi curatate, uscate si netezite.(folosind amorsa)
Prima placa se fixeaza cu un colt in punctul central al plafonului, tinand cont de modelul urmarit, iar urmatoarele placi se lipesc in functie de aceasta respectand liniile de ghidare. Pentru a asigura o imbinare perfecta intre placi si perete se recomanda ca acestea sa fie taiate la marimea dorita cu un cutter ascutit. 
Lipirea placilor de plafon se realizeaza cu adeziv pentru polistiren. Recomandam adezivul Titan Plus sau adeziv poliuretanic Den braven. Adezivul se aplica pe spatele placii cu o spatula in mai multe puncte sau la distanta de 4-5 cm, in grosimea necesara realizarii unei suprafete plane. Se lipesc prin presare pe plafon. Pentru corectarea spatiilor si orificiilor ramase dupa lipire se foloseste un etansant acrylic.
Placile albe  pot fi vopsite sau zugravite, inainte sau dupa montare, cu vopsele pe fara solventi.Intre tavan si perete se folosesc baghete de colt din polistiren care pot fi simple sau cu model .
