 (
AGRICO-LEI FRESH
)SC AGRICO-LEI FRESH SRL
Sediul:Mun. Buzau,Sos. Spataru, nr. 4A, jud. Buzau
CUI: RO26821689
Nr. Reg. Comertului: J10/243/2010
Tel: 0726888666;0766628300;0720166628
Email: agricoleifresh@gmail.com
DECLARATIE DE CONFORMITATE
Noi Agrico Lei Fresh,  avand sediul in Sos Spataru nr.4A , înregistrată la Registrul Comerțului cu nr J10/ 243/2010, garantăm si declarăm pe propria răspundere, conform art.  5 din HG 1022/2002, prinvind  regimul produselor și serviciilor care pot pune in pericol viața, sănătatea, securitatea muncii și protecției mediului, că produsul: MASCA FACIALA DE UNICA FOLOSINTA ce face parte din : Lot:04210104, nu pune în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii, nu produce impact negativ asupra mediului și este etichetata conform OG99/2000 SI HG 333/2003.
CERTIFICAT DE GARANȚIE
Produsul : MASCA FACIALA DE UNICA FOLOSINTA, are termen de valabilitate de 2 ani de zile de la data fabricaţiei inscrisa pe cutie. Garanția se acorda în condiții normale de manipulare, transport, depozitare și uitilizare.
 Garanția nu este valabilă in condițiile nerespectării instrucțiunilor de folosire inscripționate pe cutie.
INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE
Aceste MASTI FACIALE DE UNICA FOLOSINTA sunt supuse unui tratament termic la o temperatura de 120°C pentru igienizare și dezinfecție, putând fi uitilizate în contact cu pielea;
Înainte de utilizare, spalați-va pe mâini cu apă caldă și săpun sau folosți un dezinfectant de mâini;
Verificați masca, cu atentie, să nu prezinte orificii sau alte defecte;
Pentru o utilizare corectă aranjați masca pe față poziționând bretelele elastice astfel încât să mențină masca ferm. Acoperiți bine nasul, gura și bărbia. Modelați tivul cu inserție metalică astfel încât masca să ia forma nasului și a feței pentru a împiedica intrarea aerului nefiltrat prin spațiile libere;
Utilizați masca o singură data și nu mai mult de 4 ore;
Înlocuiți masca atunci când devine umedă;
După utilizare puneți masca într-o pungă din plastic închisă și aruncați numai in locuri special amenajate;
Produs de unică folosință!
ATENȚIONARE:
· Acest tip de MASCA FACIALA DE UNICA FOLOSINTA  NU este un dispozitiv medical în sensul specificat de Direcţia 93/42/CEE- măşti chirurgicale şi nici nu este echipament individual de protecţie în înţelesul utilizat de Regulamentul UE/2016/425 – dispozitive de protecţie respiratorie;
· Întotdeauna verificaţi faptul că MASCA FACIALA DE UNICA FOLOSINTA  este corect potrivită şi vă acoperă nasul, gura, şi bărbia. Se recomandă ca aceasta să fie purtată pe piele, bărbile pot reduce eficienţa de filtraresub limitele stabilite;
· MASCA FACIALA DE UNICA FOLOSINTA  NU înlocuieşte măsurile de protecţie( spălarea periodică a mâinilor, distanţare fizică, contact redus cu alte persoane );
· Acest tip de MASCA FACIALA DE UNICA FOLOSINTA  reduce proiectarea picăturilor de salivă eliberate în timpul respiraţiei de către utilizatori în mediul înconjurător;
· A nu se utiliza în timpul participării la o activitate fizică solicitantă;
· A se înceta utilizarea acestui produs la primele semne de deteriorare.
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