Laminine®, o formula unica si patentata , este o formă de "adaptogen" natural care  restabileste starea naturală a organismului, pornind procesul de autovindecare .

 Această formulă este compusă din trei (3) Ingrediente: Extract de ou de gaina incubat (FAEE) care contine factorul de crestere a fibroblastelor (FGF2), fitoproteine si proteine din peste pentru furnizarea a 22 de aminoacizi de baza, inclusiv toti cei esentiali. 

In mod normal, factorul de crestere a fibroblastelor este prezent doar in placenta si dupa  terminarea dezvoltarii  nu mai exista. In lipsa lui, dupa varsta de 20-25 de ani incepe procesul de imbatranire, mai rapid sau mai lent, in functie de stilul de viata, de mediu, etc.
FGF 2 este singurul factor de crestere care nu stimuleaza si dezvoltarea celulelor  canceroase. 

Laminine activeaza celulele stem adulte si determina transformarea lor in ceea ce are organismul nevoie : celule pentru inima, ficat, pancreas, oase, piele , etc. 
Determina organismul sa declanșeze vindecarea naturală, regenerând celulele și țesuturile afectate oriunde s-ar afla ele în organism, incetinind astfel imbatranirea.
Laminine actioneaza rapid asupra axei HPA (hipotalamus, glanda pituitara si suprarenalele) avand ca efect reglarea hormonala.

Peptidele bioactive din laminine activeaza celulele stem adulte si le determina sa utilizeze aminoacizii si sa refaca celulele deteriorate. Ultimele studii efectuate in 2017 au aratat si faptul ca laminine activeaza telomeraza, o enzima care mentine structura telomerilor si protejeaza ADN-ul , prelungind durata si calitatea vietii.
Pe scurt construieste , repara si mentine
Studiile clinice publicate au aratat scaderea nivelului de cortizol (hormon de stress) , a glicemiei, colesterolului si a trigliceridelor.

Ajuta la crearea si fixarea colagenului , cu efecte si asupra articulatiilor si a pielii.
Normalizeaza activitatea pancreasului , cu efecte bune in diabet.

Recuperari rapide in boli cardiovasculare si atacuri cerebrale.

Efecte deosebite in cancer , leucemie si afectiuni autoimune.
Rezultate bune si in afectiunile oaselor (osteoporoza) si articulatiilor (artrita)  si in dermatologie, inclusiv psoriazis.
Ajuta la cresterea libidoului si a potentei.

Previne obezitatea si ajuta la eliminarea kilogramelor in plus.

Imbunatateste memoria, atentia, somnul, creste nivelul de serotonina (mai ales impreuna cu Digestive+++) si ajuta la obtinerea si mentinerea echilibrului emotional.
Ajuta la nivel celular organismul sa asimileze nutrientii utili din alimente si alte suplimente nutritive. In prezenta laminine s-a constatat cresterea eficientei altor tratamente cu produse naturale.

Efectele sunt mult mai bune la cei care participa activ la procesul de refacere, inclusiv adaptand stilul de viata .

Produsele Life Pharm sunt incluse in Physicians' Desk Reference®
PDR este catalogul produselor care pot fi recomandate de medici in SUA. In urma studiilor efectuate in SUA  s-a observat reducerea nivelului de cortizol (hormon stress)  cu 23,7% , precum si scaderea pana la normalizare a glicemiei, colesterolului si trigliceridelor. Au fost evidentiate si echilibrari hormonale, refacerea matricei osoase, cresterea cantitatii de colagen, cu efecte atat la nivelul articulatiilor cat si la cel al pielii, activarea telomerazei care protejeaza ADN-ul.
