ISOCELL este un material izolant din fibre de celuloză care este produs din hârtie de ziar printr-o procedură optimă de reciclare. Hârtia de ziar livrată este descompusă în fibrele sale brute, amestecată cu sare de bor şi apoi măcinată într-o moară. Sarea de bor apără ISOCELL de insecte şi de mucegai, o asigură împotriva degradării şi o face rezistentă la foc.
Ghemotocul cu fibrele lungi convinge printr-un coeficient extrem de scăzut de conductivitate termică şi siguranţă la tasare, chiar şi în cazul unei densităţi crescute de termoizolare. ISOCELL nu este toxic, nu contine nici un fel de substanţe nocive, are moliciunea şi căldura lânii. Nu irită pielea, nici nu este agresivă şi din acest motiv este evaluată drept un termizolant simpatic.
Modalităţile de aplicare ale izolaţiei de celuloză ISOCELL sunt diverse. Sistemul de suflare ISOCELL permite o termoizolaţie fără rosturi şi continuă. Veţi economisi timp şi bani. 
Categoriile de constructii la care se utilizeaza ISOCELL sunt construcţii noi sau renovări, mansardări, la case pasive, şarpante, planşee, planşeele intermediare, podele, pereţii exteriori şi interiori, izolaţia faţadelor, boilere, coşuri de instalaţii etc.
Printre celelalte servicii oferite de firma noastra se numara:
· Sisteme de etansare

· Membrane acoperis

· Folii anticondens

· Folii fatade

· Benzi adezive, benzi etansare ferestre

· Garnituri si silicon
Informatii detaliate despre aceste produse si solutiile oferite gasiti pe www.izorare.ro sau www.isocell.ro 
Pentru o oferta va rugam sa ne trimiteti un plan al casei dvs. sau suprafata, grosimea si aria de izolat.
Firma IZORARE este in cautare de colaboratori in toate zonele tarii si am fi bucurosi daca am realiza un parteneriat cu firma dumneavoastra. 

In momentul in care veti hotara sa colaborati cu noi, considerand domeniul nostru propice dezvoltarii afacerii dumneavoastra deja existente, va punem la dispozitie toata experienta noastra acumulata in gasirea de solutii si lucrari in domeniul izolatiilor cu fibre de celuloza precum si tot suportul echipelor noastre - comercial si tehnic.
In speranta unui parteneriat benefic si de viitor, asteptam cu interes raspunsul dumneavoastra pentru a va comunica conditiile comerciale si de colaborare.
Cu stima,

Rares Oprea
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