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FONDUL SOCIAL EUROPEAN 

Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 - 2013 

Axa prioritară nr. 5 „Promovarea măsurilor active de ocupare”

Domeniul major de interventie 5.1 „Dezvoltarea şi implementarea măsurilor active de ocupare„

Titlul proiectului: „Proiect de consiliere cariera si certificare pentru Tehnicieni din domeniul Petrochimie/ Energie/ Constructii Marine” 
Contract nr.: POSDRU/82/5.1/S/57990
"Proiect cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007- 2013" - "Investeşte în oameni!" 

COMUNICAT DE PRESA
Data: 19.01.2011

PROCER LANSEAZA UN PROGRAM DE CONSILIERE, ORIENTARE PROFESIONALA SI GASIRE LOCURI DE MUNCA PENTRU 2500 DE TEHNICIENI ROMANI
S.C. PROCER COMPANY S.A.,  in colaborare cu Browning & Henderson International Limited si Federatia Sindicatelor Libere din Chimie si Petrochimie (F.S.L.C.P)  implementează în perioada 03.01.2011 – 03.01.2013, programul ”Proiect de consiliere cariera si certificare pentru Tehnicieni din domeniul Petrochimie/ Energie/ Constructii Marine”, cofinanţat din Fondul Social European şi bugetul naţional prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013. Acesta se va derula pe o perioada de implementare de 24 de luni, avand o valoare totala de 6,191,980 lei, din care 5,353,966 lei reprezinta finantare nerambursabila.
Proiectul vizeaza facilitarea integrarii pe piata muncii si creşterea competitivităţii si a sanselor de acces la locuri de munca pentru 2500 de tehnicieni din domeniul Petrochimie/ Energie/ Constructii Marine aflati in cautarea unui loc de munca. Este primul program de asemenea amploare din Romania orientat catre aceasta categorie de personal iar asistenta acordata acestor beneficiari este gratuita.
Grupul tinta al proiectului este alcatuit din electricieni, tehnicieni AMC, mecanici, tehnicieni sudori, operatori de process, legatori sarcina, schelari, vopsitori Industriali si maistri. In urma programului, acestia isi vor imbunatati sansele de ocupare profesionala si vor avea acces mai facil la piata muncii europeana si internationala. 

Totodata, proiectul isi propune sa realizeze certificarea a minimum 150 de sudori in diverse proceduri conforme cu standardele internationale din domeniu.

In plus, proiectul isi propune imbunatatirea informatiilor de pe piata muncii prin efectuarea unor cercetari sistematice pentru a identifica barierelor si oportunitatilor pentru ocuparea profesionala a grupului tinta, a practicilor de cautare a unui loc de munca si a nevoilor de personal. 
Pentru informaţii suplimentare despre proiect, criteriile de eligbilitate ale beneficiarilor grupului tinta, ne puteti contacta
PROCER

Proiect European
office@procer.org
Diana Munteanu

Specialist Marketing

S.C. PROCER COMPANY S.A.

Tel: 021.337.34.90

 Fax: 021.335.53.83
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