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Miracolele Israelului in 8 zile
Ziua 1


Intalnire cu reprezentantul cu reprezentantul agentiei pe aeroportul Otopeni pentru decolare spre Tel Aviv. Aterizare in Tel Aviv unde vom face un tur de oras si vom vizita biserica Sf. Petru. Ne vom indrepta de aici spre Bethleem. Cina si cazare in Bethleem la hotel de 4*
Ziua 2


Dupa micul dejun, se viziteaza Biserica Nasterii Domnului Iisus Hristos cu Sfanta Pestera; Pestera cu sfintele moaste ale pruncilor ucisi de Irod; Pestera Fericitului Ieronim, cel care a tradus pentru intaia oara Sfanta Scriptura; Biserica, Grota Laptelui - pe locul unde Pruncul Sfant a fost alaptat, deplasare spre Manastirile Sfantul Teodosie si Sfantul Sava, importante asezari monastice cu viata ortodoxa aflate in Tara Sfanta. Vom merge in Ierusalim urcand pe Muntele Scopus spre Muntele Maslinilor pana la locul Inaltarii - Grota Pater Noster (Tatal Nostru) cu cea mai frumoasa vedere panoramica asupra orasului; coboram apoi pana la Gradina Ghetimani, Biserica Agoniei, Grota Tradarii si mormantul Mariei; seara ne intoarcem in Bethlehem pentru cina si cazare.
Ziua 3 


Dupa mic dejun vom vizita Ein Karem, pentru a vedea Biserica Sf. Ioan . Aici, Maria din Nazaret a cautat-o pe verisoara sa, Elizabet pentru a confirma Buna Vestire si de aici vom merge spre Ierusalim, intram in Ierusalimului prin Poarta Leilor, , pentru a ajunge la biserica Biserica Sf. Ana, scaldatoarea de la Bethesda si incepem “Drumul Crucii” pe Via Dolorosa, cu cele 14 opriri ale calvarului lui Iisus, ajungand la Biserica Sfantului Mormant. Timp liber in Marele Bazar situat in apropierea bisericii. Mergem pe Muntele Sion, spre foisorul “Cina cea de taina”,la Mormantul Regelui David si la Biserica Adormirii Maicii Domnului . Vom cobora apoi la cel mai important loc al Iudaismului - Zidul de Vest sau Zidul Plangerii , sectiune a Marelui Templu ramasa din perioada lui Herod. Cazare si cina 4* ( Bethleem / Ierusalim).
Ziua 4

Dupa mic dejun vizita Ierihon ( optional intrarea care costa aprox 12 euro si se plateste pe loc) – orasul palmierilor, cu o vechime de aproape 6-7000 de ani, situat la cativa km nord de Marea Moarta la cea mai joasa altitudine de 350 m sub nivelul marii. Ierihonul este considerat un loc sacru, unde Domnul Iisus a savarsit nenumarate minuni.

In Ierihonul Noului Testament, se afla Sicomorul lui Zaheu adapostit de Biserica Ortodoxa Greceasca, iar casa lui Zaheu a fost candva pe locul unde este astazi Biserica Rusa din Ierihon.

Una din minuni este Izvorul ce curge in apropiere, caruia prorocul Elisei i-ar fi indulcit apa, a fost numit Ain Alisha, Izvorul lui Elisei. Ierihon este dominat de varful de piatra al Muntelui Carantania (din lat. "Mons Quaranta" - 40 zile) sau a Ispitei, unde a postit si a fost ispitit Domnul 40 de zile si nopti.

Manastirea Sarindar (Carantania), agatata parca pe un perete al muntelui, pastreaza pana astazi o bucata din stanca originala pe care a stat Domnul Iisus cand a fost ispitit. Terasa Manastirii la care ne deplasam cu telecabina ne ofera o splendida panorama asupra orasului Ierihon, a Vaiii Iordanului si a Marii Moarte. Vom lua pranzul la restaurantul Sultan. Tot in Ierihon se gaseste Trandafirul de Ierihon, un simbol al invierii Domnului, pe care il putem usca si din nou "invia". Transfer la Hozeva (Wadi el Kelt) – Manastirea Sf. Gheorghe. Ierihonul a devenit un important punct al pelerinajului pentru romani, intrucat aici s-a ridicat un impunator lacas de cult, o perla a manastirilor ortodoxe romanesti din Tara Sfanta - Asezamantul Romanesc, unde cu totii suntem asteptati si primiti cu frateasca dragoste si unde ne simtim romaneste chiar daca ne aflam la mii de kilometri de tara. Cina si cazare in hotel 3* in Tiberias.

Ziua 5

Mic dejun si deplasare la Caana, vizita la Biserica Ortodoxa, aflata pe locul casei lui Simion Cananitul unde a avut loc prima minune din Galileea, transformarea apei in vin. Nazaret: vizitarea Bisericii Ortodoxe Sf. Gavril cu Izvorul Mariei – pictata de Fratii Morosanu in anul 1977. Vizitarea Bisericii Catolice Buna Vestire, cea mai mare constructie de cult din Orientul Apropiat. Capernaum, oras denumit si ”Cetatea Domnului”, vizitarea vestitului loc unde Iisus a predicat, casa Sf. Petru. Tabha, unde Iisus a savarsit minunea inmultirii a 5 paini si 2 pesti. Muntele Fericirilor, vizitarea Bisericii. in functie de timp, scurta croaziera cu o copie a “ barcii lui Isus”, pe apele Sfinte ale Marii Galileii vizita la Yardenit locul amenajat pentru botez. Cina si cazare in hotel 3* in Tiberias.
Ziua 6


Dupa mic dejun , parasim orasul Tiberias si ne indreptam spre Muntele Tabor, vizitam Biserica Ortodoxa, aflata pe locul “Schimbarii la Fata”, Nazareth locul unde Maria a  primit vestea ca este insarcinata. Intoarcere in Tiberias si timp liber pentru relaxare sau shopping.

Ziua 7 


Dupa mic dejun vom merge in Haifa, splendid oras, port la Mediterana, aflat intr-un mare golf la poalele Muntelui Carmel. Vom admira Templul Cultului Bahai, cu gradinile pe terase - etajate, vom vizita Biserica Stela Maris – Steaua Marii cu grota Sf. Prooroc Ilie Tezviteanul. Cina si cazare in Tiberias.
Ziua 8


Dupa mic dejun ne vom indrepta spre Tel Aviv in vedere decolarii catre casa.
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