
              CERTIFICAT DE GARANTIE

Garantia oferita de producator/distribuitor acopera defectele de fabricatie si defectele de material pentru perioadele  specificate in certificate.

Orice prelucrare sau modificare adusa produselor conduce la pierderea garantiei.

Garantia acopera numai inlocuirea sau reparatia produsului. Reclamatia trebuie trimisa producatorului/distribuitorului in scris, in perioada de garantie.

Daca, in urma analizei tehnice, se constata ca produsele au fost defecte, producatorul / distribuitorul va repara sau inlocui (in functie de situatie) produsul si il va retrimite
beneficiarului/ utilizatorului suportand si costurile acestui transport.

Producatorul si/sau distribuitorul nu pot garanta performantele produselor intrucat nu pot controla si asigura modul corect de utilizare a acestora.

Inainte de a utiliza produsele, beneficiarul/utilizatorul se va asigura ca produsele sunt adecvate scopului pentru care se intentioneaza a fi folosite.

Beneficiarul/utilizatorul isi asuma intreaga raspundere si toate riscurile care decurg din utilizarea neadecvata a produselor .

Beneficiarul/utilizatorul nu va trimite reclamatii si nici nu va solicita despagubiri producatorului si/sau distribuitorului pentrueventuale daune materiale sau umane rezultate in urma exploatarii produselor.

Beneficiarul/utilizatorul isi asuma responsabilitatea scoaterii din folosinta a produselor care nu mai corespund din punct devedere tehnic, care sunt inutilizabile sau defecte si care astfel pot constitui un potential pericol.

Beneficiarul/utilizatorul nu va folosi produsele in spatii exterioare deschise si nici in spatii in care sunt prezenti factori de risc (umiditate excesiva, agenti chimici activi, gaze sau pulberi periculoase, temperaturi extreme, etc.)

Intretinerea si curatarea regulata a produselor,conform recomadarilor de exploatare si intretinere , este cea mai buna metoda pentru a asigura pastrarea proprietatilor tehnice ale acestora si marirea duratei de viata a lor.

Pentru informatii suplimentare va rugam sa contactati distribuitorul.
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