GEAM


Geamul termoizolator este creat din doua sau mai multe foi de geam separate intre ele cu distantier de aluminiu de diferite latimi. Distantierul este umplut cu un agent pentru uscarea aerului(Silicagel), care absoarbe umiditatea aerului dintre foile de geam.

Confectionarea geamului termoizolator presupune o dubla etanşare:

· primul rand de etansare este format dintr-o banda de BUTYL

· al doilea rand de etansare - sigilarea - este realizata cu POLIURETAN

Astfel realizat, geamul termoizolator asigura o inalta rezistenta impotriva factorilor mecanici (presiune vant, vibratii, socuri datorate manipularii etc.). Realizarea lui se face pe o instalatie tehnologica de provenienta Austriaca Peter Lisec.

Materiale utilizate
GEAMUL FLOAT in mai multe sortimente:

· geamul float clar

· geam float colorat in masa (bronz, gri, verde, bleu)

· geam float reflexiv (bronz, gri, verde, bleu)

· geam duplex

· geam LowE (+ARGON)

· geam Duplex, Antiefracţie, Multiplex, Antiglonţ

· geam ornament (krizet, screen, givrat, crossfield)

· geam Sablat (personalizat)

Geamurile utilizate sunt de diferite grosimi in functie de solicitarea clientilor. 

PROFILE PVC
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· rezistenta sporita la actiunile factorilor de mediu (raze UV, umiditate ridicata, coroziune);

· rezultate excelente la incalzire si la izolare fonica (profile cu 4 sau 6 camere), sistem avansat de etansare;

· profilele PVC sunt profile ecologice ce nu contin plumb;

· grosimea de 3 - 2,8 mm in peretele exterior al profilului incadreaza profilul in categoria sistemelor de profile de clasa A.
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· structura profilelor cu 4,5 si 6 camere izolatoare in combinatie cu geamul termoizolator LOW-E duce la obtinerea unui coeficient de transfer termic redus; etansare cu 2 si 3 randuri de garnituri; posibilitatea montarii de geam simplu, dublu sau triplu.

· utilizarea unor armaturi din otel zincat de 1,5 mm confera rigiditate si rezistenta mecanica in exploatare

· profilele Ramplast sunt extrudate utilizand aditivi ecologici pe baza de calciu-zinc, fara plumb si staniu care sunt compusi toxici pentru organismul uman si mediul inconjurator. Inca de la debutul productiei in anul 1996, profilele Ramplast au utilizat aditivi ecologici calciu-zinc, desi costul acestora era la acea vreme cu mult mai mare decat al stabilizatorilor pe baza de plumb.
FERONERIE
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Toate cerintele unei usi moderne cum ar fi control acces, usi sigure de evacuare, iesiri de urgenta, siguranta si confort sant indeplinite in acelasi timp.Trasaturile calitative ale fiecarui component ofera functionalitate optima, siguranta si acesibilitate. 

Indiferent daca feroneria oscilo-batanta, feroneria oscilant culisanta, feroneria culisant plianta sau broaste de siguranta pentru usi G.U-SECURY – toate componentele de feronerie G.U pentru usi si ferestre sunt tratate cu ferGUard*silver. Aceasta acoperire metalica de o calitate superioara ofera o protectie mare impotriva corodarii si se caracterizeaza prin designe-ul atractiv al tuturor pieselor de feronerie.
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Fără balamale vizibile, fără capace de acoperire care s-ar putea desprinde, nimic nu diminuează estetica ferestrei. Toate componentele sunt integrate în cerceveaua şi tocul ferestrei, ceea ce înseamnă că sunt invizibile din afară. Roto a elaborat această feronerie complet nouă de înaltă calitate, cu un design argintiu mat, de o tehnologie la nivel înalt. Lagărele inferioare oscilante se potrivesc perfect cu sistemul modular.
O reglare simplă, tridimensională a tocului ferestrei este posibilă cu ajutorul şuruburilor de reglare. Componente inovatoare de siguranţă, cum ar fi mecanismul de basculare intrare T, ca şi dispozitivul împotriva deschiderii cu un şperaclu în balamaua de colţ, garantează securitate ridicată. Unghiul maxim de deschidere al ferestrei este de 100°, creând o deschidere deosebit de generoasă.
