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OFERTA GENERALA
S.C. LAON CONSULTING S.R.L. este o societate românească de consultanţă înfiinţată pentru a ajuta companiile în vederea implementării sistemelor de management în baza standardelor internaţionale :

· ISO 9001
· ISO 14001 
· OHSAS 18001 
· ISO 22000
· SA 8000
Consultanta are rolul de a scurta timpul necesar pregatirii unei organizatii in vederea certificarii, realizând proiectarea si implementarea sistemelor de management, respectiv: 
- instruirea personalului cu privire la functionarea sistemelor de management conform cerintelor ISO
- elaborarea documentelor 
• analiza diagnostic si stabilirea structurii de procese 
• proiectarea Manualului de Management, a procedurilor documentate, instructiuni de lucru 
- implementarea sistemelor de management 
• efectuarea de audituri interne sub îndrumarea consultantului pentru depistarea neconformitatilor sau problemelor de implementare aparute 
• stabilirea actiunilor corective 

- mentenanta sistemelor de management pentru imbunatatire continua

Avantaje implementare ISO

· implementare a unui sistem de management în baza standardelor ISO impune obligativitatea procedurării activităţilor companiei astfel încât să se asigure repetabilitatea execuţiei, monitorizarea formală a activităţilor, o mai bună măsurare a performanţelor, trasabilitatea, identificarea activităţilor defectuoase cu impact asupra costurilor şi, nu în ultimul rând, asigură economii importante prin eliminarea costurilor neconformităţilor.

· implementare a unui sistem de management în baza standardelor ISO, dublată de o instruire corespunzătoare a angajaţilor conduce la o dezvoltare mult mai bună a companiei, oferind un cadru de evoluţie clar şi predictibil. 

· un sistem de management în baza standardelor ISO presupune un control riguros al proceselor şi astfel contribuie la creşterea eficienţei şi eficacităţii, prin cordonarea şi conducerea întregii activităţi a organizaţiei în mod sistematic şi planificat.

· creşterea încrederii clienţilor prin îmbunătăţirea imaginii.
Implementarea unui standard de management presupune mai multe etape:

Etapa 1:
Analiza sistemului de management existent in institutia Dvs.
In prima etapa, consultantul va incerca sa-si formeze o parere cât mai clara despre firma Dvs, astfel incât programul de consultanta sa corespunda cât mai bine nevoilor dvs. Consultantul compara sistemul de management existent la momentul evaluarii initiale cu cerintele standardului de referinta care urmeaza a fi implementat, iar rezultatul va fi o serie de recomandari ce urmeaza a fi prezentate conducerii din firma dvs. 
Etapa 2:
Instruirea conducerii de vârf referitor la sistemul de management care urmeaza sa fie implementat
Consultantul va prezenta detaliat: cerintele standardului care urmeaza sa fie implementat, modul in care firma dvs satisface aceste cerinte in prezent, programul de implementarea sistemului de management (activitati, obiective, responsabili, resurse necesare). 
Etapa 3:
Elaborarea documentatiei sistemului de management care se doreste a fi implementat:

• 
Documentatia de nivel 1 (Manualul Sistemului) - cerinta ISO, consultantul va intocmi si dezvolta impreuna cu personalul dvs. un Manual al Sistemului implementat, care va descrie modul in care firma dvs. raspunde la fiecare cerinta a standardului aplicabil.

· Documentatia de nivel 2 (Proceduri de Sistem si de Proces) - sistemele de management cer proceduri clar documentate (cine si ce face) pentru procesele care afecteaza calitatea serviciilor oferite clientilor. 

· Documentatia de nivel 3 (Instructiuni de lucru si formularele utilizate in sistemele de management) 

Etapa 4:
Instruirea generala a angajatilor dvs. pentru implementarea procedurilor interne
Instruirea initiala va fi tinuta de catre consultantul la demararea programului si va oferi angajatilor o imagine de ansamblu al programului de implementare, evidentiind cerintele standardului. Instruirea se va efectua odata cu lansarea documentatiei dezvoltate cu scopul prezentarii angajatilor a modului de lucru descris in procedurile interne. Aceasta instruire va fi sustinuta de catre consultantul impreuna cu Responsabilii de Procese (persoanele responsabile de anumite procese in firma dvs, de regula sefii de departamente). 
Etapa 5:
Selectarea firmei de certificare.
Daca firma dvs. nu are deja o preferinta, experienta noastra va asigura alegerea unui organism de certificare autorizat. În plus, consultantii firmei noastre vor fi prezenti pe toata durata auditului de certificare a firmei dvs. 
Etapa 6:
Audit intern de precertificare
Pentru a verifica daca toate cerintele standardului implementat in firma Dvs sunt respectate. În plus, orice firma serioasa de certificare va solicita dovada a cel putin a unui audit intern desfasurat in firma Dvs. Consultantul impreuna cu Responsabilul de Management si Responsabilii de proces vor rezolva toate neconformitatile gasite in timpul auditului intern, pâna la auditul de certificare. 
Etapa 7:
Asistenta pe perioada auditului de certificare
Consultantul va lua parte la auditul de certificare pentru a analiza concluziile auditului si a rezolva eventuale neconformiati sau posibilitati de imbunatatire. 

Una dintre cerintele Standardelor Internationale de Management este aceea de imbunatatire continua. Astfel, dupa certificarea acestora, mentinerea si imbunatatirea este o obligatie ce va revine pentru respectarea cerintelor.

Societata LAON CONSULTING va acorda sprijin in mentenanta sistemelor implementate, prin supravegheri periodice a:

· proceselor desfasurate, a modului de desfasurare si a legaturilor dintre ele 

· documentatiei sistemelor 

· identificarii, pastrarii, protectiei, retragerii si arhivarii inregistrarilor 

· efectuarii auditurilor interne 

· coordonarii sistemului de actiuni corective / preventive 

· efectuarii analizelor de management 

· dezvoltarea sistemelor pe masura dezvoltarii companiei/institutiei 

· instruirii personalului cu responsabilitati in calitate, mediu, sanatate si securitate ocupationala, siguranta alimentului, securitatea informatiei etc. 

PACHET 1 – Mentenanta on-line +2 intalniri / an la sediul clientului 

Daca sunteti conectat la internet, aceasta s-ar putea sa fie cea mai simpla solutie pentru dumneavoastra! 
Asistenta on-line permanenta pe perioada unui an pentru mentinerea corectitudinii documentelor si inregistrarilor si respectarea continua a cerintelor standardelor de referinta. 
Cele 2 intalniri la sediul clientului vor fi stabilite de comun acord intre consultant si client si pot fi audituri interne, asistenta la auditurile de supravegheri sau vizite de consultanta. 

PACHET 2 - Mentenanta on-line + 1 intalnire / luna la sediul clientului
Verificarea mentinerii inregistrarilor si a aplicarii procedurilor corespunzatoare cuprinse in documentatia sistemului implementat;
Verificarea aplicarii masurilor de imbunatatire a sistemului de management implementat cu alocarea resurselor necesare din partea clientului;
Identificarea eventualelor modificari in domeniul de activitate, structura organizatorica sau orice alte modificari care nu corespund sistemului implementat initial si efectuarea schimbarilor care se impun la nivelul documentational al sistemului. 

PACHET 3 – Mentenanta clasica
Intalniri periodice la sediul clientului pentru monitorizarea si imbunatatirea continua a sistemului implementat. 
Pregatire pentru auditurile de supraveghere, asistenta la supraveghere.
Numarul de vizite si frecventa acestora se stabilesc in functie de necesitatile clientului.

Tarifele practicate sunt in functie de numarul de filiale sau puncte de lucru si de numarul de standarde implementate, astfel:
· pentru implementarea standardelor ISO 9001, ISO 14001, OHSAS 18001 : 1000 Euro/standard
· pentru implementarea in filiale sau puncte de lucru: numarul de standarde/numar de filiala sau punct de lucru
· pentru implementarea standardelor ISO 22000 si SA 8000: 2000 Euro/standard
Plata se va face in 3 etape:

· Etapele 1 si 2 la semnarea contractului: 30% din valoarea contractului
· Etapele 3,4 si 5 dupa predarea documentatiei: 50% din valoarea contractului
· Etapele 6 si 7 dupa auditul de precertificare: 20% din valoarea contractului.
Tarfele nu contin TVA.

Va mumtumim.
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