TEXCAD Fashion este o societate de prestari servicii pentru industria de imbracaminte ce dispune de o platforma operativa specializata in realizarea de tipare. 

Ne adresem in particular firmelor specializate care au nevoie sa-si reduca timpii de executie pentru productia de tip lohn. Totodata stam la dispozitia firmelor ce-si doresc sa se lanseze pe piata cu propriile colectii.

Dispunem de un personal calificat cu o experienta in domeniul confectiilor atat in productia de serie cat si in cea la comanda.
Multumita profesionalismului si sarguitei de care dam dovada s-a reusit atingerea intr-un timp scurt a obiectivelor propuse.

Metodele noastre ofera clietilor, produse de calitate la preturi avantajoase.

  Cu o activitate de prestigiu in domeniu tratam toate fazele de productie incepand de la crearea unui tipar pana la realizarea produsului finit Centrul CAD (Computer Assisted Design) este echipat cu doua servere de lucru.

Primul server Investronica Sistemas ce contine  patru statii client pentru procesarea informatiilor si o statie de plottare dotata cu plotter vertical bidirectional Partner.
Al doilea server FK Sistema contine doua statii de lucru din care una este dedicata operatiei de digitizare a tiparelor Realizarea produselor nu ar fi posibila fara atelierul de care dispunem, special conceput pentru confectionarea prototipurilor.
Suntem siguri ca aceasta prezentare a initiativelor noastre retine atentia dumneavoastra si reprezinta o informatie utila pentru planurile comerciale de viitor ale firmelor interesate.
www.texcadfashion.ro
