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Elvetia – tara de poveste

UNGARIA – AUSTRIA – GERMANIA – ELVETIA – ITALIA – SLOVENIA
Circuit autocar 11 zile/ 10 nopti

Cu acest program Travel & Style va invita sa descoperiti un alt fel de vacanta. Veti imbina relaxati vizitarea superbelor orase imperiale din Europa ce si-au pastrat farmecul si stralucirea de-a lungul secolelor, cu momentele pretioase oferite de peisajele extraordinare din muntii Bavariei, de lacurile Elvetiei si Italiei, si de ce nu, pentru cei mai curajosi, de privelistea unica a ghetarului “Marea de Gheata”  sau a unei ascensiuni pe Mont Blanc la 3800 m de pe varful Aiguille du Midi. Tot acum veti vedea de ce sunt atat de celebre statiunile si orasele elvetiene: statiunea de lux Montreux, Geneva, Zurich,Berna. A, si mai avem ceva pentru Dvs: va vom arata castelul care i-a inspirat pe cei de la Disney pentru imaginea castelului Frumoasei din Padurea Adormita, veti vedea cel mai mare casino din Europa dar si locul unde este produsa cea mai scumpa apa minerala din lume.

Sa incepem asadar calatoria!
Ziua 1: BUCURESTI-BUDAPESTA 

La ora 05.30 ne prezentam la punctul de imbarcare din Bucuresti si vom plecare la ora 06.00 catre Ungaria pe traseul BUCURESTI  - PITESTI – RM VALCEA – SIBIU – SEBES – DEVA – ARAD. In cursul serii sosim in superbul oras de pe malul Dunarii – Budapesta. Dupa un scurt tur panoramic al orasului: Citadela, Biserica Matyas, Palatul Regal, Bastionul Pescarilor, Catedrala Sf Stefan, Parlamentul, Piata Eroilor, cazare la hotel 4* in Budapesta.

Ziua 2: BUDAPESTA – VIENA – SALZBURG 

Dupa micul dejun ne indreptam catre Viena – orasul muzicii, unde istoria se imbina armonios cu prezentul. Parcurile ingrijite pana la perfectiune, cafenele si magazinele elegante, palatele intalnite la tot pasul isi etaleaza arhitectura rafinata, fac din aceasta capitala unul dintre cele mai frumoase locuri din Europa. Incepem vizitarea orasului cu un tur panoramic al Ringului Vienez: Muzeul de Arta, Observatorul Astronomic, Statuia Radetzky, Opera, Palatul Hofburg, Parlamentul, Primaria, Burgtheatre, Universitatea.
Vom descoperi apoi centrul istoric al orasului intr-o scurta plimbare pe jos pentru a vizita emblema orasului, impresionanta catedrala in stil gotic  - Catedrala Sf Stefan. Ne continuam apoi drumul catre alt oras simbol al Austriei – Salzburg. Aici vom vizita Gradinile Palatului Mirabell – dateaza din anul 1689 si sunt considerate a fi cele mai frumoase gradini amenajate in stil baroc din Europa. Vom incheia turul orasului cu vizitarea casei lui Mozart. Cazare la hotel 3* in Salzburg.  

Ziua 3: SALZBURG – MUNCHEN – NEUSCHWANSTEIN - ZURICH 

Dupa micul dejun ne indreptam catre Munchen. Incepem turul orasului cu impresionanta cladire a Domului , Primaria, Marienplatz, si bineinteles vom trece pe la  celebra berarie de la 1589 – Hofbrauhaus. Aici si-a inceput Hitler seria discursurilor ce aveau sa il propulseze in functia de “fuhrer”. Ne continuam calatoria apoi catre muntii Bavariei unde veti vedea Castelul Neuschwanstein. Asezat intr-un decor de poveste, pe o stanca ce se ridica din mijlocul padurii, castelul regelui Ludovic II al Bavariei, l-a inspirat pe Disney in crearea celebrului desen animat “Frumoasa din Padurea Adormita”. Superbul castel este nominalizat pentru a fi inclus pe lista celor “7 noi minuni ale lumii” . Ne continuam drumul catre Zurich unde ajungem in cursul serii. Cazare la hotel 3* in zona Zurich.


Ziua 4 –ZURICH sau o evadare in mijlocul naturii: Cascadele Rhinului

Dupa micul dejun incepem turul orasului. Vom vedea cum micutul punct vamal roman din anul 15 (inainte de Christos) a evoluat de-a lungul secolelor si s-a transformat in cel mai bogat si scump oras din lume dupa Dubai. Vizitam  centrul istoric unde troneaza impresionanta Catedrala (Grossmunster), apoi continuam turul cu Biserica Apelor, Banca Nationala, Primaria, Parcul Teilor, Muzeul National unde sunt expuse lucrari ale pictorilor de geniu Picasso, Degas, Matisse, Chagall. Dupa pranz aveti timp la dispozitie pentru a descoperi orasul pe cont propriu sau puteti opta pentru o excursie la Cascada Rhinului – cea mai mare cascada din Europa. Puteti incheia seara cu o croaziera pe lacul Zurich – daca ziua ati vazut plutind lebedele argintii, seara lacul va ofera o panorama de poveste… Cazare la acelasi hotel.


Ziua 5 – ZURICH – BERNA – LAUSANNE – GENEVA 

Mic dejun. Ne indreptam catre capitala Elvetiei – Berna. Desi centru al puterii statului, veti descoperi aici un oras medieval prin excelenta, inclus in patrimoniu UNESCO – fiind cel mai important ansamblu de arhitectura medievala din Europa: 6 km de troatuare acoperite, cladiri istorice restaurate cu grija, pergole cu flori la tot pasul, fantani impodobite cu statui. Pentru a-i descoperi farmecul trebuie strabatut pe jos: strada Marktgasse cu magazine de lux, Kramgasse cu case vechi unde la nr. 49 a locuit Albert Einstein, apoi celebrul turn cu ceas din varful caruia se semnalizeaza trecerea de la o ora la alta cu trei minute mai devreme si, peste tot, confectionat din diferite materiale, emblema orasului – ursul.

Ne continuam calatoria catre Lausanne – , oras asezat pe coline in partea franceza a Elvetiei , oras olimpic (aici se afla sediul Comitetului International Olimpic infiintat de baronul Pierre de Coubertain si sediul Curtii de arbitraj in sport). Vom merge cu autocarul pe malul lacului lacului Geneva si vom face o scurta oprire in portul Ouchy unde se afla  Muzeul Olimpic, apoi urcam pe colina unde se afla centrul vechi al orasului. Aici troneaza una dintre cele mai frumoase structuri gotice din Europa- Catedrala Notre Dame de Lausanne din sec XIII, aflata la 150 m inaltime deasupra orasului ,din sec 12 , loc vestit de pelerinaj in perioada Evului mediu , cu celebra roza IMAGO MUNDI –originala din 1240. Vom vedea apoi castelul St Maire (exterior), Primaria, Fantana Dreptatii. Ne continuam drumul catre Geneva unde incepem turul panoramic cu Sediul ONU, cheiul Mont Blanc,  “Jet D’Eau” – simbolul orasului – celebra fantana care arunca jeturi de apa la 140 m inaltime, Monumentul ducelui Brunschvick,  Statuia lui Sissi. Si pentru ca un oras se descopera cum altfel decat pe jos, vom porni pe jos catre centru vechi. Aici vom vedea Catedrala St Pierre, Primaria , Promenada bastioanelor , Conservatorul ,Muzeul Rath, Teatrul National si Parcul Englezesc. Cazare la hotel de 3* in zona Geneva.

ZIUA 6: GENEVA sau … o zi in Franta - Mont Blanc si Marea de Gheata

Dupa micul dejun aveti timp liber la dispozitie sau…. Puteti opta pentru o excursie inedita in Franta. Din celebra statiune montana Chamonix vom urca pe Mont Blanc la o altitudine de 3777 m pe varful Aiguille du Midi. Panorama oferita de culmile maiestuoase ale Alpilor Francezi si Elvetieni va va taia rasuflarea.  Si daca tot suntem in Chamonix, veti vizita cel mai mare ghetar din Franta: Mer de Glace (Marea de Gheata), unde veti intra dupa ce veti parcurge un traseu superb cu cremaliera si telecabina. A, si mai avem un pont pentru Dvs: sunteti in celebra regiune franceza Savoia… nu puteti rata ocazia de a gusta la cabana delicioasele preparate traditionale savoiarde: supa de ceapa si “tartiflette”. Bon apetit! Cazare la acelasi hotel in zona Geneva.


Ziua 7:  GENEVA – EVIAN – MONTREUX – COMO – MILANO 
Dupa micul dejun plecam pe partea franceza a lacului Geneva catre Evian. Da, numele va este cunoscut pentru ca aici se produce cea mai pura si mai scumpa apa minerala din lume. Vom vedea aici cel mai mare casino din Europa – Casino D’Evian, ce este precedat ca reputatie numai de catre concurentul sau de la Monte Carlo, dar si casa fratilor Lummiere. Ne vom plimba pe faleza statiunii simtindu-ne ca pe Coasta de Azur, datorita climei si vegetatiei mediteraneene,a hotelurilor luxoase si a oamenilor bogati. Ne continuam apoi traseul pe partea elvetiana a lacului  cu o scurta oprire la Castelul Chillon , construit de contii de Savoia in sec 12, apoi vom opri in statiunea Montreux –perla Rivierei elvetiene  a lacului Geneva–unde va puteti fotografia alaturi de tatuia ridicata in memoria lui Freddy Mercury. Ne luam ramas bun de la Elvetia pentru a face o vizita de curtoazie si tarii vecine – Italia. Trecem prin tunelul Grand St Bernard prin superba Vale D’Aosta indeptandu-ne spre lacul Como. Peisajul idilic pe care il ofera au indemnat nobili, familii regale dar si artisti sa aleaga acest loc pentru vacante, transformand Como intr-o statiune cocheta si exclusivista. Verdi, Lieszt, Puccini si Rossini si-au gasit aici inspiratia. Churchill si-a vindecat aici orgoliul ranit de pierderea alegerilor din 1945. Nici vedetele de la Hollywood nu au pregetat sa traverseze oceanul pentru a-si petrece aici vacante de vis, Como fiind nu numai o distractie nautica dar si un oras romantic, cu stradute inguste, monumente si vegetatie superba. Ne continuam drumul catre Milano unde vom ajunge in cursul serii. Cazare la hotel 3* in Milano.


Ziua 8: MILANO – Capitala europeana a modei

Dupa micul dejun, plecam sa descoperim cateva dintre minunile orasului. Primul loc in care vom merge este Biserica Santa Maria Delle Grazie unde vom vedea celebra pictura a lui Da Vinci – “Cina cea de taina”. Ne vom plimba apoi prin Parcul Sempione din spatele Castelului Sforzesco – fosta resedinta a puternicei familii Sforza din sec. XV. Pornim apoi catre piata centrala din Milano unde troneaza grandiosul Dom. Cea mai mare catedrala gotica din Italia, o adevarata capodopera in marmura, a carei constructie a inceput in 1386 si s-a incheiat 400 de ani mai tarziu fiind impodobit cu 2800 de statui. Continuam apoi cu Opera Scala trecand prin elegantele galerii comerciale Vittorio Emanuelle. Dupa amiaza, aveti timp liber la dispozitie in oras pentru vizite individuale si cumparaturi. Cazare la acelasi hotel.

Ziua 9: MILANO – VENEZIA – TRIESTE 

Dupa micul ne indreptam spre cel mai romantic oras al Italiei - Venezia . 90 % din cladirile cartierului San Marco, sunt sub protectie Unesco ca si cele peste 200 de palate ale dogilor si negustorilor venezieni, construite in stil gotic venezian, din perioada de glorie a Republicii veneziene.  Vom intra in piata San Marco, cu vaporetto, pe unul din marile canale ale orasului lagunar si vom vizita celebra Catedrala San Marco cu peste 4000 mp de mozaicuri aurite, de pe fatada si interior, fosta capela a dogilor venetieni timp de peste 900 ani. Continuam cu Turnul Campanille – de unde Galileo Galilei a privit printr-o luneta pentru prima oara Luna si a descoperit acum 400 ani 4 sateliti ai planetei Jupiter. Putem savura un espresso, la una din cafenelele elegante aflate in piata, ascultand muzica clasica a artistilor care ne imbie sa ocupam un loc la masa. Bineinteles, vom vedea si Palatul Dogilor din Venezia – locul de unde se conducea republica venetiana, loc de judecata, dar si de petreceri grandioase. In prezent este cel mai vizitat muzeu din Italia, gazduind celebrele picturi realizate de scoala veneziana a lui Tizian si Tintoretto. Catre seara ajungem in orasul Trieste, cel mai mare port al Italiei la Marea Adriatica, unde vom avea timp sa ne plimbam pe faleza orasului, in atmosfera mediteraneeana a orasului ,savurand cea mai buna inghetata din lume. Cazare la hotel 3* in Trieste.


Ziua 10: TRIESTE – POSTOJNA – BUDAPESTA 

Dupa micul dejun ne indreptam catre Slovenia, pentru a vizita una din cele mai faimoase pesteri din Europa - pestera Postojna. Vom fi fascinati de imensitatea stalagmitelor si stalactitelor sapate in milioane de ani de raul Pivka si vom afla de la ghidul nostru legenda micului dragon Jami care a dat numele acestei minuni ale naturii. Plecand spre Budapesta, vom trece pe langa cel mai mare lac idilicul lac Balaton. Si cei care au mai fost, dar si pentru “first time-eri”, optional, puteti incheia circuitul cu o cina cu croaziera romantica pe Dunare, in frumoasa capitala a Ungariei. Cazare la hotel 4* in Budapesta. 

Ziua 11: BUDAPESTA – BUCURESTI

Mic dejun si imbarcare in autocar pentru intoarcerea in tara. A fost un circuit frumos, ati auzit si povesti cu printi si printese. Ati vazut si orase romantice dar si  dar si locuri unde “modern si tehnica de ultima ora” sunt cuvintele de ordine,  v-ati bucurat ochii cu peisaje de poveste - lacuri si paduri, dar si cu gheturile vesnice. Va asteptam sa descoperiti si alte locuri minunate alaturi de noi intr-o vacanta viitoare…


Date de plecare 2010:

30 Aprilie;  25 Mai;  30 Iunie;  20 Iulie;  20 Aug;  4 Sept;  5 Oct.

Pret/Persoana:

	Loc in camera dubla
	Camera Single
	Copil sub 12 ani

	515 euro
	760 euro
	345 euro


Pretul include:

· 10 nopti de cazare loc in camera dubla in hoteluri de 3* si 4*

· 10 zile mic dejun

· Ghid atestat

· Transport cu autocar licentiat pentru transport international, clasificare minim 2*

· Vizitele si tururile de oras mentionate in program

· Bilet de intrare la Catedrala Santa Maria delle Grazie – “Cina cea de taina”

· Bilet vaporetto Venezia

Pretul este calculat pentru grup de minim 35 de persoane. 

Pentru grup 30 – 34 persoane se percepe supliment de 27 euro/persoana

Pentru grup 33 – 25 persoane se percepe supliment de 54 euro/persoana

Pentru grup sub 25 de persoane excursia poate fi reprograma, cu acordul turistilor

STATII, ORE SI LOCURI DE IMBARCARE:

· BUCURESTI, ora 06.00, parcare Muzeul CFR (Gara de Nord - Calea Grivitei)

· PITESTI  - parcare hotel Muntenia, ora 07:30

· Rm Valcea – statie Peco Boromir, ora 09:00
· Sibiu - parcare hotel Continental, ora 10:30

· Sebes - farmacia Bucur, ora 11.45
· Deva - parcare Mc Donalds Gara, ora 12:30

· Arad - parcare Gara Centrala, ora 16:00

INFORMATII IMPORTANTE:
· Documente de calatorie necesare: cartea de identitate/pasaport valabile minim 6 luni de la data intoarcerii in tara.

· Asigurarea medicala si asigurarea Storno nu sunt obligatorii, dar se recomanda a fi incheiate inainte de inceperea calatoriei pentru a preveni situatiile neplacute si cheltuielile neprevazute. 
· La momentul rezervarii se achita avans 30%, diferenta urmand a fi achitata cu cel putin 15 zile inainte de data plecarii

· Clasificarea pe stele a unitatilor de cazare este cea atribuita oficial de ministerele de resort din tarile mentionate in program, ca atare facilitatile camerelor sunt conforme cu normele locale
·  copiii sub 18 ani care calatoresc singuri sau doar cu unul dintre parinti, vor trebui sa prezinte la vama acordul parental al ambilor parinti sau al celui care nu-i insoteste (dupa caz), obtinut la notariat; daca adultul insotitor nu este unul dintre parinti, acesta trebuie sa aiba asupra sa si cazier judiciar (detalii pe www.politiadefrontiera.ro)
·  conducatorul de grup poate modifica programul actiunii in anumite situatii
· pentru anumite facilitati din hotel sau din camera, hotelierul poate solicita taxe suplimentare; in momentul sosirii la hotel solicitati receptionerului sa va informeze cu exactitate asupra lor 
·  agentia nu raspunde in cazul refuzului autoritatilor de la punctele de frontiera de a primi turistul pe teritoriul propriu sau de a-i permite sa paraseasca teritoriul propriu

Tarife asigurari:

· asigurare medicala TURIST: 29 RON (persoane cu varsta intre 18 – 64 ani)

· pachet asigurare medicala + storno (TURIST PREMIUM PLUS): 50 RON (persoane cu varsta intre 18 – 64 ani)

PROGRAME OPTIONALE (tarifele sunt valabile pentru grup de minim 25 persoane platitoare):

· Cascadele Rhinului: 15 €/adult; 10 €/copil (pretul include: transfer cu autocarul dus-intors, ghid, bilet de acces)

· Excursie de 1 zi in Franta – Mont Blanc si Marea de Gheata: 74 €/adult; 63 €/copil (pretul include: transport cu autocarul, bilet telecabina Aiguille du Midi, bilet de tren/cremaliera, telecabina pana la ghetar si retur, vizitarea grotei de gheata)

· Croaziera cu cina Dunare (2 ore): 30 €/ADULT, 25€/copil 
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