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"Consultanţă pentru calitatea de mâine a mediului nostru"

SC Mediu Consulting SRL Galaţi este un centru de consultanţă de mediu, informare, cercetare, instruire şi servicii de mediu care oferă soluţii profesionale pentru rezolvarea aspectelor de mediu ale agenţilor economici, administraţiilor publice locale, ONG-urilor de mediu şi pentru realizarea aplicaţiilor de finanţare cu fonduri de la Uniunea Europeană.
 SC MEDIU Consulting SRL Galaţi, firmă atestată la cel mai înalt nivel de competenta  de către Ministerul Mediului si Gospodăririi Apelor – Comisia de Atestare a Persoanelor Fizice si Juridice, poate furniza următoarele servicii :


-consultanţă pe probleme de mediu;


-reprezentare în relaţia cu Agenţia Locală şi Regională de Protecţia Mediului;


-întocmirea fişei de prezentare pentru obţinerea autorizaţiei de mediu; 


-elaborarea lucrărilor precum:

- Rapoarte de mediu;
- Rapoarte de amplasament;
-Rapoarte de securitate;
-Memorii tehnice necesare emiterii acordului de mediu; 

-Fişe de prezentare. Propuneri pentru programele de conformare; 

-Scheme de reducere a emisiilor de compuşi organici volatili; 

-Bilanţuri de Mediu de nivel I si II;



-Studii de Evaluare a Impactului asupra Mediului;



Orice alt document solicitat de clienţii noştri, prin acţiune voluntară şi nu impus de autoritatea de mediu, care să ateste încadrarea, conformarea cu legislaţia de mediu în vigoare sau cu Directivele UE

Echipa noastră este formată din specialişti în domeniul protecţiei mediului, cu înalte studii făcute în special în străinătate: Franţa, Anglia, Italia, America, etc, doctori în ştiinţe, sau experţi de mediu ai Uniunii Europene, care au elaborat lucrări programatice în domeniu, precum îndreptare, metodologii, proceduri cadru şi care au editat cărţi.
Avem clienţi importanţi, societăţi din domeniul industriei, comerţului, agriculturii, societăţi cu o cotă importantă de afaceri, precum: S.C. MITTAL STEEL SA GALAŢI, SNP PETROM  SA membru OMV GRUP, SC DEN BREEJEN ROMANIA SRL Galaţi, CN  Autostrăzi si Drumuri Naţionale, CN APDM Galaţi, SC Port Bazinul Nou, SC ATLAS SA Galaţi, SC ROMTRANS SA Agenţia Galaţi, SC CRIOMEC SA Galaţi, SC Practiker România SRL, Kaufland România, BILLA România SRL, Lidl Romania SCS, FIN.CO.GE.RO. SPA -Catania, Italia, SC REGAL SA Galaţi, SC CRIOMEC SA Galaţi, SC GALMOPAN SA Galaţi, SC METEX  SA Galaţi, SC NAVROM REPARATII SA Galaţi. SC SERVICII NAVALE SA Galaţi, S.C. Mariano SRL Galaţi, S.C. FAM Galaţi, SC METACOM GL SRL Galaţi,  SC PRODOMUS SA Brăila, SC ZATUN SA, Galaţi, Consiliul Judetean Galaţi, Brăila, Buzău
respectiv firme care au înţeles că, pe lângă angajamentele şi obligaţiile României, la aderarea la Uniunea Europeană, există importante beneficii de mediu care rezultă prin implementarea Directivelor şi reducerea poluării. 
Cu o abordare integrată, suntem capabili să folosim cunoştinţele şi experienţa membrilor firmei   pentru a îmbunătăţi continuu performanţa de mediu a clienţilor noştri, încurajându-i să implementeze un sistem de management de mediu.
Segmentul de piaţa căruia ne adresăm, în mod deosebit, este acela al beneficiarilor pentru care calitatea lucrărilor contează, care consideră protecţia mediului ca factor de performanţă economică, poluarea fiind un indicator important al ineficienţei economice.
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