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Tel/Fax: 0241 551 515   

Mobil: 0725 320 222 / 0765 443 734

E-mail: office@zoldex.ro / zoldexactiv@yahoo.com
Distribuţie – Producţie – Web Design
~ Hostess ~
S.C. ZOLDEX ACTIV S.R.L. vă oferă pentru promoţiile şi campaniile desfaşurate pe teritoriul Judeţelor Constanţa, Bucureşti, Braşov şi Botoşani, o reducere excepţională de preţuri după cum urmează :

Alege promoteri pentru: activităţi de sampling, impărţit flyere, prezentări, promovare materiale promoţionale atât stradal cât şi în magazine, mall-uri sau centre comerciale, degustari sau testare de produse, avand o temeinica cunoastere a produsului/serviciului promovat, pentru a putea intretine o discutie cu persoane apartinand celor mai diverse medii sociale.
· Servicii de distribuţie Reviste si Flyere în cutiile poştale = 0,04 lei/ exemplar ( la 50.000 de exemplare 10.000 vor fi distribuite GRATUIT);

· Servicii de distribuţie flyere maşini – parcări = 0,04 lei/ exemplar ( la 50.000 de exemplare 15.000 vor fi distribuite GRATUIT);
· Servicii de distribuţie Door Hangere = 0,05 lei/ exemplar ( la 50.000 de exemplare 10.000 vor fi distribuite GRATUIT);
· Promoter punct fix = 9 lei/oră ;

· Promoter intersecţie = 9 lei/oră ;

· Promoter interior Mall / Centru Comercial = 9 lei/oră ;
· Servicii de distribuţie materiale publicitare către instituţii = 11 lei/instituţie ( la 10 instituţii 2 sunt GRATUITE)  ; 
Pentru a vă promova eficient compania/produsul apelati la capitalul de imagini, adică la un serviciu asimilat cu rafinamentul. O “hostess” intreţine atmosfera în cadrul unor conferinţe de presă cu invitaţi speciali, întreţine atmosfera în cadrul unei petreceri private, sau prezintă produse şi servicii în cadrul unor expoziţii, târguri, magazine.
· Hostess = 9  lei/oră (preţul este variabil în funcţie de natura hostess-ului) ;  

· Hostess mascotă - costum = 12 lei/oră  ( la 10 ore de Hostess mascotă – costum o oră este GRATUITĂ) ;
· Servicii de interpretare personaje (ex.: Moş Crăciun) = 12 lei/oră

· Preţurile nu includ TVA ( 19 % ).

Deasemenea S.C. ZOLDEX ACTIV S.R.L. vă pune la dispoziţie intreaga gamă de Producţie Materiale Publicitare tip A4, A5, A6, DL (1/3 din A4) sau Tipar Digital cum ar fi flyere, reviste, afişe, benere, cărţi de vizită, meniuri, vouchere, etc, cât şi servicii de Web Design (hosting, design, administrare site-uri) sau I.T., toate acestea la preţuri promoţionale.

Datorită gamei diversificate de producţie materiale publicitare pe care o avem, preţul îl oferim în funcţie de fiecare comanda în parte. Acesta variază în funcţie de valoarea, cantitate şi tipul comenzii. 

Printre clienţii S.C. ZOLDEX ACTIV S.R.L. se numără : Ziarul Alb-Negru®- publicaţie de monden, fapt divers şi publicitate, Centru de Tratament si Infrumuseţare Hera Body Care, Policlinica Iowemed,  Fabrica de paine Dobrogea, Depozitul de anvelope A-Z,   Doraly Mall,   Fluid Serv S.A. – Societatea nr.1 pe piata repartitoarelor de cost din Constanţa, CITY PARK MALL Constanţa,  şi mulţi alţii ...
In speranţa că oferta noastră corespunde intereselor dvs. economice, asteptăm să ne contactaţi.
         








Cu stimă şi respect,
Echipa  ZOLDEX  ACTIV S.R.L.
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