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S.C. TIMPROD S.R.L. SUCEAVA, cu personalul său calificat, specializat şi autorizat, îşi desfăşoară activitatea în mod operativ şi eficient, oferindu-vă o gamă largă de servicii în domeniile construcţii–montaj–instalaţii, ca de exemplu:

· construcţii civile şi industriale, finisaje interioare şi exterioare, confecţii – structuri metalice
· amenajări, modernizări centrale termice şi instalaţii aferente, sisteme de încălzire, sanitare , ventilaţie, electrice
· proiectarea, verificarea şi avizarea conformă a proiectelor de montare şi / sau reparare cazane de abur şi apă fierbinte cu parametrii maximi de lucru:  Q = 120 t/h, D = 100 Gcal/h, p = 100 bar, T = 440 °C ( conform PT ISCIR C 1 / 2003)

· proiectarea, verificarea şi avizarea conformă a proiectelor de montare şi / sau reparare recipiente sub presiune cu parametrii maximi de lucru: V = 100 mc, p = 100 bar, T = -50°C ...+ 440°C ( conform PT ISCIR C 4 / 1 – 2003)

· proiectarea, verificarea şi avizarea conformă a proiectelor de montare, instalare, reparare cazane de apă caldă şi abur de joasă presiune cu parametrii maximi de lucru D = 3 Gcal/h, p = 0,5 bar (conform PT ISCIR C9-2003  )

· întocmirea programelor de examinări, verificări şi investigaţii în vederea evaluării stării tehnice şi întocmirea studiilor privind stabilirea condiţiilor de funcţionare şi evaluarea duratei de funcţionare remanente pentru instalaţii mecanice sub presiune ( cazane de apă caldă şi abur de joasă presiune ) conform PT ISCIR C9-2003.

· proiectarea, verificarea şi avizarea conformă a proiectelor de montare şi / sau reparare conducte de abur şi apă fierbinte cu parametrii maximi de lucru: p = 140 bar,  DN = 1000 mm, T = 440 °C ( conform PT ISCIR C 10/ 1 - 2003)

· instalare, montare, punere în funcţiune, reparare cazane de abur şi apă fierbinte cu parametrii maximi de lucru:  Q=120 t/h, D=50 Gcal/h, T=450°C (conform PT ISCIR C1/2003)

· montare şi reparare recipiente metalice stabile sub presiune care funcţionează la PS < 40 bar, V < 200 mc, T = -25°C ...+ 440°C ( conform PT ISCIR C 4 / 1 – 2003)

· instalare, montare, punere în funcţiune, service şi reparare cazane apă caldă şi abur joasă presiune Qmax = 5000 kW conform PT ISCIR C9-2003 
· montare, reparare conducte abur şi apă fierbinte cu parametrii maximi de lucru D = 1000 mm (t < 20), p = 140 bar, T < 440 °C (conform PT ISCIR C10-2003)
· montare, reparare conducte abur şi apă fierbinte cu parametrii maximi de lucru D = 1000 mm, p = 140 bar, -50°C< T < 440 °C (conform PT ISCIR C6-2003)

· montare / reparare macarale : care lucrează la punct fix, deplasabile pe căi de rulare cu/fără şine, cu Qmax = 50 to, componente de securitate pt. macarale(conform PT ISCIR R 1-2003)

· reparare stivuitoare autopropulsante ( moto şi electro stivuitoare ), translatoare stivuitoare  (conform PT ISCIR R3-2003)

· executarea lucrărilor de montare/instalare; punere în funcţiune; service şi reparare; verificări tehnice periodice şi autorizarea funcţionării aparatelor consumatoare de combustibil gazos, conform PT ISCIR  A1/ 2002 
· executarea lucrărilor de verificare, reglare, reparare şi sigilare supape de siguranţă cu acţiune directă conform PT ISCIR C7-2003 
· spălări chimice, condiţionări chimice, service pentru regimul chimic la cazane de abur, apă fierbinte; apă caldă         ( conform PT ISCIR C2-2003)

· proiectare, execuţie sisteme de distribuţie şi instalaţii de utilizare gaze naturale – autorizaţiile ANRGN tip : PDS , EDS, PDI , EDI 

· examinări nedistructive la instalaţii mecanice sub presiune şi la instalaţii de ridicat conform PT ISCIR CR 5-2003: măsurători grosimi cu ultrasunete UT(g); examinări cu lichide penetrante PT 
· proiectare şi executare de instalaţii electrice interioare pentru construcţii civile şi industriale, branşamente aeriene şi subterane, la tensiunea nominală de 0,4 kV ( conform ANRE - atestat de tip B)
· staţii de alimentare cu apă şi de epurare a apelor

· instalaţii tehnologice necesare producţiei industriale, modificări şi retehnologizări
· lucrări de sudură oţel, oţeluri aliate, oţeluri inoxidabile, aluminiu, PE, PEHD
· montare mijloace de măsurare ( autorizaţie BRML ) 
· verificare şi curăţare coşuri de fum şi tubulaturi pentru evacuarea gazelor arse
· activităţi de întreţinere şi curăţare clădiri; alpinism utilitar pentru lucrări la înălţime ( coşuri fum, hale industriale, castele apă, şi altele ) – vopsitorii, zugrăveli, refaceri faţade, izolaţii, etc.

Standardele de asigurare a calităţii lucrărilor executate de firma noastră sunt în conformitate cu  L 10 / 1995 şi HG                 

  766 / 1997, societatea avand certificatele de conformitate a sistemului calităţii seria SMC nr. 139, a managementului 
  de mediu seria SMM nr. 031şi managementului sănătăţii şi securităţii ocupaţionale seria SSO nr. 012.
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