BULATS

Ce este BULATS?

Business Language Testing Service (BULATS) - Serviciul de Testare a Competentelor Lingvistice pentru Afaceri este un program de evaluare a nivelului de cunoaştere a limbilor străine, dezvoltat special pentru companii şi organizaţii, pentru studenţi sau persoane care au nevoie de o metodă eficientă de evaluare a cunoştinţelor de limbă străină. 

BULATS este disponibil în acest moment pentru patru limbi străine: engleză, franceză, germană şi spaniolă , în patru variante de testare: Testul pe Computer, Testul Standard, Speaking şi Writing .

Cine a creat BULATS?

ALTE - Association of Language Testers in Europe, University of Cambridge pentru limba engleză, Alliance Francaise - limba franceză, Goethe-Institut - limba germană şi Universidad de Salamanca pentru limba spaniolă, au creat sistemul de testare Business Language Testing Service (BULATS) pentru a testa competenţele lingvistice ale angajaţilor care trebuie să folosească o limbă străină la serviciu, pentru studenţii şi angajaţii ce urmează cursuri de limbi străine sau cursuri specializate/de afaceri unde competenţele de limbi straine reprezintă un element important al cursului.

Cine recunoaşte scorul BULATS? 

Programul se bucură de recunoaştere internaţională, varianta pe computer fiind cea mai populară în mediul corporatist permiţând testarea în masă a angajaţilor, oferind scorul imediat. Clienţii BULATS includ ABN Amro Bank, Citibank, DG Bank Luxembourg S.A., European Central Bank, General Electric, HSBC, KPMG, Lloyds Bank, Lyonnaise de Banque, Merrill Lynch, National Westminster Bank şi PriceWaterhouseCoopers.
Scorul obţinut este corelat cu schema ALTE (Association of Language Testers in Europe) şi Cadrul European Comun de Referinţă pentru Limbi Străine (CEF), candidaţii se încadrează într-unul din cele şase nivele ALTE, în concordanţă cu Standardul Consiliului Europei. 


TOEFL

TOEFL - Test of English as a Foreign Language
Testul TOEFL este necesar pentru admiterea în colegii si universităţi unde limba de predare este limba engleză. Mai mult, multe agenţii de certificare, de licenţiere şi agenţii guvernamentale, precum şi programe exchange şi burse internaţionale folosesc scorurile TOEFL pentru a evalua abilităţile de limba engleză pentru cei care nu sunt vorbitori nativi.

Începând cu 2006, o nouă variantă de testare este disponibilă şi în România, TOEFL Internet-Based Test (iBT), aceasta fiind varianta oferită de centrul nostru.
Cine acceptă scorul TOEFL?
Peste 5.000 de colegii, universităţi şi agenţii din 90 de ţări acceptă scorurile TOEFL. Scorul total (maxim 120 de puncte) reprezintă suma tuturor scorurilor individuale pentru cele 4 secţiuni (maxim 30 de puncte pe secţiune).

Ce este testul TOEFL?
Test of English as a Foreign LanguageT (TOEFLr) măsoară abilitatea candidaţilor de a folosi şi înţelege limba engleză, în forma vorbită, scrisă şi auzită în mediul academic, în colegii şi universităţi.

Internet-based TOEFL Test
TOEFL Internet-Based Test (TOEFL iBT) testează toate cele patru abilităţi lingvistice esenţiale pentru o comunicare eficientă: Speaking (vorbit), Listening (ascultare), Reading (citit) şi Writing (scris). Testul îi ajută pe candidaţi să demonstreze că posedă abilităţile lingvistice pentru limba engleză, care să-i conducă spre succes.

Ce conţine testul?
Conţinutul testului este autentic, iar limbajul este similar cu cel folosit în mod uzual în situaţii reale din contextul academic.

Testul are patru secţiuni:

· Reading: măsoară abilitatea de a înţelege materiale academice scrise. 

· Listening: măsoară abilitatea de înţelegere a limbii engleze aşa cum este ea folosită în colegii şi universităţi. 

· Speaking: măsoară abilitatea de a vorbi în engleză. 

· Writing: măsoară abilitatea de exprimare în scris într-un mod corespunzător cu nivelul proiectelor scrise de colegiu/universitate. 

Conţinutul testului este fundamentat pe o bază de date de limbaj vorbit şi scris ce în prezent conţine peste 2,7 milioane de cuvinte, adunate de la instituţii de pe întreg teritoriul SUA.

 
Când aflu rezultatele testului TOEFL? 

Rezultatele sunt afişate online la 15 zile lucrătoare de la data susţinerii examenului şi sunt apoi trimise prin poştă examinaţilor. Centrele de testare NU oferă detalii privind rezultatele TOEFL şi NU pun la dispoziţie materiale scrise conţinând rezultatele testului
Informatii suplimentare:

http://www.toefl.org
http://www.euroaptitudini.ro
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