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	"Astrologia, ştiinţă mentală aparţinând cunoaşterii ezoterice, reprezintă azi unul dintre subiectele cele mai disputate şi mai interesante din zona social-culturală. Fiecare persoană simte instinctiv o atracţie interioară pentru această ştiinţă, deoarece omul aşteaptă un ajutor, o minune prin care să poată să-şi trăiască viaţa cât mai bine, iar Astrologia îi poate oferi soluţii, bazându-se pe elemente cauzale şi nu doar pe manifestările efectelor.


	Astrologia este în primul rând o ştiinţă cu aplicabilitate practică, cu o dinamică înaltă, care trebuie adaptată la coordonatele unice ale fiecărui om, fiind axată pe elemente unice ale personalităţii şi mai puţin pe grupuri mari de oameni sau la nivel de masă. Aceste elemente ţin de astrologia socială şi sunt foarte generale, duale. Astfel, dacă vă interesează să ştiţi mai multe despre viaţa dvs., căutaţi un astrolog care să vă întocmească harta cerului în momentul naşterii şi să vă facă recomandări la nivel personal, deoarece fiecare dintre noi este unic.


	Prin Astrologie, omul poate regăsi acel fir ascuns, acea cauzalitate a fenomenelor, nealterată de manifestarea efectelor. Astrologia oferă, în principal, posibilitatea cunoaşterii de sine, deschizând astfel calea cunoaşterii absolute. Pe această cale nu poţi merge atâta timp cât nu ştii cine eşti, ce reprezinţi la nivelul elementelor universale cu care operează Astrologia.


	Astrologia defineşte locul entităţii în cadrul unui sistem astrologic complex şi oferă posibilităţi de dezvoltare a unor relaţii umane conştiente, bazate pe caracteristicile elementelor astrologice, care sunt valabile la nivel universal. Acest lucru ar rezolva destul de uşor numeroasele probleme, atât din cadrul relaţiilor unui cuplu, cât şi din relaţiile părinte-copil sau elev-profesor sau din orice alt tip de relaţie socială. Un manager al unei instituţii sau al unei societăţi comerciale ar putea, prin selecţia personalului în funcţie şi de elementele astrologice, să obţină un randament maxim al activităţii şi o colaborare performantă.


	Tot Astrologia este cea care oferă soluţii şi explică multe din cauzele manifestărilor sociale, politice, economice, militare, etc.


	Merită să fie amintite aplicaţiile în domeniul sănătăţii, învăţământului, în agricultură, în planning-ul familial, practic în toate domeniile de manifestare a entităţii umane."- Alexandru Nicolici – Astrologia natală


	Cine este interesat de astrologie poate gasi o expicatie psihologica a zodiei sale sau a persoanelor cunoscute, cine este interesat de psihologie gaseste elemente inedite cu privire la personalitate si comportamente. 





