Cégismertetö

A Szili & Szabi Maximum Kft. Magán tőkével rendelkező cég. Gyergyocsomafalvi székhellyel .Figyelembe véve a gazdag nyersanyagforrást és a helyi hagyományokat famegmunkálás terén, 2oo4  tavaszán jött létre a cégünk.  Nem tipusházakat, hanem a megrendelö tervei alapján egyedi házakat épitünk.  A házakat szerkezetkészre épitjük, de ettöl igény szerint eltérünk.
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Általános informáciok
Házainkhoz jó minőségü, száritott erdélyi lucfenyöt használunk.Rugalmasan alkamlazkodunk ügyfeleink elvárásaihoz, nyitottak vagyunk az uj megoldásokra is.
Fahazakat és más faépitmények széles palettáját gyártjuk különbözö változatban és méretekben. 
Fontosabb termékeink
Gerezdelt, blockhouse tipusú gerendaházak,
Könnyüszerkezetes lakóházak,

Szalmaházak,

Hétvégi házak,

Tetőszerkezetek,

Kerti kisházak,

Szerszámtárolók,

Garázsok,

Filagóriák, pavilonok,

Fürdőmedencék,

Rétegelt gerendák,

Kerti bútorok

Hagyomány.
Erdélyben nagy hagyományai  vannak a faházépitésnek. Még most is látni több száz éves faházakat. Közös jellemzöjük a kézi megmunkálás és a nem tökéletes fakezelés, minek hatására a fa UV sugárzás miatt idövel sötétedik, szélsöséges esetben akár meg is feketedik. Tehát azokban az országokban ahol a napsütéses orák száma magasabb, a megfelelö fakezelésen nem célszerü sporolni.
A szendvics falszerkezetü faházepités a legelterjedtebb. Az elkészült házat nem fakezelik, hanem általában lécezés után vakolják, esetleg gipszkartont vagy OSB használnak.

A faházak föbb elönyei a következök,

A faházak épitési ideje a legrövidebb. A fábol készült házaknál nem a falakat, hanem a lakotér levegöjétfütjük, igy közel 4o% energia takarithato meg a hagyományos épületekkel szemben.
A fa tisztitja , szüri a levegöt és igazolhatoan erösiti az imunrendszert.

A szalmaház nem légvár

A szalmaázak elönyei,
Az elsö kérdés amit feltesznek egy ház épitésénél, Mennyibe kerül?

Nos, mint tudjuk, egy ház épitsénél nem kb. 1o – 2o % az összköltségnek a falak felhuzása, tehát itt nem lehet annyit sporolni – a többi szerkezet pedig lényegében egyezik egy téglaház szerkezeteivel. Viszont a szalmaház üzemeltetési költségei joval alacsonyabbak, és egészégügyi szepontok is szolnak mellette. Feltehetö viszont a kérdés : mennyire tartos a szalma, mint anyag ? Mivel a szalmát nem támadják a fát rongálo rovarok, csak gombák és mikroorganizmusok, amik csak vizben dus környezetben élnek fejlödnek, amennyiben szárazak maradnak a falak, akkr a nebraskai, XIX. Századtol máig fennmaradt szalmaházak kora lehet az irányado.
A szalmaházak höszigetelése kiválo.

Nyáron amikor magas a levegö párataltalma, a fal felveszi a vizet, ilyenkor a fal viztartalma 15 –ig is felmegy, ez pedig alatta van a kb. 2ö – os határnak, amikor a dohosodás megindul, télen, a száraz levegöbe pedig leadja a lakotérbe, igy szabályozva önálloan a belsö légminöséget. Ez pdig nagyon fontos mai allergiás, asztmás korunkban.

A falakon keresztül történö folyamatos lég – és páradiffuzio miatt, lélegzik a fal. A szalmaházakban tilos nagyobb területen párazáro rétegeket alkalmazni. Csak kis felületen lehet, amennyit még kompenzálni tud a többi falrész. Csempét, müanyagfestéket, magas cement tartalmu vakolatot alkalmazni. Ez bizonyos mértékben behatárolja a vizes berendezések elhelyezését, pl. a fürdöszobai szerelvényeket, zuhanyzot tanácsostégla válaszfalra telepiteni.
Beszéljünk a fütésröl is. A szalmaházak tervezöi elsösoban a falfütést támogatják, két okbol  is. Az egyik , hogy a falfütés kiválo hatásfokot produkál a jo szigetelö szalmafallal, a másik, hogy ehhez az alacsony höfoku fütési modhoz illenek a megujulo energiák, mint napenergia vagy höszivatyu.
A szalmának a víz a legnagyobb ellensége, tehát tilos a szalmafalban vizcsövet vezetni – illetve ha mégis ott megy, duplafalu csövet kell alkalmazni. Mégis jobb, ha a padloban mennek a csövek. Ilyenkor egy csötörés sokkal kisebb kárt okoz, hiszen a szalmafal az aljzat fölött 5 cm – rel kezdödik, mivel egy alpfával megemelik az épités során, tehát a padlon levö vizkiömlés nem árthat neki, ám ha mégis víz kerül valamilyen modon a falba, ki kell szártani.

A szalmaház épitésénél figyelembe kel vegyük, hogy mivel több mint 5o cm- es falaink lesznek, a meglévö ingatlanunkbol több mint egy métert veszitünk. 
.

