                                         BCS MAX 630

Motocositoarea 630 MAX este dotată cu acelaşi tip de cutie de viteze ca şi modelul 620 (4 înainte+3 înapoi) dar are diferenţial cu blocator şi frâne independente pe roţi.

Este compatibilă cu două motoare pe benzină: ACME ACT340 (8.1 Kw) sau HONDA GX270 (6.6 Kw). De asemenea, este compatibilă cu motorul pe motorină (Diesel) cu injecţie directă LOMBARDINI 15LD350 (5.5 kW).Motocositoarea 630 este compatibilă cu mai multe tipuri de roţi pentru a se adapta la  lucrări diverse. Celelalte caracteristici şi utilări sunt identice cu ale modelului 620.

ADAPTABILITATE
Motocositoarele MAX sunt deosebit de adaptabile şi satisfac atât necesităţile amatorilor, cât şi pe cele ale profesioniştilor.
Sunt disponibile diverse modele pentru a satisface necesităţi specifice. Selecţia vitezei de drum şi priza de putere independentă conferă seriei MAX adaptabilitate, dându-i posibilitatea să execute o gamă largă de lucrări.
Structura din aluminiu turnat sub presiune le face extrem de uşoare şi uşor de manevrat pe orice tip de teren. 
Angrenajul cutiei de viteze funcţionează în baie de ulei ceea ce garantează durată lungă de viaţă şi fiabilitate.

Alegerea vitezei de drum şi priza de putere independentă fac posibilă folosirea diverselor variante de utilaje într-o gamă largă de lucrări. 

Ambreiajul nu necesită întreţinere şi este cu auto-ventilaţie pentru a preveni supraîncălzirea în timpul folosirii în regim de mare putere şi pentru a asigura durată lungă de viaţă. 

Comenzile ergonomice reduc efortul manual, dând posibilitatea utilizatorului să obţină tot ce e posibil de la utilaj fără a folosi forţa.

MOTOARE CU MULTE CALITĂŢI ŞI PUŢINE NECESITĂŢI
Motorul este componenta fundamentală a unui produs de calitate, aşa că noi am ales „calitatea superioară” în ceea ce priveşte caracteristicile şi performanţa. Toate motoarele noastre au o mare rezervă de cuplu de torsiune pentru a asigura funcţionarea în cele mai dificile condiţii şi în caz de folosire îndelungată. 

Motoarele pe benzină, în versiunile OHV şi OHC, sunt uşor de pornit şi necesită întreţinere redusă; în timp ce motoarele pe motorină (Diesel) cu injecţie directă garantează combustie eficientă, pornire rapidă, putere mare şi consum redus.

ADAPTABILITATE ŞI VITEZĂ CORECTĂ PENTRU FIECARE LUCRARE

Motocositoarele MAX pot fi folosite şi pentru ale lucrări, pe lângă cele generale, de cosire a ierbii.
Angrenajul cutiei de viteze funcţionează în baie de ulei ceea ce garantează durată lungă de viaţă şi fiabilitate.Alegerea vitezei de drum şi priza de putere independentă fac posibilă folosirea diverselor variante de utilaje într-o gamă largă de lucrări.Ambreiajul nu necesită întreţinere şi este cu auto-ventilaţie pentru a preveni supraîncălzirea în timpul folosirii în regim de mare putere şi pentru a asigura durată lungă de viaţă. 
Comenzile ergonomice reduc efortul manual, dând posibilitatea utilizatorului să obţină tot ce e posibil de la utilaj fără a folosi forţa.

