AKAI AS005RA-750B/SS006A-305
Gandit ca si varful de gama din familia de sisteme home cinema AKAI, acest model se adreseaza celor in cautarea unei solutii optime de sonorizare a locuintei. Cei 375 de watti RMS, distribuiti pe 5 canale si subwoofer, amplitunerul dedicat 5.1 cu USB, designul deosebit si finisajele din lemn/metal fac din acest sistem o oferta cu adevarat interesanta. Insa ce este cu adevarat interesant la acest sistem?

In primul rand, sistemul de boxe. Generoase atat cu puterea nominala, cat si in dimensiuni, acestea se fac remarcate indiferent daca sunt conectate sau nu. Pornind de la prima impresie, cea vizuala si continuand cu senzatia de satisfactie atunci cand redau muzica favorita, toate atributele folosite pentru a le descrie sunt utilizate la superlativ.
Furnizorul comunica urmatoarele valori de putere nominala pentru boxe:

· speakerele frontale: 30 - 150 de watti fiecare

· satelitii: 10 - 70 de wati fiecare

· subwooferul pasiv: 30 - 150 de watti.

Toate valorile sunt watti RMS, cu alte cuvinte, exprima puterea reala a acestora. Pentru cunoscatori, acestea spun multe: 50 de watti RMS pe doua boxe stereo, spre exemplu, sunt suficienti ca sa induca vibratii intr-un apartament intreg atunci cand se utilizeaza aproape de maxim. Ori, la acest capitol, putem spune ca avem un surplus decent de watti. Avand in vedere ca boxele au fost gandite pentru a umple eficient volumul unui living generos, puterea maxima pe care o pot primi boxele le recomanda chiar si pentru cele mai zgomotoase petreceri.
La fel de important este si amplitunerul. Acesta preia semnal sonor (stereo sau 5.1) din diverse surse (radio, MP3 player, CD/DVD player, stick prin portul USB) si il amplifica pana la urmatoarele valori (RMS):
· 2 x 100 watti (destinat boxelor frontale)

· 3 x 25 watti (pentru cei trei sateliti)

· 100 watti pentru subwoofer.

· Impedanta : 4 ohmi pe toate canalele

Pe de o parte, puterea de iesire este mai mult decat suficienta spre a oferi intensitatea sonora dorita, atunci cand este nevoie; pe de alta parte, asigura un semnal clar si fara distorsiuni, avand in vedere ca acopera 50 – 65 % din potentialul maxim al boxelor. In functie de necesitati, amplificarea se poate face stereo (pe canalele de 100 de watti) sau 5.1, prin setarea optiunilor corespunzatoare din meniul de operare. De asemenea, se poate apela la cele 7 presetari ale egalizatorului sau se pot ajusta individual diversele frecvente sonore, in functie de preferinte.
O functie foarte importanta a acestuia este redarea fisierelor MP3 direct de pe suportul de memorie conectat prin portul USB. In acest fel, se ofera acces direct si facil la toate fisierele audio stocate pe un stick de memorie sau pe un MP3 cu USB direct, fara a se pierde timp si, mai ales, semnal, prin conexiuni suplimentare.

Si daca tot vorbim de amplituner, sa nu uitam de tunerul radio digital si de functia de karaoke. Tunerul radio poate recepta semnal in benzile AM si FM, cu o acuratete deosebita. Cat despre karaoke, atunci cand vrei sa iti incerci “puterile” in domeniul muzicii, fie ca esti singur sau alaturi de prieteni, ai aceasta posibilitate.
Un ultim aspect demn de mentionat – amplitunerul poate fi controlat confortabil de la distanta, cu ajutorul telecomenzii.
Am lasat pentru final partea cu adevarat frumoasa a acestui sistem. Am spus corect “frumoasa”, pentru ca exact despre asta si este vorba: frumusetea – tradusa prin design si prin finisaje. Daca la capitolul design fiecare judeca dupa propriile gusturi, finisajele vorbesc aceeasi limba pentru toata lumea. Vorbim de boxe (cu adevarat) mari, din lemn, iar speakerele sunt evidentiate in mod spectaculos prin insertiile metalice. Impactul vizual al combinatiei reusite dintre lemn si metal este garantat, atat pentru fericitul posesor, cat si pentru cei care il viziteaza. Si daca se doreste o prezenta mai discreta, speakerele se pot masca prin aplicarea protectiilor textile oferite odata cu sistemul. In aceeasi nota se inscrie si amplitunerul – finisajul metalic gri-metalizat il transforma intr-o componenta agreabila a oricarei sufragerii.
La final, ramane sa amintesc de cel mai practic aspect dintre toate: un excelent raport calitate - pret. Solutia oferita de AKAI (amplituner 5.1/stereo, 2 boxe frontale inalte pe lemn, 3 sateliti si un subwoofer pasiv) este pozitionata la un nivel de pret foarte avantajos pentru clientul final. Este un pret corect pentru solutia propusa – o sonorizare de calitate a locuintei Dvs.
