NOU! Cursuri de Tarot Online
În condiţiile zilei de astăzi, timpul este cel mai preţios bun al omului modern. De aceea, formele de educaţie la distanţă, prin utilizarea mijloacelor informatice, sunt foarte avantajoase pentru că oferă informaţii preţioase, fără să pierdeţi timp şi bani cu deplasarea şi adaptând asimilarea materiei la programul dvs.

Nivelul 1 - Începători: numai Arcanele Majore, poziţie directă. Au durata o lună şi jumătate şi sunt compuse din 4 module de curs şi teste săptămânale tip-grilă. Odată cu ultimul modul, va fi transmis şi testul final, a cărui rezolvare se va trimite după maxim 2 săptămâni, dată la care se consideră încheiat acest nivel pentru toţi cursanţii. După terminarea acestui nivel, veţi putea apela la puterea magică a Tarotului, în condiţii de siguranţă pentru dvs, pentru orice problemă de viaţă pe care o aveţi. Nu este recomandat însă să daţi în cărţi altor persoane, chiar dacă e vorba de cei apropiaţi. Nu este nevoie să vă cumpăraţi cărţi de tarot, căci veţi primi imaginea cărţilor de tarot, pe care puteţi să o printaţi la o imprimantă color.
Pretul acestui curs este de 250RON. 
Nivelul 2 - Mediu: Arcanele Minore şi de Curte, poziţie directă. Vor avea durata tot de o lună şi jumătate şi sunt compuse din 4 module de curs şi teste săptămânale tip-grilă. Odată cu ultimul modul, va fi transmis şi testul final, a cărui rezolvare se va trimite după maxim 2 săptămâni, dată la care se consideră încheiat acest nivel pentru toţi cursanţii. Veţi putea începe să faceţi divinaţie şi altor persoane în prezenţa lor, în condiţii de siguranţă pentru dvs şi pentru acele persoane.
Cărţile de tarot în poziţie inversă emană energii negative şi trebuie dobândite cunoştinţe temeinice de autoprotecţie şi un bun echilibru mintal şi spiritual înainte să le folosiţi astfel. Această capacitate se dobândeşte în timp şi beneficiind de informaţiile necesare.

Pretul acestui curs va fi de 350RON.
Nivelul 3 - Avansaţi: Arcanele Majore, Minore şi de Curte, poziţie directă şi inversă. La acest nivel, se vor relua poziţiile directe ale tuturor Arcanelor, dar mai bogate în informaţii şi se vor studia şi poziţiile inverse ale acestora. Cursurile vor avea durata 2 luni şi jumătate şi sunt compuse din 8 module de materiale de studiu şi teste săptămânale. Odată cu ultimul modul, va fi transmis şi testul final, a cărui rezolvare se va trimite după maxim 2 săptămâni, dată la care se consideră încheiat acest nivel pentru toţi cursanţii. În urma absolvirii acestui nivel, veţi învăţa etalări complexe şi metode de autoprotecţie care vă vor permite să faceţi divinaţie pentru oricine, în prezenţa sau în absenţa acelei persoane, la solicitarea unei persoane care are dreptul să vă ceară asta.
Pretul acestui curs va fi de 500RON.
După absolvirea fiecărui curs şi susţinerea testului final, fiecărui cursant i se va trimite prin poştă o diplomă care îi va dreptul să se înscrie la nivelul următor.
Toate cărţile studiate sunt cele care aparţin celor mai utilizate seturi de cărţi, respectiv Tarotul de Marsilia şi Tarotul clasic Rider-Waite-Smith.

Fiecare nivel superior va putea fi accesat numai după trecerea a 6 luni de la terminarea nivelului anterior. De ce astfel? Pentru că numai aşa se poate învăţa temeinic şi în siguranţă acest joc stravechi. Vor fi persoane care se vor opri la nivelul 1 sau 2 din diferite motive: nu vor face dovada asimilării şi punerii în practică a informaţiilor predate; propriile experienţe pe parcursul perioadei pe care o au la dispoziţie pentru a exersa cunoştinţele dobândite; alte motive personale. Tarotul lucrează cu energii foarte puternice şi adaptarea la acestea trebuie să se facă treptat şi cu mare atenţie.
Testele săptămânale, după fiecare modul de studiu, vor fi tip grilă, cuprinzând un număr de 10 întrebări cu câte 3 răspunsuri alternative. Testul final constă în 3 etalări distincte, respectiv 3 întrebări puse de un Consultant ipotetic. Cursurile vor fi transmise prin email, cu parolă individuală şi sunt marcă înregistrată AstroVesta®. Va exista o conexiune permanenta intre mine si cursanti prin intermediul unui grup de discutii, prin care fiecare cursant poate pune intrebari, iar raspunsurile vor fi vizualizate de catre toti cursantii.

Prima serie de Cursuri de Tarot va începe pe 15 ianuarie 2011, iar înscrierile se vor face până pe data de 10.01.2011, când se va achita şi minim jumătate din contravaloarea lor, restul plătindu-se într-o tranşă unica în cursul primei săptămâni de curs. Înscrierea se face  prin Formularul de comandă prezent aici! La înscriere, este necesară şi o poză de-a dvs. cât mai recentă şi clară care va fi trimisă ca ataş la emailul astro.vesta@yahoo.com şi va fi inclusă în conţinutul diplomei de absolvire.
Formular de Comandă!

Nume

Prenume

CNP

Data naşterii     
*Ora naşterii 

Locul naşterii

Adresă

*dacă se cunoaşte.

· Plata se va face către PFA ONEA MARIA, CUI: 21341728, în contul RO50BTRL01001202M43697XX, Banca Transilvania Buzau, NUMAI după completarea Formularului de Comandă şi primirea unui email de confirmare a înscrierii la curs. Vă rog să specificaţi datele personale(nume/prenume/CNP) şi destinaţia sumei: „avans curs – niv.1”(125RON) sau „plată curs – niv.1”(pentru plata integrală a cursului, respectiv 250RON).
Important! Cursurile de Tarot sunt cursuri hobby şi nu oferă o calificare recunoscută de vreo autoritate legală. Nu se vor putea accesa nivelele de studiu decât în ordinea lor şi în intervalul de timp impus de 6 luni de zile! Materialele pentru cursuri sunt proprietatea marcii AstroVesta® şi sunt protejate prin efectul legilor 8/1996(privind drepturile de autor) si 84/1998(privind mărcile înregistrate). 

Structura detaliată a cursului de nivelul 1 – Începători
Modulul 1

1.1.Istoria Tarotului

1.2.Seturi de cărţi de tarot

1.3.Simbolistica tarotului

1.4.Test grilă modul 1

Modulul 2

2.1.Despre Arcanele Majore

2.2.Arcanele majore 0-VI

2.3.Test grilă modul 2

Modulul 3

3.1.Arcanele majore VII-XIII

3.2.Arcanele Majore XIV-XXI

3.3.Test grilă modul 3

Modulul 4

4.1.Mânuirea cărţilor de tarot

4.2.Etalări

4.3.Test grilă modul 4

4.4.TEST FINAL

Profesiune de credinţă
Iniţierea în tainele tarotului nu se poate face oricând, oricum sau oricui. În cărţi sau siteuri, se pot afla lucruri tehnice despre ştiinţa tarotului, dar nu se vor găsi niciodată taina lui mistică, lucrurile pe care e voie să le faceţi şi cum trebuie să le faceţi pe acelea care vă sunt permise. Arthur Edward Waite, unul din părinţii moderni ai tarotului şi care a realizat şi setul de cărţi care îi poartă numele, explică foarte clar în prefaţa uneia din cărţile sale  şi anume că "spune adevărata lor semnificaţie(a cărţilor de tarot), în măsura în care acest lucru este posibil" şi "că a venit momentul de a spune tot ce se poate".

Bunica mea – evreică din Brăila - mi-a dezvaluit, în timpul vieţii ei, destul de puţin despre tarot. La moartea ei, în 2002, eu eram o femeie de carieră, unit manager la o mare companie internaţională şi nu am reuşit să ajung, căci eram plecată la cursurile de specializare pe care le făceam frecvent în acea vreme. Am fost anunţată ulterior de mătuşa care stătea cu ea, că mi-a lăsat ceva şi spre stupoarea mea am descoperit că „darul” era o cutie de lemn pictată, în care se aflau nişte cărţi de tarot vechi, roase de mucegai şi cu imagini înfricoşătoare şi mai multe foi scrise cu diverse informaţii şi cu rugămintea că dacă mă simt în stare şi doresc să le folosesc să le iau, dacă nu, să le dau foc. Până atunci nu fusesem niciodată pregătită sau doritoare să fac asta şi ea a ştiut tot timpul acest lucru. Dar după perioada de şoc pe care am avut-o atunci(în 2003 a murit şi tatăl meu), tot sistemul meu de valori era în dezintegrare.

Personal sunt îngrozită când văd pe diverse siteuri cu câtă uşurinţă şi iresponsabilitate se abordează folosirea tarotului. El este un instrument, care în sine nu este nici bun, nici rău, dar depinde de cine şi cum este folosit. Pe mine, tarotul m-a dus la astrologie şi lucrarea mea de absolvire a ultimului nivel la şcoala de astrologie exact aşa se numea: "Paralelă între două metode de divinaţie: astrologie şi tarot". Ea a fost expusă pe situl scolii, apoi pe al meu şi am avut surpriza să dau de ea, copiată cuvânt cu cuvânt, pe un site de ghicit. L-am rebotezat, am mai făcut nişte schimbări şi completări şi l-am repostat cu interdicţie de copiere.
În tot aceşti ani, am lucrat cu tarotul, am citit şi studiat multe cărţi şi materiale, atât în limba română(cam puţine, ce-i drept), dar mai mult în limba engleză prin bunăvoinţa clientelor care, prin forţa destinului, au ajuns pe meleaguri străine. S-au adunat astfel multe caiete pline cu etalări, multe cărţi înghesuite pe rafturi şi multe fişiere cu istoria tarotului, descrierea şi semnificaţia cărţilor.

În această toamnă, când durerea după despărţirea de mama mea s-a mai ostoit, am luat decizia de a împărtăşi din această ştiinţă minunata şi de a da adevăratele învăţături ale tarotului, dincolo de diletantism şi aspiraţii materiale. Folosit cum trebuie şi de cine este potrivit pentru asta, tarotul este, în primul rând, un mijloc de evoluţie spirituală şi de-abia apoi unul de divinaţie. Valoarea stabilită pentru cursul de nivel 1 este simbolică, pentru că fiecare are dreptul să se iniţieze în tainele tarotului. Admiterea la nivelele următoare va fi însă făcută numai pe baza evaluărilor la nivelul precedent şi a evoluţiei până la nivelul următor, dincolo de orice câştig material personal, caci nu numărul cursanţilor va fi pentru mine un ţel, ci calitatea lor morală şi spirituală.
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