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              Contabilitate, Expertiza si Consultanta in Bacau

Societatile comerciale din Romania au obligatia sa organizeze si sa conduca contabilitatea financiara si contabilitatea de gestiune adaptata la specificul activitatii.

Aceasta obligatie se poate realiza prin contracte de prestari de servicii in domeniul contabilitatii, incheiate numai cu persoane fizice sau juridice, autorizate potrivit legii, membre ale C.E.C.C.A.R.

Business One este membru autorizat al C.E.C.C.A.R.

O echipa de practicieni cu experienta financiar-contabila si economica acumulata in institutii publice si private acum la dispozitia dumneavoastra.

Cum este sa conduci, in Romania, o firma de expertiza contabila si consultanta in afaceri ?


Onorant in functie de situatia rezolvata, provocator spun atunci cand intalnesti clienti din multe industrii si locatii, satisfacuta profesional atunci cand solutiile, serviciile oferite reusesc sa limpezeasca calea de urmat a organizatiilor comerciale si non guvernamentale din Romania. Intr-un cuvant: Minunat.


Pentru că toate aceste răspunsuri sunt adevărate, am avut sansa să imi dezvolt cariera profesională în România, intr-un oras important cum este Bacaul. Incepand cu anul 2008,compania dezvoltata de mine, Business One s.r.l., a parcurs un timp cu multe provocări şi greutăţi dar şi numeroase oportunităţi. Practica noastră a demonstrat-o. Ne caracterizează entuziasmul şi dinamismul, lucrez intr-o echipa tanara.

Experienta noastra se reflecta in activitatea de zi cu zi.
Am inteles ca nu putem actiona in societate fara sa fim implicati si social. Dezvoltam impreuna cu Fundatia Paulus Mission Bacau un program social care vine in ajutorul familiilor cu copii dezorganizate. Parteneriatul pentru dezvoltarea acestui program este un proiect la care ţin foarte mult. Trebuie să ne aducem contribuţia pentru societate, să îi ajutăm pe cei mai puţin norocoşi decât noi. Aceasta este o valoare pe care o veţi găsi la Business One s.r.l..  


Important pentru noi este şi faptul că numele nostru este respectat în Bacau, România . Şi ne străduim să păstrăm imaginea noastră de integritate şi onestitate. Acesta este un alt lucru la care ţin foarte mult.
De ce expertt.ro ? Clientii nostrii ne-au sugerat-o. Ei considera nivelul nostru de competenta superior fata de cel al multor alti experti in contabilitate si consultanta de afaceri.


Cum aş putea să închei această scurtă prezentare privind Business One ? În primul rând doresc să vă mulţumesc pentru atenţia acordată şi vă invit să ne vizitaţi. Va rog să mă contactaţi.

Firma de expertiza contabila si consultanta in afaceri





Tel/fax: 0234510201


Mob : 0748344317


E-mail:businessonetax@yahoo.com
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