                                              TRATAMENTE NATURISTE

CATINA capsule


Desi mai gasim inca un arbust fructifer cu raspandire asa larga ca si catina, totusi abia il cunoastem. Fructul de catina este folosit de mai mult de 1000 de ani de catre vindecatorii tibetani.

Dintre toti arbustii fructiferi de la noi, fructul de catina are cel mai mare continut de vitamina C (500-900 mg/100 g), astfel este un bun intaritor si aparator al sistemului imunitar, de asemenea are efect antiinflamator. Mareste rezistenta fata de infectiile cailor respiratorii.

Recomandari:

* Amplifica metabolismul, intareste tesuturile conjunctive, astfel reducand formarea de celulita.
* Gastrita
* Ulcer duodenal
* Protejeaza ficatul
* Imbunatateste functionarea nervilor optici
* Impiedica cresterea anumitor tumori
* Amelioreaza efectele radioterapiei
* Impiedica aparitia ridurilor
* Stopeaza caderea parului
* Ajuta la disparitia petelor de batranete, mentine bronzul pielii.

Mod de administrare: 1 capsula pe zi, in caz de nevoie maxim 2 capsule pe zi.

100 caps.
Pret: 95 RON

250 caps.
Pret: 188  RON
COENZIMA Q10


Coenzima Q 10 este o substanţă proprie organismului, numită ubichinonă. Coenzima Q10 are proprietăţi antioxidante marcate şi este indispensabilă funcţionării anumitor celule. Coenzima Q10 are rol de catalizator în procesele de refacere energetică a celulelor. Participă în formarea centrului energetic al celulelor, având un rol cheie în procesele intracelulare.

Coenzima Q 10 funcţionează pe baza unui principiu asemănător cu cel al unei centrale energetice. Energia introdusă o dată cu hrana, în urma unor procese biochimice este transformată într-o formă accesibilă şi utilizabilă de către organism. Nivelul coenzimei Q10 din organism scade o dată cu înaintarea în vârstă.

Coenzima Q10 nu este o substanţă străină organismului, deoarece organismul însuşi o produce, însă nu întotdeauna în cantităţi suficiente! Un regim alimentar obişnuit nu poate asigura cantitatea de coenzimă Q10 necesară organismului (sursele naturale ale acesteia sunt: macroul, somonul, sardinia, inima bovină şi ficatul), de aceea suplimentarea este indicată.

Creşte gradul de detoxifiere a organismului, încetineşte procesul de îmbătrânire şi prelungeşte durata de viaţă a celulelor.

Are efect antioxidant puternic, intervine în buna funcţionare a celulelor sistemului imunitar, acestea necesitând un consum,energetic-sporit.

Dintre cele 10 tipuri de coenzime Q cunoscute, doar coenzima Q10 poate fi regăsită în ţesuturile corpului uman.

Recomandat in tratamentul unor boli si afectiuni precum:


Afectiuni,cardiovasculare
Afectiuni,oftalmologice  
Cataracta
Hipertensiune,arteriala
Imunitate,scazuta


100-capsule
Pret:44-RON

250-capsule
Pret: 81  RON
MAXIMA – 100 CAPSULE


* Este complexul flavonoizilor din sorg şi al concentratului fructului Tribulus Terrestris;
* Stimulează secreţia celui mai activ hormon steroid androgen, testosteronul, îmbunătăţeşte capacitatea fizică şi psihică, facilitează regenerarea mucoasei uterine, motiv pentru care se recomandă administrarea acestui după naştere şi în ultimele zile ale ciclului menstrual;
* Este bogat în saponoizi vegetali, flavonoizi şi antioxidanţi.


TRIBULUS-TERRESTRIS
Este o plantă răspândită pe toată suprafaţa terestră. În China a fost folosit de peste 400 ani, pentru amplificarea libidoului şi a potenţei sexuale masculine. În unele regiuni ale Europei este folosit de secole pentru creşterea dorinţei sexuale şi pentru tratamentul impotenţei. Are efect afrodisiac. S-a demonstrat că planta creşte în mod semnificativ sinteza hormonilor sexuali, dintre care a testosteronului cu 30%. În urma unui studiu pe animale s-a constatat că, deja după o lună duce la creşterea importantă a numărului şi mobilităţii spermatozoizilor. Tonifică sistemul nervos prin îndepărtarea depozitelor produse în unele segmente ale căilor nervoase. Stimulează funcţiile cerebrale, are efect energizant. Compoziţie: complex format din rodul plantei medicinale Tribulus Terrestris (Colţii babei) (precursor al testosteronului) şi flavonoidele sorgului.

Mod de administrare: 3 x 2 sau 2 x 2 capsule/zi. A se înghiţi cu multă apă. Atenţie! A nu se depăşi doza.zilnică.recomandată!

100-Capsule
Pret: 53 RON

SFECLA capsule



Efectele benefice ale sfeclei asupra sanatatii sunt de multa vreme cunoscute. Efectul vindecator multilateral al acestei plante se datoreaza continutului mare de vitamine, minerale si fitocompusi. Sfecla este foarte bogata in acid folic, de aceea poate fi consumata cu incredere si de catre viitoarele mamici.

Sfecla este cunoscuta si in medicina populara ca un bun producator de sange, desi continutul de fier nu este mai mare decat al altor plante. Acest efect pozitiv asupra sangelui se datoreaza faptului ca organismul valorifica mai usor substantele active din sfecla. Are un continut substantial de pectina, care ajuta la eliminarea metalelor grele si a colesterolului in surplus din organism.

Continutul de magneziu si potasiu are efect benefic asupra tensiunii, inimii si sistemului nervos. Are efect intaritor, ajuta la cresterea celulelor si imbunatateste situatia bolnavilor in covalescenta. Sfecla ajuta la inlaturarea simptomelor racelii si gripei si amelioreaza simptomele neplacute ale menopauzei.

Recomandari:

*Reglarea.colesterolului
*Afectiuni-cardiovasculare
*Hipertensiune
*Intarirea-sistemului-imunitar
*Raceala.si.gripa
*Amelioreaza.simptomele.menopauzei.



Mod de administrare: 1 capsula pe zi, in caz de nevoie maxim 2 capsule pe zi.

100-caps.
Pret:24-RON

250-caps.
Pret: 50 RON
RODIE capsule



Rodia (punica granatum) timp de milenii a fost respectata din punct de vedere spiritual si sanitar, atat in Asia cat si in Orientul apropiat. A fost considerata din antichitate un intaritor trupesc si sufletesc.

Stiinta moderna descopera in zilele noastre acest fruct deosebit, care are din ce in ce mai multe succese in cazul bolilor de inima, in prevenirea si tratarea cancerului.

Efectul antitumoral se datoreaza acidul elagic, ce este un component polifenolic al rodiei.

Cum functioneaza?

Durata de viata a celulelor sanatoase este de 120 de zile si este urmata de moartea normala a celulei. Celulele moarte sunt inlocuite cu celulele noi, sanatoase.

Contrar acestora, celulele canceroase nu mor, ci se inmultesc prin divizare.

Acidul elagic a produs moartea celulelor canceroase fara a dauna celulelor sanatoase. Aceasta actiune este posibila intrucat acidul elagic este prezent in rodie legat de un zahar-glucoza. Celulele canceroase necesita de 15 ori mai multa glucoza decat alte celule, astfel ajungand la mai mult acid elagic.

Flavonoizii rodiei scad producerea de vase sanguine in jurul tumorii (angiogeneza), astfel avand cel mai puternic efect antitumoral.

Componentii de vitamine si antioxidanti au efect benefic asupra sanatatii.



Recomandari:

*Afectiuni.cardio-vasculare
*Reglarea.nivelului,colesterolului (LDL/HDL)
*Evitarea lipirii trombocitelor
*Scade tensiunea sistolica
*Arteroscleroza
*Oboseala cronica
*Anemii
*Amelioreaza simptomele menopauzei
*Are efect antiinflamator
*Artroza, subtierea articulatiilor
*Scade riscul de formare a prostatei.



Mod de administrare: 1 capsula pe zi, in caz de nevoie maxim 2 capsule pe zi.


100-caps.
Pret:119.RON
.250-caps.
Pret: 238 RON
