Andreea Strugaru, Managing Partner KADRA va participa la Reuniunea informală a miniştrilor responsabili pentru Competitivitate (COMPET) din Uniunea Europeană

Andreea Strugaru, Managing Partner KADRA, a primit acreditarea pentru a participa la Reuniunea informală a miniştrilor responsabili pentru Competitivitate (COMPET) din Uniunea Europeană, eveniment care va avea loc pe 03 mai, la Palatul Parlamentului.
Organizată în timpul președinției României a Consiliului Europei, Reuniunea informală a Consiliului COMPET reprezintă o oportunitate remarcabilă pentru mediul de business autohton, care va putea discuta subiecte cu privire la competitivitate, antreprenoriat, contribuţia IMM-urilor la competitivitate şi piaţa internă cu Miniștrii responsabili pentru economie, industrie, piața internă și IMM-uri din cele 28 de state membre ale Uniunii Europene, precum și din cele două state membre ale Asociației Europene ale Liberului Schimb (Elveția, Norvegia). Comisia Europeană va fi reprezentată în cadrul evenimentului de Elzbieta Bienkowska, comisar european responsabil pentru Piaţa Internă, Industrie, Antreprenoriat şi IMM-uri.
Reuniunea informală va fi prezidată de Ministrul Economiei, Dl. Nicole Bădălău.
KADRA salută inițiativa Uniunii Europene și a Ministerului Economiei privind stimularea antreprenoriatului şi consolidarea politicii industriale europene, astfel că acest eveniment constituie un prilej major pentru a discuta contribuţia semnificativă a mediului de afaceri autohton la asigurarea convergenţei şi coeziunii în Europa.
Mai multe dealii despre acest eveniment puteți citi pe site-ul www.kadra.ro!
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