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1. Î: Pot să utilizez Testul de ovulaţie pentru a evita sarcina?


R: Nu, testul nu trebuie utilizat ca formă de control al naşterilor.


2. Î: Cât de exact este Testul de ovulaţie?


R: Exactitatea testului este de 99%


3. Î: Cât de sensibil este testul de ovulaţie?


R: Testul detectează LH în urină, la concentraţii de 35 mUI/ml sau mai mari. Adăugarea hormonilor FSH (200 mUI/ml) şi TSH (200 KUI/ml) la probele de urină nu a interferat cu rezultatele prevăzute ale testului.


4. Î: Alcoolul etilic sau medicamentele obişnuite afectează testul?


R: Nu, dar trebuie să consultaţi medicul dacă luaţi orice tratament hormonal. De asemenea, utilizarea contraceptivelor orale recente sau sarcina ar putea afecta rezultatele testului. La concentraţia prezentată, niciuna dintre substanţele următoare nu a afectat rezultatele testului: acetaminofen (paracetamol 20mg/dl), acid acetilsalicilic (aspirină 20mg/dl), acid ascorbic (vitamina C 20mg/dl), atropină (20mg/dl),cafeină (20mg/dl), acid gentisic (20mg/dl), glucoză (2g/dl) şi hemoglobină (1mg/dl), 


5. Î: În ce moment al zilei trebuie să efectuez testul?


R: Testaţi în aproximativ acelaşi moment al zilei pentru întregul ciclu.


6. Î: Pentru cât timp liniile rămân vizibile?


R: Trebuie să citiţi rezultatele după 10 minute. Nu citiţi rezultatele după 15 minute, deoarece vă pot da rezultate false.


7. Î: După ce am observat un rezultat pozitiv, care este cel mai bun moment pentru un raport sexual?


R: Ovulaţia este probabil să aibă loc într-un interval de aproximativ 30 ore. Aceasta este perioada dvs. cea mai fertilă şi se recomandă raportul sexual în acest interval de timp.








ÎNTREBĂRI ŞI RĂSPUNSURI (Sunaţi la numărul nostru de telefon pentru asistenţa consumatorului 0800 0430318)





Reactivii utilizaţi în cadrul testului reacţionează încrucişat cu gonadotropina corionică umană (HCG). Testul este destinat numai pentru LH, în probe fără HCG.


Testul nu va funcţiona adecvat dacă sunteţi gravidă, la menopauză sau dacă luaţi pilule contraceptive.


Femeile cu ovar polichistic pot avea concentraţii crescute de LH.


Rezultatele testului nu ar trebui să fie afectate de medicamentele pentru calmarea durerii.


Antibioticele care conţin HCG sau LH pot afecta rezultatele testului.


NU luaţi nicio decizie medicală pe baza rezultatelor acestui test, fără să vă adresaţi medicului dvs. pentru consult.


Testul de ovulaţie nu este reutilizabil.





LIMITĂRI





O linie de culoare roşie-purpurie în regiunea de control ( C ) confirmă faptul că testul este efectuat în mod corespunzător. Aceasta indică faptul că s-a aplicat o cantitate suficientă de urină pe capătul absorbant şi că s-a efectuat procedura corectă.





CONTROL DE CALITATE





POZITIV


Sunt vizibile două linii şi linia de test (T) este la fel de întunecată sau mai întunecată decât linia de control (C). Acest lucru indică faptul că proba de urină a fost recoltată în intervalul de 24-36 ore de supratensiune LH.


NEGATIV


Pot fi vizibile două linii, dar linia de test (T) este mai deschisă la culoare decât linia de control (C). În alternativă, linia de test nu este vizibilă. Acest lucru indică faptul că supraîncărcarea LH nu a fost detectată. Testarea zilnică trebuie continuată.


INVALID


Rezultatul este invalid dacă linia de control(C) nu apare; motivul cel mai probabil pentru un rezultat invalid este volumul insuficient de urină sau procedura incorectă. Verificaţi procedura şi repetaţi testul cu un nou set. Dacă problema persistă, întrerupeţi utilizarea setului de test şi sunaţi la numărul de asistenţă a consumatorului, de mai jos.





CITIREA REZULTATELOR





Lăsaţi testul de ovulaţie să ajungă la temperatura camerei (15-30°C) înainte de a deschide punga laminată.


Scoateţi testul de ovulaţie din pungă şi utilizaţi-l cât mai curând posibil.


Scoateţi capacul pentru a expune capătul absorbant.


Ţineţi testul de suportul pentru degete, cu capătul absorbant expus, orientat în jos. Urinaţi pe capătul absorbant până când este complet umed (aproximativ 2-3 secunde). Vezi imaginea din dreapta.


	NOTĂ: Nu lăsaţi ca urina să vină în contact cu fereastra de testare.


Lăsaţi testul pe o suprafaţă plată cu fereastra în sus şi aşteptaţi să apară linia (liniile) de culoare roşie. Citiţi rezultatele după 10 minute. Nu citiţi rezultatele după 15 minute.








INSTRUCŢIUNI





Notă: Dacă sunteţi nesigură în legătură cu lungimea ciclului menstrual, este posibil să doriţi să utilizaţi cea mai scurtă lungime a ciclului menstrual când citiţi diagrama. Totuşi, când faceţi acest lucru, este posibil să fie necesar să faceţi testul timp de mai bine de 5 zile.





Diagramă pentru începerea testării





Acest set conţine 5 teste care vă permit să găsiţi cel mai fertil moment, efectuând testarea timp de mai multe zile. Calculaţi când să începeţi testarea, utilizând diagrama de mai jos. Determinaţi lungimea ciclului dvs. menstrual numărând zilele din prima zi a ciclului (sângerarea menstruală) până la ultima zi dinaintea începerii unui nou ciclu menstrual. Gândiţi-vă la ultimele luni pentru a decide care a fost lungimea obişnuită a ciclului dvs. menstrual. Pe diagrama de mai jos, citiţi ziua în care să începeţi testarea în funcţie de ciclul dvs. menstrual.
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CÂND ÎNCEPEŢI TESTAREA





Cronometru 			Mănuşi de unică folosinţă





MATERIALE NECESARE DAR CARE NU SUNT FURNIZATE





5 teste pentru urină recoltată de la mijlocul jetului (fiecare în pungă laminată) 	   Prospect





CONŢINUTUL SETULUI 





Înaintea efectuării testului, vă rugăm să citiţi toate informaţiile din acest prospect. Observaţi cu deosebită atenţie poziţia liniilor C şi T.


A nu se utiliza după data de expirare tipărită pe punga laminată.


A se păstra în loc uscat, la 4-30°C. A nu se congela.


A nu se utiliza dacă punga este ruptă sau deteriorată.


Nu deschideţi punga laminată până când nu sunteţi pregătită să 


	începeţi testarea.


Nu reutilizaţi dispozitivul de testare. Aruncaţi-l în condiţii igienice, împreună cu deşeurile menajere.


Nu atingeţi membrana situată pe ferestrele testului.


Consideraţi probele de urină şi dispozitivele utilizate ca fiind potenţial infecţioase. Evitaţi contactul cu pielea.


A nu se lăsa la îndemâna copiilor.


Numai pentru diagnostic in vitro. A nu se folosi pe cale internă. A nu se mânca desicantul din ambalaj.








PRECAUŢII





Ovulaţia reprezintă eliberarea unui ovul din ovar. Ovulul trece apoi în trompa uterină, unde este gata să fie fertilizat. Pentru ca sarcina să apară, ovulul trebuie fertilizat prin spermă în interval de 24 ore după eliberarea sa. Imediat înaintea ovulaţiei, organismul produce o cantitate mare de hormon luteinizant (LH), care declanşează eliberarea unui ovul matur din ovar. Acesta este cunoscut ca ,,supratensiunea LH” şi de obicei are loc la jumătatea ciclului menstrual. În acest moment fertil este cel mai probabil să apară sarcina. Este important de notat faptul că supratensiunea LH şi ovulaţia pot să nu apară în toate ciclurile. Testul de ovulaţie este o dozare imunologică rapidă, cu flux lateral, într-o singură fază, pentru detectarea calitativă a supratensiunii LH în urină, semnalizând că ovulaţia este posibil să apară în aproximativ 30 de ore. Testul utilizează o asociere de anticorpi, incluzând anticorpul monoclonal anti-LH, pentru a detecta concentraţiile crescute de LH în mod selectiv. Testul se efectuează prin urinarea pe capătul absorbant şi obţinerea rezultatului pe baza liniilor colorate.





PRINCIPIU





PROSPECT—SFLH 103-5—PENTRU AUTO-TESTARE





Test de ovulaţie








