CURSURI LIMBA ENGLEZA

· Vrei sa vorbesti foarte bine limbi straine, limba afacerilor, a relatiilor comerciale, a calatoriilor in toata Europa si a celor mai mari firme din Romania (Siemens, OMW, Continental, Etc.) si nu numai ?

· Vrei sa cunosti o limba sstraina ce te va ajuta sa-ti gasesti un loc de munca mult mai usor si mai repede? 

· Vrei sa inveti sa scrii, sa citesti si sa vorbesti in doar 20 de zile, 30 de minute pe zi, ascultand cursul audio in timp ce te relaxezi, conduci sau in timp ce faci curat prin casa?

POTI  FACE  TOATE  ACESTEA  FARA  BATAI  DE  CAP

Comanda Acum Cursul De Limba Engleza - Pret 47 Lei (Redus Cu 50%) + 8 Lei Taxe Postale
Draga prietene,

Daca esti in cautarea unei metode de invatare a limbii engleze in mod rapid, usor si eficient, acesta este solutia potrivita pentru cerintele tale. 

Cursul iti asigura o acumulare temeinica si definitiva a notiunilor de limba straina, bazandu-se pe cele patru elemente esentiale ale invatarii unei limbi straine : 

· Ascultarea
· Conversatia
· Scrierea
· Citirea
Lectiile de start sunt foarte usor de invatat continand elemente precum : prezentarea personala, cautarea de informatii, conversatii despre turism, moda, hobby-uri, etc, urmand ca in continuarea cursului sa avansezi, cu scopul de a dobandi un vocabular bogat, pentru a-ti putea exprima punctele de vedere in fata celorlalti.

Cursul este astfel structurat incat iti va fii foarte usor sa retii si sa pui in practica tot ce ai invatat cu ajutorul lectiilor aflate pe CD, atat in format audio cat si scris. 


pentru a invata limba engleza

Cursul este format din 20 de lectii, interactive, atat audio cat si in format scris , foarte atractiv, care te va face sa iti doresti sa le studiezi, sa le asculti, indiferent de locul in care te afli, acasa, la birou, in masina sau la sala de forta, fiind foarte usor de asimilat. 

In acelasi timp, cursul include un BONUS ce cuprinde : dictionar (roman-englez ; englez-roman), profesional si usor de folosit, materialul de curs, gramatica si reguli, plus expresiile limbii engleze traduse in limba romana.

Consider ca acest curs interactiv va face ca limba engleza sa fie pentru tine foarte accesibila, iar invatarea ei sa fie facuta intr-un mod placut si nu doar dintr-o anumita necesitate. Invatarea unei limbi straine reprezinta o experienta noua, care iti poate aduce satisfactii foarte mari, atunci cand vei fii capabil sa porti o conversatie cu alti oameni, intr-o alta limba decat cea materna.

Acum, vei fii capabil sa calatoresti in alte tari, sa cunosti oameni din culturi diferite, avand toate sansele ca viata ta sa devina tot mai interesanta. Cunoasterea unei limbi strainte reprezinta pentru fiecare dintre noi o satisfactie si o necesitate atat de mult ceruta in viata de zi cu zi.
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Cunoasterea unei limbi noi si faptul ca ai capacitatea sa te exprimi in orice situatie, degajat si sigur pe tine, este un lucru minunat, care iti aduce o satisfactie extraordinara cu fiecare conversatie avuta.

Folosindu-te de noile cuceriri ale stiintei si tehnologiei, precum si de cercetarile aprofundate asupra metodelor de invatare accelerata a unei limbi straine, iti vor permite sa devii un vorbitor de limba engleza intr-un timp exterm de scurt. Vei avea avantajul reducerii cu peste 75% a timpului necesar pentru invatarea limbii engleze. 

Sute de oameni au apelat la acest curs pentru a invata rapid si usor limba engleza. 

Motivele lor sunt diverse : calatorii in strainatate, interviuri pentru noi locuri de munca, imbunatarirea cunostintelor actuale de limbaengleza, sau pentru ca nu au reusit sa invete aceasta limba straina folosind alte cursuri din Romania. 

Distreaza-te invatand limba engleza!
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IATA CE CONTINE PAHETUL DE LIMBA ENGLEZA

Prima Parte 
CD-ul 
Contine lectii audio. Formatul lectiilor este MP3, astfel incat sa le poti asculta oriunde doresti : in masina, la serviciu, la sala de forta, in timp ce gatesti, cand faci fitness, sau inainte de culcare.
De asemenea, lectiile vin si in format scris, lucru esential pentru invatarea accelerata.
Partea A Doua - BONUS
Carte Electronica - Curs Rapid LIMBA ENGLEZA
Manualul se adreseaza publicului general, indiferent de varsta, sau de cunostintele actuale de limba germana. Este un curs foarte simplu si scurt care te invata : 

Reguli generale de pronuntie in limba engleza, numerele cardinale, declinarea substantivelor, declinarea articolului hotarat, numerele de la 20 la 1 milion, numerele ordinale, la cumparaturi, si multe-multe altele...

Pachetul "CURS LIMBA ENGLEZA" este unic in Romania si recunoscut pentru felul in care functioneaza. Acest lucru nu-l spunem noi, ci miile de clienti extraordinar de multumiti, care ne-au scris, ne-au sunat si ne-au felicitati pentru modul deosebit de usor prin care au dobandit cunostinte aprofundate de limba engleza.
Foarte multi clienti ne-au spus ca nu se aflau la prima tentativa de a invata aceasta limba straina, incercand inainte prin metodele traditionale: manualele obisnuite sau chiar meditatii foarte costisitoare, pentru care plateau sume de peste 50 de lei pentru doar doua ore de meditatii.

Acum totul este mai simplu! Pentru un pret de doar 47 de lei, primesti un curs complet de limba engleza. 
..cu alte cuvinte, un curs complet de limba engleza  pe care ti-l punem la dispozitie si pe care il putem trimite oriunde in tara, prin posta la pretul de doar 47 lei + 8 lei taxe de transport...
De asemenea cei care sunt pregatiti sa iti raspunda la intrebarile tale, sa iti ofere explicatii si suportul necesar, sunt angajati care trebuiesc platiti la timp, pentru efortul lor. 

NOU!!!

DE LA 1 MAI PUTETI BENEFICIA DE CURSURI SAPTAMANALE (IN NUMAR DE 24) AVIZATE SI RECUNOSCUTE MINISTERUL EDUCATIEI CU ASIGURAREA OBTINERII UNEI DIPLOME RECUNOSCUTE OFICIAL DE MINISTERUL EDUCATIEI SI MINISTERUL MUNCII. CURSURILE COSTA 30 LEI/CURS CU PLATA RAMBURS.

DUPA FIECARE 3 CURSURI SE DA UN TEST CARE VA PERMITE SA TRECETI LA UN ALT NIVEL SI VA AVANTAJEAZA LA OBTINEREA DIPLOMEI.
INCEPAND CU 9 MAI VETI MAI BENEFICIA SI DE CARTI CU POVESTI CLASICE PENTRU COPII CU CD /DVD IN LIMBA ENGLEZA.

DIN 9 MAI PUTETI BENEFICIA SI DE CURSURI LIMBA SPANIOLA, GERMANA SI ITALIANA.
Pentru orice nelamurire sau intrebare, contactati:

KLEOTRADUCERI
Email :
kleotraduceri@rocketmail.com
            kleotraduceri@gmail.com
Telefon : 0766-349.053
Centru Kleotraduceri
http://kleotraduceri.blogspot.com/
