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                                                                                                                                           Uleiul recordurilor mondiale

VX 1703 FAP- SAE 5W30

Ulei de sinteză pentru motoarele Diesel şi benzină

Tehnologie « LOW SAPS » pentru a proteja sistemele de post-tratament (Filtre cu particule, convertizoare, catalitice …)
	CARACTERISTICI MEDII
	UM
	5W30

	Masa volumetrica la                       20º C

Vâscozitate cinematică la              40º C

Vâscozitate cinematică la            100º C

Indice de vâscozitate

Punct de curgere

Punct de inflamabilitate Cleveland

Continut de cenusi sulfatate

Vâscozitate dinamică la                 -30º C
	Kg/m3
mm2/s

mm2/s

ºC

ºC

% masa

mPa.s
	847
72
12,3
169
-39
226
< 0.80
5900


Datele din acest tablou reprezintă valorile tipice de producţie şi nu constituie în nici un caz specificaţii

UTILIZARE

Conceput special pentru pentru motoarele recente EURO 4 echipate cu un sistem de post-tratament  BMW (Longlife-04), MERCEDES-BENZ (MB 229.51/ 229.31), GM/OPEL ( ACEA C3 ),… 

VX 1703 FAP se potriveste, de asemenea, pentru vehiculele BMW Diesel si benzina de generatie anterioara ( Normele BMW Longlife – 01 // Longlife – 98 ).

VX 1703 FAP 5W-30 este recomandat în egală măsură pentru toate motorizarile la care constructorul cere un grad SAE 5W-30 ACEA A4/B4, ACEA A3/B3, ACEA C3 si/sau API SM/CF, API SL/CF, API SL/CF, API SJ/CF. 
PROPRIETĂŢI & AVANTAJE

· Rezistenţă excelenta la forfecare, rezistenta remarcabila la oxidare si gradul 5W30 cu o vascozitate HTHS mare ( Vascozitate ridicata la forfecari foarte mari  ): Mentine performantele motorului si contribuie la longevitatea acestuia, indiferent de duritatea utilizarii.
· Gradul SAE 5W si API SM pentru un comportament mai bun la rece: Lubrifiere cvasi instantanee şi optimală la demaraj pentru a minimiza uzura, ce isi pastreaza proprietatile pana la urmatorul schimb.
· Aditivare de nouă generaţie Low SAPS cu proportii reduse de cenuşi, fosfor şi sulf pentru protejarea filtrelor cu particule şi a convertizoarelor catalitice: Contribuie la protecţia mediului printr-o economie de carburant şi o diminuare a emisiilor (particule, oxizi de azot, ...)
SPECIFICATII                                                           
OMOLOGARI

API SM/CF

ACEA C3/C2 ( ** ) 


                        BMW Longlife-04 (*)

ACEA A3/B4





MB – Approval 229.51 
ACEA A3/B3


                 
            VW 502.00/ 505.00/ 505.01

VX 1703 FAP 5W30 nu trebuie utilizat la motoare pe benzina in afara UE, Norvegia, Suedia si Lihtenstain. Acest ulei poate fi utilizat atunci cand un ulei ACEA C2 este recomandat pentru reducerea consumului de carburant si protectia mediului inconjurator.
VX 1703 FAP 5W30 depăşeşte cu largheţe exigenţele ACEEA şi API ale constructorilor.

 (*) VX 1703 FAP nu trebuie utilizat la motoarele pe benzina din exteriorul Uniunii Europene (Norvegia, Suedia si Liechtenstein).
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