Vreti o reparatie de calitate si un verdict corect? Contactati-ma !

Sunt de PROFESIE tehnician electronist, service electrocasnice(ARAGAZE etc.Am lucrat pentru reprezentante mari), specializat pe MASINI DE SPALAT repar ACASA la dvs.va arat si va explic ceea ce fac...nu am nimic de ascuns.(E ALTCEVA cand vezi ceea ce se repara nu ceea ce vi-se spune ca a fost reparat.)

Repar electronica("modulul-calculatorul-programatorul")acea parte care vi se spune ca nu se mai poate repara(foarte rar nu se pot repara,exista doar reparatii,care nu se merita)

Nu va iau modulul sau masina ,sub pretextul ,ca reparatia nu se poate efectua pe loc(cei ce se pricep o fac in fata dvs.)

Am reparat si repar cu costuri care la "ceilantii"reprezinta doar deplasara sau constatarea.(intrebati intodeauna cat va costa)
Costurile mele sunt mici, sub piata ,conforme cu realitatea .

In cazul in care REPARATIA NU SE MERITA,va explic RISCURILE la care puteti fi EXPUSI .
Daca doriti carpeli sau altceva ,sigur gasiti !Piata e plina,aveti de unde sa alegeti.Se vine si duminica(chiar si seara),depinde ce cautati si ce doriti.Calitatea unei lucrari nu se face oricum si oricand ..bani in schimb se pot lua la orice ora.

Nu lucrez gratis ,nu ma deplasez gratis,de altfel la fel ca toti depanatori,diferenta este ca eu va spun fix cat face lucrarea si ca imi cer costul corect pe munca mea. Minimul este de 40-50 de ron(aceasata in cazul in care concluzionam impreuna ,ca reparatia nu este benefica pentru dvs.)

Sunt cunoscut si recomandat de clientii mei(imi puteti vedea recenzile pe internet) ,acest fapt spunand totul despre seriozitatea si calitatea serviciilor mele.

Nu vin la oricine si in special la cei care nu stiu sa aprecieze MUNCA,TIMPUL DE ODHINA,la cei care ma suna seara si in zilele libere.

DUMINICA LIBER (inclusiv sarbatorile,nu raspund la telefon).Multumesc pentru rabdare,intelegere si ingaduinta.

PROGRAM LUNI-VINERI 8.30-19.00 SAMBATA 8.30 -13.30
