Stimate Partener,

Restaurantul Il Giardino Segreto va invita sa va bucurati de avantajele si beneficiile campaniei :

 “REZERVAT! Premium Business”.


Campania “REZERVAT! Premium Busines” a fost gandita sa ofere multiple avantaje si beneficii atat companiilor cat si managerilor acestora.


Restaurantul Il Giardino Segreto, restaurant categoria 4 stele, amplasat in incinta Complexului Hotelier “Prince & Prince  Park Residence” din Bucuresti, str. Principatele Unite, nr. 38 – 40 – 42 va ofera urmatoarele servicii in cadrul campaniei “REZERVAT! Premium Busines” :

“Premium Business Lunch”


De luni pana vineri in intervalul orar 12:00 – 16:00, posesorii cardului de campanie pot face rezervari  la numarul de telefon dedicat : 0758.100.412 sau pe adresa de e-mai businesslunch@ilgiardinosegreto.ro , si beneficiaza de serviciile premium descrise in contractul de card.

“Premium Business & Corporate Events”


De luni pana vineri in intervalulele orare 10:00 – 11:30, 16:30 – 18:00 posesorii cardului de campanie pot face rezervari  la numarul de telefon dedicat: 0754.010.378 sau pe adresa de e-mai rpb@ilgiardinosegreto.ro , si beneficiaza de serviciile premium descrise descrise in contractul de card.


Situat in zona centrala a capitalei cu vedere catre gradina Patriarhiei Romane,  localul nostru va ofera  posibilitatea sa discutati cu partenerii de afaceri intr-o atmosmera relaxanta, placuta si discreta, la standarde menite sa satisfaca  si. cele mai elevate exigente. Pozitionarea pe o artera secundara, va fereste de zgomotul strazii dar si de acel dute-vino obositor, specific localurilor nespecializate in servicii Business Lunch si Business & Corporate Events, clientii nostrii fiind atent selectionati  pentru a mentine o atmosfera usor exclusivista.


Avantajele si beneficiile campaniei “REZERVAT! Premium Business” constau in special in oferirea de servicii premium intr-o atmosfera eleganta, discreta si exclusivista, care sa duca la cresterea standardului de calitate pentru acest gen de servicii, discounturile diferentiate vin in intampinarea nevoii de a va incadra in bugetele alocate pentru astfel de activitati si evenimente.


Locatia, amplasarea, serviciile, diversitatea preparatelor, personalul inalt calificat si special instruit pentru acest gen de activitati de evenimente ne ajuta sa va oferim servicii premium de fiecare data cand decideti sa apelati la serviciile noastre.


Nu va retinem atentia cu detalierea serviciilor, avantajelor si beneficiilor, deoarece am facut-o in Contractul de card, pe care suntem pregatiti sa vi-l punem la dispozitie in format electronic la cerere.


Dumneavoastra sunteti cei ce veti da viata acestui proiect si impreuna vom face ca standardul serviciilor de acest gen sa creasca permanent pentru intalniri de afaceri de succes, care sa va aduca numai beneficii.

Cu stima,

Jan Avram

Project Manager

