Cine suntem?
 STUDIA Print Group 

Se prezinta in cei  17 ani de activitate pe piata interna si  internationala ca: tipografie - editura - agentie de publicitate.
În această perioadă, am editat si tiparit peste 1000 de cărti si alte lucrări în condiţii grafice sj tipografice deosebite, gratie unei echipe de profesionisti in domeniul design-grafic − tiparire −finisare si a unei dotari  tehnice de ultima generatie - Maşină de  tipar offset Heidelberg Speedmaster 52-74,5+1 Lac(6 grupuri de culoare), imprimanta Konica Minolta BizHub PRO C6501, precum si servicii complete de finisare(biguire, brosare, stantare, faltuire, capsare, spiralare, etc)
Astfel va oferim gama noastra de produse:
-Productii editoriale: albume, carti, monografii, reviste
-Materiale publicitare: afise, brosuri, fluturasi, cataloage, diplome, carnete de elev, invitatii, pliante, portofolii, mape, etc.
-Obiecte de protocol personalizate: agende, calendare de birou si perete, carti de vizita, legitimatii, coli cu antet, formulare tipizate, brelocuri, brichete, ecusoane, medalii, insigne, pixuri, tricouri, genti, etc.
- Materiale de prezentare: ambalaje persoanlizate, benere, logo-uri,  panouri publicitare, postere, firme luminoase, etc.
Studia Print Group promoveaza o cultura organizatioanala orientata spre client, axata cu precadere pe maximizarea satifacerii acestuia. 

Seriozitatea in finalizarea unui proiect, profesionalismul echipei si relatiile excelente cu partenerii si colaboratorii nostri ne recomanda. 

Pentru mai multe detalii nu ezitati sa ne contactati pe site-ul nostru: www.studiaprint.com.
