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Megavis Oil este o companie cu capital integral privat, romanesc, fiind infiintata in anul 2003; este autorizata de catre Agentia Nationala pentru Protectia Mediului pentru gestionarea, colectarea si comercializarea deseurilor de  ulei alimentar uzat.

Societatea Megavis OIL este specializata pe colectarea si transportul deseurilor de ulei alimentar uzat, expirat si grasimi comestibile uzate, dispune de autovehicole autorizate dotate cu toate utilitatile necesare transporturilor precum si de personal calificat  in manipularea si transportul deseurilor de ulei alimentar uzat si grasimi vegetale uzate.

În activitatea noastra de colectare, colaboram la scara nationala si internationala cu firme specializate în colectarea si/sau procesarea deseurilor de ulei din aproape toate tarile Europei.

Anul aderarii la UE si ultimele alinieri la legislatia europeana de protectia mediului au adus companiei noastre o importanta deosebit de mare, în mod special datorita obligativitatii legale a colectarii si eliminarii deseurilor de ulei în România. 
Avantajele pentru dumneavoastră sunt multiple: 

- colectarea uleiului se face GRATUIT de la sediul dumneavoastră; 

- beneficiați de recipiente GRATUITE pentru stocarea temporară a uleiului ;

- aveți dovada respectării legislației ;
- scăpați de cheltuiala de eliminare a uleiului folosit; 

- beneficiați de publicitate gratuită și de o imagine publică favorabilă; 

· Procedura nu presupune costuri şi nu necesită efort din partea dumneavoastră.

Onorarea cu promptitudine și corectitudine a obligațiilor contractuale fac din MEGAVIS OIL un partener serios și capabil  în vederea protejării mediului înconjurător. 

Clienții noștrii satisfăcuți sunt dovada calității serviciilor noastre;  vă invităm să vă numărați printre ei.
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