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Prefaţă

     Manualul este un instrument de lucru pus la dispoziţia  factorilor implicaţi nemijlocit în managementul securităţii la incendiu la proiectarea, realizarea şi exploatarea clădirilor civile.
    Lucrarea are caracter teoretic şi practic – aplicativ şi se adresează îndeosebi evaluatorilor de risc de incendiu, verificatorilor de proiecte şi experţilor tehnici atestaţi pentru cerinţa de calitate securitate la incendiu în construcţii civile şi instalaţii aferente acestor clădiri.
    Manulul oferă  proiectanţilor informaţii utile în vederea  evaluării riscului de incendiu şi stabilirii concepţiei şi măsurilor  de securitate la incendiu pentru  clădiri civile proiectate, modernizate, reabilitate sau reamenajate, reflectate în documentaţiile tehnice şi sintetizate,  după caz,  în scenariile de securitate la incendiu.
    Lucrarea este utilă şi persoanelor cu  atribuţii şi responsabilităţi în domeniul apărării împotriva incendiilor la construcţii civile aflate în exploatare, care pot fi: manageri de securitate, cadre tehnice, şefi de servicii de urgenţă, pompieri specialişti etc.
    Întrucât  manualul are şi caracter didactic,  considerăm că acesta poate fi folosit în activităţile de formare şi de perfecţionare a pregătirii în domeniul securităţii la incendiu  a persoanelor interesate. 
    Manualul este structurat  în  trei părţi.
     În prima parte, denumită „îndrumător privind evaluarea riscului de incendiu la  clădiri civile”, sunt abordate aspecte metodologice privind scopul,obiectivele, domeniul de utilizare şi oportunităţile de aplicare a îndrumătorului, precum şi principalele activităţi pe care le incumbă managementul riscului de incendiu. Conţinutul este organizat pe capitole, iar pentru facilitarea referirilor la diferite prevederi, s-a utilizat numerotarea tezelor.
       În partea a II-a sunt iterate metode şi tehnici de evaluare a riscului de incendiu aplicabile clădirilor civile. Este prezentată procedura de estimare preliminară  a riscului de incendiu în funcţie de criteriul - densitatea sarcinii termice.
     Metoda matematică SIA de evaluare a riscului de incendiu este tratată  pe larg. Această metodă  a fost agreată în reglementările româneşti prin metodologia de evaluare a riscului de incendiu şi ghidurile tehnice de evaluare  pentru săli aglomerate, spitale, cămine de bătrâni şi de persoane cu handicap.
       În prezentarea metodei matematice SIA am urmărit particularizarea factorilor şi coeficienţilor care intră în calculul riscului de incendiu  la condiţiile de securitate la incendiu specifice clădirilor civile (publice) prevăzute în  reglementările  în vigoare. La marea majoritate a tabelelor cu factori şi coeficienţi,  în vederea cuantificării cu mai multă precizie a acestora, 
s-au adăugat comentarii privind unele aspecte specifice rezultate din reglementările tehnice aplicabile şi din activitatea practică de evaluare şi analiză a riscului de incendiu la clădiri civile. Pentru factorul sectorial M privind măsurile de protecţie la incendiu în manual sunt prezentate relaţii de calcul şi tabele în două variante, având în componenţă 4 factori specifici (F,E,D şi I) -  similari cu cei din ghidurile tehnice menţionate şi cu 3 factori specifici (N,S şi F) -  conform metodei originale elaborate de ing. Max Gretener şi agreată de SIA din Elveţia şi alte instituţii abilitate în domeniu din ţări membre ale U.E.
       În partea a III-a sunt redate aplicaţii practice de  identificare, cuantificare,  evaluare, control şi monitorizare a riscului de incendiu la diferite clădiri civile, cum sunt cele pentru  învăţământ, administraţie,  turism, alimentaţie publică,  comerţ sau cu funcţiuni mixte. De asemenea, sunt incluse unele exerciţii preliminare privind determinarea densităţii sarcinii termice, riscului de explozie, riscului de arson etc. necesare  în procesul de evaluare a riscului de incendiu.
     În finalul lucrării sunt  anexe care conţin scheme logice de evaluare a riscului de incendiu, tabele şi date tehnice utile pentru determinare a sarcinii termice de incendiu, nivelului de stabilitate la foc a construcţiilor, precum şi  pentru cuantificarea factorilor implicaţi în calculul  riscului efectiv, riscului acceptabil,  şi a nivelului securităţii la  incendiu.
   Fiind convinşi că această lucrare este perfectibilă, considerăm ca binevenite observaţiile şi propunerile făcute de către specialişti în domeniul securităţii la incendiu.
  Introducerea,  capitolele 1,2,3,4 şi 5 şi anexele au fost elaborate în comun, capitolele 6,7 şi 8 de către ing. Mircea Pintilie, iar capitolele 9,10 şi 11 de către drd.ing. Lucian Ionel Crăciun.
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