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Compania Indus a fost infiintata in anul 1997 la Timisoara. Obiectul principal de activitate il reprezinta inchirierea spatiilor  pe care le detine in proprietate. Detinem atat spatii comerciale, cat si spatii pentru depozitare si productie in localitatea Timisoara si in imprejurimi. Activitatea noastra curenta presupune administrarea imobilelor detinute in proprietate si gestionarea relatiilor contractuale cu clientii.

Centrul logistic Indus are o locatie excelenta din punct de vedere logistic, fiind situata la 1, 5 km de centura orasului si la aproximativ aceiasi distanta de autostrada Timisoara-Arad. Se intinde pe o suprafata de 50 000 mp, din care aproximativ 13 000 mp reprezinta depozite pentru materiale diverse, iar restul reprezinta platforme betonate si anexe. De asemenea, dispunem de 1300 mp de birouri amenajate modern.

Spatiile pentru depozitare au o inaltime de 6 m si latime de 15 m. Pretul pentru inchiriere este de 2.2 euro/mp+TVA si include chiria, cota parte cheltuieli comune (paza, supraveghere video, iluminat exterior, salubritate). Intreaga incinta este supravegheata cu camere de supraveghere video mobile, iar paza este asigurata non-stop. Se asigura iluminat exterior in perimetrul incintei. 
Birourile sunt amenajate modern, cladirea dispunand de sistem de racire-incalzire cu ventiloconvectoare, vestiare si bai pe fiecare nivel, sistem de securitate pentru fiecare birou, sistem de alarma la incendiu. Pretul pentru inchiriere este de 5 euro/mp+ TVA.
Oferim spatiu de parcare pe platforma exterioara pentru parcul dumneavoastra de masini.

As vrea sa evidentiez disponibilitatea companiei noastre pentru o eventuala colaborare .Va stau la dispozitie pentru informatii suplimentare si pentru o oferta de pret personalizata.

Cu respect, 

Paula Romocean

Director executiv
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