
Friend Credit – investitii si imprumuturi „De la om la om”
Cluj Napoca, 05 Aprilie 2012

In primavara acestui a fost lansat in Romania proiectul FriendCredit.ro, un portal de credite prin intermediul caruia oamenii pot investi sau imprumuta sume de bani in conditii mult mai avantajoase decat prin intermediul bancilor sau a altor institutii financiare. 
Incepand din aceasta luna, orice persoana fizica ce are varsta de peste 18 ani si cetatenie romana va putea profita de beneficiile tranzactiilor intermediate de FriendCredit.ro.

FriendCredit se bazeaza pe sistemul P2P loan (Peer to Peer loan), un sistem mai inteligent, mai echitabil si mai uman de a face bani sau de a face rost de bani, care este utilizat cu succes in UE si SUA. 
Prin conectarea directa a finantatorilor cu imprumutatii si eliminarea intermedierii institutiilor financiare, sistemul asigura un randament al investitiei net superior depozitelor bancare sau altor forme de economisire. Astfel, daca depozitele bancare in CHF ofera randamente, pentru 24 de luni, cuprinse intre 1.5 % si 3.4 %, in cazul FriendCredit randamentul este de pana la 10.10% pe contract, in CHF.
Prin intermediul portalui de credite online friendcredit.ro oricine poate investi intr-o persoana reala pe care o selecteaza pe baza unor informatii clare si verificate. In cazul in care se doreste obtinerea unei finantari, acest portal ofera solicitantilor oportunitatea de a se inregistra online, dispunand de 21 de zile in care sa isi posteze proiectul. In tot acest timp investitorii vor analiza informatiile puse la dispozitie si vor putea opta pentru sprijinirea proiectului, alegand o suma cu care doresc sa finanteze. 

Inregistrarea in portalul FriendCredit.ro se face online, iar username-ul si parola pe care le primesc utilizatorii sunt unice si confidentiale. 
FriendCredit este o alternativa eficienta si avantajoasa, prin intermediul careia investitorul obtine pentru banii lui un randament dublu fata de un depozit bancar, iar imprumutatul plateste jumatate din dobanda pe care ar plati-o pentru un credit bancar similar. 
Imprumutatii pot solicita sume cuprinse intre 1.000 CHF si 10.000 CHF, cu dobanda fixa, pe o perioada de 24 luni, iar investitorii pot acorda sume cuprinse intre intre 250 CHF si 5.000 CHF, pe o perioada de 24 de luni. 
Datorita utilizarii la maxim a comunicatiei si transmiterii de documente in sistem on-line, banii pot ajunge la imprumutat in 4-5 zile de la data finantarii integrale a sumei solicitate.
FriendCredit este un proiect ambitios ce pune foarte mare accent pe utilizator, pe confidentialitatea, accesabilitatea si securitatea acestuia, gestionarea intregii activitati fiind asigurata de un personal calificat si atestat, cu o experienta de pana la 12 ani in sistemul financiar si tehnologia informatiei.
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