“IARBA FERI​CIRII”
        Cimbrul 
Cimbrul este considerat ca fiind una dintre mirode​niile menţionate în Biblie de mai multe ori, în Cântarea Cântărilor. 
Călugării de pe vremuri nu aveau voie să planteze cimbru în grădinile lor, fiindcă era o «plantă a amorului»! (M. Petrovici, 2006)

Cimbrul de grădină este o specie aromatică ce conţine ulei volatil în întreaga plantă. Se utilizează în scopuri medicinale pentru stimularea poftei de mâncare, în tratamentul bronşitelor cronice şi al dispepsiilor, precum şi ca aromatizant şi condiment în industria alimentară.

Cimbrul de grădină acţionează în următoarele afecţiuni:

- indigestie şi tulburări digestive pe fond de stres, gastrită hipo-acidă; balonare, dispepsie;

- dischinezie biliară; atonie gastro-intestinală;amenoree, frigiditate;

- crampe stomacale, contracţii şi dureri abdominale pe fond nervos; nevralgii;

- răni;crampe musculare (cârcei);impotenţă, frigididate paralizii

În agricultura biologică

Cimbrul se asociază foarte bine cu ceapa şi fasolea, fiind un insecticid repelent destul de cunoscut pentru dăunătorii din cultura de fasole.
    “ANTIBIOTICUL SĂRACULUI”
                        Cimbrişorul 
 Cimbrişorul a fost denumit “antibioticul săracului” datorită multiplelor sale proprietăţi:

-expectorante, antiseptice pulmonare şi intestinale, antiastmatice, sudorifice, antitusive;hepatoprotectoare, colagoge, coleretice, carminative, stomahice, antidiareice, antispastice, antihelmintice; antimicotic superactiv;diuretice, diaforetice, uşor depurative, stimulatoare ale funcţiilor rinichilor;antihemoragice, hemostatice;

- sedative ale sistemului nervos; puternic antiseptice extern, bactericide, antivirale, dezinfectante;

- stimulente generale, tonice locale, reconfortante;

Cimbrişorul prezintă următoarele acţiuni specifice: 

- efect curativ în laringite, traheite, gripă, bronşite, infecţii respiratorii şi tuse convulsivă, tuberculoză (datorită uleiului eteric);

- stimulează funcţiile hepatice (secreţia bilei de către ficat şi contracţiile vezicii biliare) şi pofta de mâncare la anemici şi are rol în dischinezie biliară, enterocolite, enterite, dureri de stomac, dispepsii nervoase, crampe abdominale, constipaţie, aerofagie, meteorism intestinal, hemoragii interne, hemoroizi;

- reumatism, artrite, sciatică, scleroză în plăci;

-nevroză astenică, neurastenie, stări de oboseală, depresie psihică, migrene, apatie, convalescenţă, anemie, stări de slăbiciune, epilepsie, paralizie;

- stimularea memoriei;

- inflamaţii ale sânilor, dureri menstruale, spasme ale organelor genitale;

- eliminarea viermilor intestinali (ascaridioză, oxiurază) datorită timolului din ulei;

- alcoolism;

- ulceraţii tegumentare, răni, furuncule, abcese, arsuri, panari

 “REGELE PLANTELOR”
                 Busuiocul 
Busuiocul prezintă următoarele proprietăţi terapeutice:

- stomahice, carminative, anticolitice, antispastice, emetice (contra greţurilor), stimulente în digestie şi anorexie, uşor laxative, vermifuge;

- pectorale, expectorante, antitusive;

- tonifiante ale sistemului nervos, calmante, uşor tranchilizante;

- diuretice, galactogoge (stimulează secreţia laptelui);

- antiinflamatoare, antimicrobiene, antifungice, bactericide, antiseptice, cicatrizante;

aperitive, eupeptice, reconfortante;

Busuiocul este considerat ca o plantă aducătoare de sănătate şi de noroc în viaţă fiind folosit ca adjuvant în tratarea unor boli ca:

- boli ale aparatului respirator: tuse convulsivă, guturai, gripă, răceli, procese inflamatoare ale căilor respiratorii, bronşită acută şi cronică, astm bronşic, angină;

- boli ale aparatului digestiv: colită de fermentaţie, enterocolită, crampe la stomac, ulcer gastric, tulburări gastro-intestinale, fortificarea stomacului, dispepsii nevrotice, vomă, meteorism (balonări intestinale), diaree, dizenterie sau constipaţie rebelă, anorexie, helmintiază (viermi intestinali), intoxicaţii cu venin;

- boli cardiovasculare: insuficienţă cardiacă cu edeme, angină pectorală, hipertensiune;

- boli reno-genitale: infecţii urinare, excitant al urinării şi al menstrelor, blenoragie, dureri menstruale, răceala tractului renal şi genital;

- boli ale gâtului şi gurii: răguşeală, amigdalită, afte, inflamaţiile gingiilor;

- boli ale sistemului nervos central: cefalee (dureri de cap), ameţeli (vertij), angoase, migrene nevrotice, melancolie, astenie, stări depresive, insomnii, tonifierea nervilor, epilepsie (tratament aplicat încă din secolul XVII);

- rinită şi inflamaţii ale ochilor şi urechilor;

- afecţiuni dermatice: răni externe cu puroi, tăieturi, negi, prurit, seboree.

      “CEA CARE SALVEAZĂ VIEŢI”

                            SALVIA 
De ce să mori când salvia îţi creşte în grădină? 
Acest proverb promovat de celebra şcoală din Salermo este doar un exemplu pentru statutul de plantă medicinală pe care salvia îl dobândise în trecut. Însăşi originea cuvântului salvia ne indică valoarea terapeutică care i se atribuia - latinescul salvare însemnând a vindeca. 

Salvia acţionează în următoarele afecţiuni:

- afecţiuni hepatobiliare cu normalizarea secreţiilor hepatice şi a funcţiilor veziculei biliare, hepatite, icter, dischinezie biliară, colite, dispepsii, aerofagie, balonări abdominale, stimulent al poftei de mâncare; afecţiuni ale căilor respiratorii superioare: faringite, laringite, bronşite cronice, astm, gripă, răguşeală, tuse, emfizem pulmonar, pneumonie, acţiune bactericidă asupra bacilului Koch, oprirea transpiraţiei nocturne în tuberculoză (în amestec cu lavanda);

- circulaţie defectuoasă a sângelui, afecţiuni vasculare, hipertensiune, previne infarctul;

- afecţiuni reno-genitale: cistite, adenite, vaginită atrofică, dismenoree, tulburări ale ciclului menstrual, menstruaţii neregulate (dismenoree), disfuncţii ovariene, menopauză, acţionează în impotenţă şi frigiditate, favorizează concepţia şi combate sterilitatea (nu se recomandă la mamele care alăptează deoarece micşorează cantitatea de lapte);

- combate stările de nervozitate, astenie nervoasă, surmenaj intelectual, dureri de cap, pierderea memoriei, insomnii, depresii psihice, oboseală, tremurăturile membrelor, paralizie;

- diabet zaharat; obezitate, celulită; reumatism; afecţiuni ale căilor bucale: inflamaţii şi hemoragii ale gingiilor şi corzilor vocale, abcese dentare, amigdalite; ulceraţii ale pielii, răni cu puroi, contuzii, varice, ulcer varicos, seboree, mătreaţă.

             “PLANTA CU O SUTĂ DE VIRTUŢI“
MENTA 

Uleiul de mentă piperată, în eprubetă, ucide viruşii gripali A, care cauzează numeroase gripe asiatice, herpesul simplex, sursa ulceraţiilor reci şi a herpesului ge​nital, virusul mumps, streptococus aureus, care provoacă pneumonia, sinuzita, impetigo şi endocardita, pseudomonas acruginosa, care produce o mare diversi​tate de infecţii purulente, candida albicans, cauza ciupercii vaginale ... plus alte treizeci şi ceva de microogranisme periculoase, complet stăvilite de menta piperată.
Uleiul volatil, în cantităţi mici, are o acţiune excitantă asupra terminaţiilor nervoase senzitive termice din piele şi mucoase (la început dând senzaţia de rece, apoi de căldură locală accentuată). De asemenea, diminuează sau înlătură contracţiile muşchilor netezi din organele interne (acţiune antispastică). 
Se utilizează în tulburări digestive funcţionale (dispepsii), greaţă, vărsături, spasme pilorice, inflamaţii biliare şi gastrointestinale etc.
 Preparatele de ulei de mentă au efect antibacterian (selectiv), în special pe specii de Brucella. 
Cantităţi mari de mentol pot produce intoxicaţii, manifestate prin dureri abdominale, greaţă, vărsături, încetinirea respiraţiei, rigiditate musculară câteva zile, asfixie şi moarte (A. Radu, E. Andronescu, 1984 etc). Menta se foloseşte în diferite ceaiuri medicinale: antiasmatic, anticolitic, antidiareic, dietetic, gastric, împotriva tulburărilor cardiace, hepatic etc. 
Datorită conţinutului ridicat în materii tanante a frunzelor (până la 8 %), acestea au acţiune antidiareică (E. Păun, 1975).
 Menta poate efectiv să dizolve pietrele la vezica biliară. 
Menta de toate felurile s-a folosit prin tradiţie la tratamentul calculilor biliari. Terpenele, la fel ca mentolul, ajută la dizolva​rea calculilor, prin reducerea nivelurilor de colesterol din bilă şi mă​rirea simultană a nivelurilor de acid biliar şi lecitină din vezică.
Se foloseşte şi corectiv pentru gustul unor medicamente, în frecţii, inhalaţii etc. 
Uleiul volatil şi mentolul, administrate extern, au acţiune anestezică, fiind folosite în dermatologie şi otorinolaringologie.
 “LEAC PENTRU MEMORIE ŞI REÎNTINERIRE”

                                MELISA 
MELISA este una din cele mai folosite plante medicinale din lume  avand multiple proprietăţi

antivirotice puternice,antiseptice cu efect bactericid,diuretice, colagoge, carminative,expectorante, antipiretice,spasmolitice, analgezice,hipotensive, îmbunătăţind memoria,tonifică funcţia cerebrală, cardiacă, hepatică,normalizează funcţia gastrică şi menstruală,fungicid, insecticid. 

Uleiul volatil de roiniţă are acţiune sedativă, antispastică, coleretică, carminativă şi stomahică. Se utilizează în tulburări digestive şi stări de vomă, spasme, colici, nevroze intestinale şi stomacale, dischinezii biliare şi colite cronice. 

Roiniţa se foloseşte extern sub formă de băi, ajutând la vindecarea rănilor, având proprietăţi cicatrizante, antiseptice. Uleiul volatil de roiniţă are largă utilizare în industria parfumurilor şi a lichiorurilor. Frunzele de roiniţă (verzi sau uscate) sunt un apreciat condiment, dând preparatelor aromă şi un gust foarte plăcut. Roiniţa este o valoroasă plantă meliferă, este foarte bogată în nectar (150 kg/ha) fiind mult căutată de albine.

Mixtura de roiniţă
Era foarte mult folosită de către călugării benedictini, care o considerau un panaceu pentru memorie şi pentru reîntinerire. 

Iată reţeta sa de preparare: se combină două gălbenuşuri de ou cu două linguri de miere şi cu 2-3 linguriţe deulei de roiniţă, la care se adaugă jumătate de linguriţă de pulbere de busuioc. Preparatul astfel obţinut se consumă pe stomacul gol, dimineaţa, ca reîntineritor şi revigorant. 
     “IARBA SFÂNTĂ”
             ISOPUL

Conform Bibliei, isopul era folosit în multe ritualuri de purificare. După ce David şi-a mărturisit păcatele, a fost spălat cu isop. David ştia că nu prin isop i se vor ierta păcatele, ci, după ce a mărturisit, a fost purificat fizic în semn de nou început
”Stropi-mă-vei cu isop, şi mă voi curăţi, spăla-mă-vei, şi mai vârtos decât zăpada mă voi albi”. (Psalmul 50)
Datorită taninurilor isopul are acţiune tonic-amară şi uşor astringentă.
- favorizează eliminarea apei din ţesuturi,uşurează expectoraţia şi transpiraţia,stimulează pofta de mâncare şi reglează funcţiile digestive

Extern are acţiune antiseptică şi cicatrizantă asupra rănilor.

Uleiul esenţial de isop prezintă acţiune antiseptică, antispastică, antivirală, bactericidă, carminativă, cicatrizantă, digestivă, diuretică, emenagogă, febrifugă, hipertensivă, sedativă, tonică, vermifugă.

Componentele uleiului volatil au acţiune expectorantă, antiseptică etc, iar marubiina şi taninurile au efect tonic - amar, şi uşor astringent. Se utilizează sub formă de infuzie în afecţiuni cronice ale aparatului respirator (bronşite cronice, astm bronşic). Având acţiune antiseptică şi cicatrizantă, este utilizat sub formă de băi sau comprese. Substanţele amare au efect stimulator asupra poftei de mâncare şi funcţiilor digestive. 
În agricultura ecologică

Are flori bogate în nectar şi este foarte atractivă pentru insectele benefice. 
