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Caracteristici steaguri Romflag
Conditii de calitate: 

Steagurile sunt imprimate pe material textil, tratat corespunzator destinatiei si metodei de imprimare utilizata. Poliesterul are o greutate de 120 gr/mp, are aspect lucios, cu proprietati de rezistenta la rupere si frecare mecanica, importat din Germania.
Imprimarea este realizata prin serigrafie industriala care permite o acuratete a culorii fata – verso de 100 %.
Panza imprimata este tratata ulterior prin fixare la abur cu inalta presiune si spalare continua cu agenti de fixare, de reducere si de stabilizare a PH-ului, care asigura o durabilitate mai lunga in timp comparativ cu alte imprimari netratate. 

Tehnologia noastra utilizeaza coloranti de dispersie care sunt prietenosi cu mediul si care au foarte bune caracteristici tehnice referitoare la rezistenta la UV, la lumina, vant si intemperii. Colorantii utilizati sunt conform celor folositi si in industria auto pentru imprimarea stofelor.

Steagurile vor fi livrate cu  elementele de prindere necesare – inele in forma literei D si coliere din PVC de prindere pe catarg.
Garantii: 

Pentru steagurile noastre perioada in care culorile raman vii este de 6 luni, depinzand de conditiile atmosferice din perioada respectiva. In plus, albul materialului neprintat se pastreaza imaculat un timp indelungat, fata de alte tesaturi netratate.
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