NIKE R.C.K. 

ASCORBAT DE POTASIU CU D – RIBOZA

( O noua orientare asupra terapiei tumorilor 

din punct de vedere biochimic si imunologic )


Importanta Potasiului pentru metabolismul celular, precum si nivelul lui foarte scazut observat in mod constant in  patologiile degenerative, este cunoscuta in literatura inca din anii 1930. In cursul bolii degenerative se constata o pierdere de Potasiu intracelular si o crestere a Sodiului (alterarea pompei sodiu / potasiu), cu consecinta unei debalansari electrolitice. Acest eveniment, care complecteaza un lant intreg de procese bio – chimico – fizice complexe, are un rol decisiv in proliferarea necontrolata a celulelor degenerate,  deoarece Potasiul este un element care joaca un rol decisiv in regularizarea activitatii metabolice a enzimelor si proteinelor.


Interesul pentru agentul antioxidant „Ascorbat de Potasiu” ( = ACID 

L-ASCORBIC + POTASIU) este legat de efectele extraordinare impotriva patologiilor degenerative si in special a tumorilor, deoarece actioneaza pentru refacerea echilibrului corect de Potasiu intracelular, care a fost alterat de patologia degenerativa. 


Pierderea de Potasiu este legata de degradarea unor structuri speciale proteice si enzimatice cunoscute sub denumire de „inele pirolice” iar singura modalitate pentru reintregirea acestei pierderi este prin administrarea Ascorbatului de Potasiu. 

Acidul L-Ascorbic prezent in formula Ascorbatului de Potasiu, pe langa efectul antioxidant foarte ridicat, se comporta ca vehicul de transferare intracelulara al Potasiului si este in stare de a inlocui structurile pirolice degradate. 


In experienta Dr. G. Valse' Pantellini, administrarea Ascorbatului de Potasiu determina o stopare a procesului de proliferare necontrolata, o reechilibrare a electrolitilor cu refacerea corecta a metabolismului celular si o tendinta de inversare  in procesul degenerativ celular.


Ascorbatul de Potasiu nu este o metoda alternativa deoarece actioneaza asupra mecanismelor celulare fundamentale si poate fi considerat ca o metoda biochimica de baza.


Recent, in octombrie 2004, in compus a fost introdusa Riboza (noutate absoluta pe plan mondial) pentru sporirea efectului. De fapt functia principala a Ribozei in compus este legata de actiunea sa catalizatoare pentru „grabirea” transportului de Potasiu in citoplasma celulara. Riboza are un rol de o importanta fundamentala pentru metabolismul celular si este precursorul de baza al ARN (Acid Ribo Nucleic) si a Adenozinei. Este metabolizata dupa administrarea pe cale orala si nu interfera cu glicoliza, dar este capabila de a creste rezervele energetice ale organismului, favorizand in aceasi timp actiunea energetica si / sau recuperarea rapida in caz de deficit. Mai mult, Riboza este singurul principiu activ asimilabil pe cale orala, capabil sa dezvolte o crestere energetica vitala pentru activitatea musculara (ATP).


Cercetarile si studiile asupra Ascorbatului de Potasiu sunt efectuate, in continuare, de catre „Fundatia Internationala Valse' Pantellini  pentru Cercetarea si Studiul Bolilor Degenerative” in colaborare cu Laboratorul de Mutageneza si Ecotoxicitate ale Institutului de Biologia si Biotehnologia Agraria din Pisa (prof. Giorgio Bronzetti), cu Departamentul de Sanatate Publica al  Universitatii din Parma (prof. Ida Ortalli) si cu Departamentul de Anatomie al Universitatii Studiilor din Malta (prof. Maria Teresa Camilleri Podesta').


Cercetarile sus mentionate au evidentiat : 

1) compusul nu este toxic si nici genotoxic, dovedindu-se a fi inhibitor a proceselor cancerigene si mutagene (Departamentul de Mutageneza si Ecotoxicitate, Institutul de Biologie si Biotehnologie Agraria, C.N.R. Pisa)

2) compusul are proprietati protectoare antioxidante asupra hemoglobinei  umane si o evidenta actiune antimutagena, ceea ce inseamna ca se stopeaza fenomenul de proliferare celulara necontrolata (analiza prin spectroscopie Massbauer a globulelor rosii, care au fost supuse actiunii unui oxidant foarte puternic Acetilfenilidrazina (APH) - Universitate din Parma – Departamentul de Sanatate Publica).

Ascorbat de Potasiu : istoricul pe scurt


Studiile asupra Ascorbatului de Potasiu au fost conduse de Dr. G. Valse' Pantellini, medic italian licentiat in Chimie Pura cu Directie Biologica la Universitatea din Firenze in 1947.  Dupa o perioada de lucru la Centrul Autonom al Tumorilor din Ancona impreuna cu Prof. Giocondo Protti, Gusso si Neubauer, studiind actiunea enzimatica a unor tipuri de drojdie si a actiunii piroerte a acestora fata de celulele neoplazice, a participat cu comunicari personale, la congrese de Oncologie din Firenze, Cremona, Baden Baden, New York, etc. 

A facut parte dintr-un grup international de cercetare asupra cancerului cu metode neconventionale, fapt pentru care a fost numit Membru al Academiei de Stiinte din New York si al Societatii Internationale de Criochirurgie. Pentru contributia sa data la usurarea suferintelor copiilor din Chernobyl, in urma accidentului la centrala nucleara, a primit „Onorificenta” de la Academia Stiintelor din Moscova.   Impartasind viziunea stiintifica atomistica ai maestrilor Szent-Gyorgyi Albert si Ettore Maiorana, a pastrat contacte cu oamenii de stiinta din diferite centre de cercetare in paralel cu cercetarile lui Linus Pauling, Kemberg, Marks, Lapis, Kervran.


Cercetarile sale asupra Ascorbatului de Potasiu au inceput pur si simplu intamplator. Un pacient, diagnosticat cu cancer de stomac, inoperabil chirurgical, se insanatosise surprinzator dupa ce bause zilnic suc de lamaie cu zahar, in care adaugase din greseala Bicarbonat de Potasiu in loc de Bicarbonat de Sodiu, cum  ii recomandase  Dr. G. Valse' Pantellini. 


Imediat Dr. Pantellini a inceput sa cerceteze componentele sucului de lamaie, luandu-le in ordinea descrescatoare si neutralizandu-le cu Bicarbonatul de Potasiu. Primele doua compuse obtinute, si anume Citratul de Potasiu si Tartratul de Potasiu, administrate unor bolnavi de cancer, nu au produs nici o ameliorare in starea pacientilor. Eliminand din cercetari Vitamina P, din cauza cantitatii foarte scazute a acestui element in sucul de lamaie (doar niste urme), a fost luat in vizor Acidul Ascorbic, care in general reactioneaza foarte usor cu Bicarbonati, dizolvati la rece, in apa distilata, producand saruri. Prin evaporare la rece, in vid fortat, se obtin saruri cristalizate (Ascorbati). Ascorbatul de Potasiu se obtine prin reactia  Acidului Ascorbic in solutie apoasa cu Bicarbonatul de Potasiu la rece si, evaporand sub vid, este obtinut in starea pura. In solutie apoasa este putin disociat. Solutia are gust metalic fieros ca si gustul sangelui, nu prezinta nici un fel de toxicitate si poate fi administrat pe timp indelungat, urmand calea de eliminare a Acidului Ascorbic din punct de vedere biologic (pe cale renala). 


Dr. Pantellini a inceput, in aceeasi conditii ca si in experimentele precedente, sa administreze Ascorbatul de Potasiu diferitilor bolnavi de cancer, administrand fiecarui bolnav  0,90 gr. de Ascorbat de Potasiu impartit in 2 doze de cate 0,45 gr. de doua ori pe zi, cu 45 minute inainte de mesele principale. In decurs de 19 – 20 zile s-au manifestat pentru prima oara in mod evident, simptome de ameliorare, mai mult sau mai putin la toti bolnavii : recapatarea fortelor, a poftei de mancare, scaderea durerilor, cresterea ponderala, normalizarea parametrelor sanguine. Unii dintre ei au si reluat ocupatiile zilnice. Aceasta ameliorare a durat pentru unii cativa ani, pentru altii cateva luni. 


Cele relatate mai sus nu constituie statistici, dar sunt o constatare a unui fapt cert : administrarea Ascorbatului de Potasiu amelioreaza foarte mult conditiile unui bolnav de cancer, dar poate fi administrat si in scop preventiv. 

O noua orientare asupra terapiei tumorilor 

din punct de vedere biochimic si imunologic


De foarte multi ani se tot cauta o solutie referitoare la problema luptei impotriva tumorilor : s-au creat astfel, niste metode terapeutice care au dat si tot mai dau, rezultate aproape inexistente. Tot ce s-a facut pentru invingerea bolii a fost facut in mod confuz si anomal, acceptand chiar si paradoxuri (a se vedea paradoxul lui Haddow).  Acest mers incert in cercetare se datoreaza unei lipse de colaborare privind anchetele conduse de discipline medicale, chimico-fizice si farmacologice, care in loc de a directiona in mod convergent eforturile recognitive cu metoda comparativa pentru a ajunge la un obiectiv comun, au parcurs drumuri diametral opuse, punandu-se in antiteza reciproca in ceea ce priveste concluziile. Teoriile expuse de disciplinele susmentionate erau si sunt de sine statatoare, de cele mai multe ori sustinute de o cazuistica manipulata si de date statistice false sau falsificate.


Actualmente metodele folosite sunt urmatoarele : 

1) metoda chirurgicala

2) radioterapia

3) metoda polichimioterapica


Printre aceste metode, singura care poate da rezultate excelente, dar cu mutilare mai mica sau mai mare, este metoda chirurgicala. Cea de a doua metoda, radioterapia, poate da niste rezultate utile in tumori cutanee eliminandu-le precum si in unele tumori adanci, inoperabile, scazand compresia lor si efectele aferente.  Ar putea fi folosita cu o oarecare siguranta, dar cu foarte mare grija, la persoane cu varsta inaintata, sau in cazuri exceptionale la tineri, avand in considerare localizatia si tipul tumorii. 


Metoda chimioterapica, care se bazeaza in mod esential pe folosirea chimicalelor agresive mascate, nu are efect asupra nici unui tip de tumoare. Folosita in mod comun provoaca daune organice foarte grave, pe care nu le enumeram aici. Aceste substante agresive, atacand sistemul bazal al organismului, fac ca metastazele tumorale sa se raspandeasca mai rapid. Aceasta metoda, atunci cand este asociata cu metodele precedente, inrautateste sau chiar nimiceste rezultatele terapeutice eventual obtinute. 


Recent au fost introduse inca doua metode : una imunologica, care incearca sa ajunga la stoparea si distrugerea tumorii prin sporirea apararii imunologice a organismului; cealalta metoda, biochimica, care se bazeaza in mod esential pe folosirea Acidului Ascorbic si a Ascorbatului de Sodiu si de Potasiu. Metoda din urma isi are originea in teoriile lui Stone, Pauling, Cameron etc. In timp ce acesti autori sustin folosirea Acidului Ascorbic pentru prevenirea si combaterea formarii cancerului, Dr. G. Valse' Pantellini foloseste si recomanda Ascorbatul de Potasiu. Ascorbatul de Potasiu este o sare a  Acidului Ascorbic si s-a dovedit a fi mult mai activa fata de Acidul Ascorbic pur si fata de Ascorbatul de Sodiu. De fapt dozajul de administrare al  Ascorbatului de Potasiu, la pacientii cu cancer, este infinit mai scazut fata de dozajul folosit de autorii americani susmentionati, care folosesc Acid Ascorbic pur si Tioscorbat de Sodiu in dozaj de 10 gr /zi,  fata de 0,90 gr /zi de Ascorbat de Potasiu recomandat de Pantellini. Riboza, adaugata  compusului in octombrie 2004, confera un efect „turbo” pentru transportul Potasiului in interiorul membranei celulare (citoplasma celulara). Riboza este zaharidul cel mai direct implicat in sinteza nucleotidelor si are o importanta vitala pentru metabolismul celular. Corpul nostru este in stare de a produce (de a „sintetiza”) Riboza (dar nu produce si Acid Ascorbic, care trebuie asigurat prin aport exogen, adica, prin dieta alimentara sau prin suplimente alimentare). In anumite conditii acest proces de sinteza poate fi limitat sau, mai rau, chiar stopat (acest lucru a fost evidentiat deja in lucrarile stiintifice publicate in Statele Unite in anii 1950), de aceea Riboza trebuie administrata pe cale orala pentru grabirea procesului de absorbtie a Potasiului; nu este eliminata din organism prin calea renala, ci se metabolizeaza in mod diferit furnizand in continuare energie. Metoda cu Ascorbat de Potasiu, si in prezenta Ribozei, nu este o alternativa a protocoalelor spitalicesti.  Aceasta caracteristica a compusului, intrucat intervine asupra mecanismelor metabolice de baza la nivel celular, permite evitarea oricarui conflict cu structurile oficiale desemnate pentru programele terapeutice si cu profesionisti care lucreaza in aceste structuri. Oricum, este necesar a se lua legatura cu Fundatia Pantellini pentru armonizarea schemelor propuse de Fundatie cu terapiile in curs sau programate la nivel spitalicesc. Pentru acest motiv, Fundatia Pantellini, este dispusa sa furnizeze domnilor medici de familie sau medicilor din sectiile spitalicesti interesate de metoda Pantellini, toate informatiile si suportul stiintific in vederea clarificarii dubiilor, problemelor sau altor neclaritati. 



Informatii mai detaliate asupra studiilor si concluziilor la care a ajuns dr. G. Valse' Pantellini pot fi cerute la : „Fondazione Internazionale Valse' Pantellini per la Ricerca e lo Studio delle Malattie Degenerative” -  adresa :  via Mattioli 55    50139 Firenze Italia, tel :0039 055 499634 internet site www.pantellini.org , e-mail fondazione@pantellini.org 


Grupul de cercetare 

Eliseo Garuti Valse' Pantellini presedintele Fundatiei, fiul lui dr. G. Valse' Pantellini

Dr. Andrea Bolognesi medic licentiat in Medicina si Chirurgia, specializare in Homeopatie

Dr. Marco Badi consultant pentru Biologia Moleculara licentiat in Biologie

Dr. Guido Paoli doctor in cercetari licentiat in Fizica

De ce Ascorbatul de Potasiu este putin cunoscut oficial


De obicei, interlocutorilor le lipsesc bazele stiintifice pentru intelegerea mecanismului de actiune al Ascorbatului de Potasiu (cartile de studiu cele mai recente nu mai raporteaza informatiile pe care sunt bazate lucrarile Dr. Pantellini) si acest fapt genereaza echivoci si niste evaluari de cele mai multe ori superficiale. Mai mult, despre Riboza,  lucrarile stiintifice privind activitatea sa metabolica sunt foarte putine, in ciuda importantei sale extraordinare la nivel fiziologic.   

De pilda, exista tendinta de a se confunda Ascorbatul de Potasiu cu Vitamina C, adica, cu lucrarile facute de Pauling, Kameron si Wilson in Statele Unite cu rezultate care uneori sunt contradictorii (si din cauza dozajului ridicat de Acid Ascorbic folosit).  Exista si o tendinta care incadreaza metoda cu Ascorbat de Potasiu in „Oceanul mare” ale terapiilor alternative, deseori provocand in interlocutori „oficiali” mecanisme defensive de inchidere fata de orice confruntare. Pe de alta parte, foarte multi doctori si cercetatori, nu doar in Italia ci si in alte parti din Europa si din Lume,  au cunostinta despre  studiile doctorului Pantellini si „au atins cu mana” efectele Ascorbatului de Potasiu, dar din cauza greutatilor si ostracizarii de catre colegi si a structurilor de cercetari, totul ramane deseori in liniste si, in cel mai bun caz, se reduce la un sfat verbal intre cercetatori si bolnavi. Mai departe exista si ideea, in realitate foarte putin stiintifica, ca in fata unei probleme atat de importante, solutia trebuie cautata cine stie unde ... (enzime sau structuri genetice speciale, substante super complexe produse prin sinteza chimica in laboratoare, etc.), deoarece pare ca solutia nu poate fi  „un pic de Bicarbonat cu suc de lamaie”,  sau „Ascorbatul de Potasiu care costa intr-adevar foarte putin”, fata de resursele economice alocate pentru cercetarile din toata lumea, care depasesc sute si sute de milioane de Euro.    De multe ori viziunea prea specifica  (oncogenele si proteinele implicate in cursul cercetarii devin in fiecare zi mai numeroase) face sa se piarda complet din vedere viziunea de ansamblu a problemei, consecinta fiind dificultatea de a se incadra pe un drum viabil. 

Extrasul unor intrebari si raspunsuri publicate pe site-ul Fundatiei


Ascorbat de Potasiu : arma noastra extraordinara impotriva bolilor degenerative 

1)     Ce este Ascorbatul de Potasiu ?

Ascorbatul de Potasiu este o sare derivata din Acidul Ascorbic (Vitamina C) si se obtine prin dizolvare, la rece, in apa a doi compusi (Acid ascorbic si Bicarbonatul de Potasiu), care trebuie sa fie in forma cristalizata foarte pura (grad de puritate sa nu fie sub 97%). Mai mult, este un antioxidant foarte puternic.

2)     De ce se utilizeaza Ascorbatul de Potasiu ? 

Se utilizeaza deoarece aceasta sare evidentieaza o actiune extraordinara impotriva patologiilor degenerative si administrarea sa in mod regulat, chiar preventiv, permite o sporire exponentionala a apararii imunitare. 

3)     Cum functioneaza Ascorbatul de Potasiu ?

Actioneaza pentru refacerea sau mentinerea concentratiei optime de Potasiu intracelular. Reface functionarea corecta a metabolismului celular si determina o  tendinta de inversare in fenomenul degenerativ (daca este prezent), intrucat Acidul Ascorbic reprezinta mijlocul de transport al Potasiului in interiorul celulei. In fine, compusul evidentiaza un mecanism protector datorita caracteristicilor proprii antioxidante foarte ridicate.

4)     Pot fi folosite si alte „integratoare” de Potasiu ? 

In principiu, pot fi folosite numai daca nu exista alterari ale structurilor proteice si enzimatice intracelulare care leaga Potasiul. Altfel nu au nici o eficacitate deoarece nu permite absorbtia Potasiului in citoplasma (adica in interiorul) celulei.

5)     Ascorbatul de Potasiu are efecte colaterale ? 

Nu. Ascorbatul de Potasiu poate fi administrat pe timp nedeterminat, binenteles cu verificarea regulata a parametrilor clinici din partea Fundatiei sau a propriului medic curant. Trebuie tinut cont insa, ca actionand ca echilibrator si la nivel hormonal, Ascorbatul de Potasiu creste caracteristicile de fertilitate la femei.

6)     Ascorbatul de Potasiu are efecte esupra tensiuni ? 

Ascorbatul de Potasiu tinde sa normalizeze tensiunea, dar sfatul pentru cei care sufera de tensiune ridicata, este acela de a controla in mod regulat tensiunea cel putin in prima perioada de utilizare a compusului.

7)     Se poate administra Ascorbatul de Potasiu in prezenta ~ Diabetului ~ ? 

Da, cu conditia controlarii in mod regulat a glucozei si a insulinei (daca este administrata), cel putin la inceput. Nu sunt excluse surprize pozitive! 

8)     La ce folosesc medicamentele indicate in protocoalele Fundatiei ? 

Medicamentele prezente in protocoale au drept scop favorizarea absorbtiei Ascorbatului de Potasiu si sporirea actiunii acestuia, mai ales in prima perioada.

9)     Cum trebuie pregatit Ascorbatul de Potasiu ? 

Ascorbatul de Potasiu, precum si Bicarbonatul de Potasiu, in forma cristalizata foarte pura sunt extrem de instabili, foarte higroscopici (absorb apa chiar si din atmosfera) in timp ce Acidul Ascorbic este extrem de fotosensibil (se altereaza prin efectul luminii solare vizibila si a razelor UV) din aceste motive trebuie sa fie preparate in pliculete sigilate si predozate sub vid, in absenta umiditatii din mediu.

10)      Din ce material trebuie sa fie invelisul pliculetelor ? 

Trebuie sa fie din aluminiu, polietilena si hartie pentru protejarea componentelor de umiditatea mediului si de lumina soarelui.

11)     Ascorbatul de Potasiu poate fi preparat in capsule in loc de pliculete?  

Sfatul este sa se evite prepararea produsului in capsule, chiar pastrand separate cele doua componente, deoarece acestea (daca sunt din gelatina animala) nu garanteaza o pastrare corecta a componentelor (permit infiltrarea umezelii). 

Exista si riscul prezentei de excipienti (cum ar fi lactoza) din motive de stabilitate si de umplere a capsulei, care scad puritatea componentelor si interfera cu formarea compusului in apa, facandu-l astfel putin eficace. Dovada o constituie dificultatea la dizolvare  si absenta efervescentei in solutie.

12) Pot fi cumparate cele doua componente separat in recipient de sticla de culoare inchisa sau in ambalaje sigilate si dupa aceea dozate zilnic pe cont propriu ? 

Cumpararea de Acid Ascorbic si de Bicarbonat de Potasiu in ambalaje sigilate sau in recipiente de sticla inchisa la culoare nu este recomandata deoarece deschiderea ambalajului sau a recipientului permite imisiune de umezeala din mediu si de lumina solara. Dovada consta in progresiva ingalbenire a componentelor (in decursul a foarte putine zile sau chiar a catorva ore, in functie de expunere) si in formarea unor aglomerate (asa cum se intampla cu zahar sau cu sarea de bucatarie, dar in mod extrem mai rapid).

13) Cum se administreaza Ascorbatul de Potasiu ?

Se dizolva cele doua componente in 20 ml de apa rece, fara utilizarea linguritelor de metal pentru amestecarea compusului. Recomandam folosirea betisoarelor de plastic ori lemn, sau pur si simplu miscarea mainii pentru agitarea apei din pahar. 

Cand se dizolva in apa, compusul trebuie sa fie putin efervescent. 

14) Ascorbatul de Potasiu poate fi administrat copiilor ? 

Da, atat la nivel preventiv cat si in prezenta de patologii degenerative. Dozajul depinde de varsta si de particularitatea situatiei sanitare; deci sfatuim o consultatie medicala.


Produsul prezentat spre vanzare de catre firma New Mercury SRL din Florenza, testat de Fundatie in ceea ce priveste gradul de puritate al componentelor, conformitatea formulei cu protocolul instituit de Dr. Pantellini, prepararea sa si procedurile de ambalare, este denumit NIKE R.C.K. „ Ascorbat de Potasiu cu D-Riboza” - integrator de Acid Ascorbic (Vitamina C), Potasiu (K) si D-Riboza. Cutia contine 100 doze impartite astfel : 100 pliculete de cate 300 mg de Bicarbonat de Potasiu si 100 pliculete de cate 150 mg Acid L-Ascorbic si 3 mg D-L-Riboza.


- Utilizarea : Instructiuni simple pentru pregatirea si utilizarea compusului sunt raportate pe eticheta in limba romana si ilustrate in interiorul cutiei.


- Dozajul : Recomandam o consultatie la Fundatie, sau la un medic informat despre protocolul Dr.Pantellini, mai ales in ceea ce priveste utilizarea terapeutica in prezenta de boala (3 doze zilnice pe stomacul gol cu 15 minute inainte de micul dejun, respectiv cu 45 minute inainte de urmatoarele doua mese principale). Chiar in ceea ce priveste utilizarea compusului in scop preventiv, Fundatia sfatuieste sa se efectueze initial o consultatie in scopul optimizarii dozajului in functie de particularitatile personale. Altfel, in scop preventiv 1 doza zilnica, de dimineata pe stomacul gol, (cu 45 minute inainte de micul dejun, in serii de cate 6 luni, cu interval de 1 luna pauza), reprezinta dozajul standard de preventie pentru toata lumea. La dozajul mentionat produsul nu are contraindicatii, nu produce nici un efect secundar si este absolut netoxic, putand fi utilizat pe timp nedeterminat, chiar pe toata viata, fara nici o problema. In mod normal, 1 cutie acopera nevoia de peste 3 luni de preventie sau de peste 1 luna de terapie.


Produsul NIKE R.C.K. Ascorbat de Potasiu cu D-Riboza, avizat de Ministerul Sanatatii CRSP Cluj nr. AC/ 1222, este importat in Romania de 

Compania de Import Export Junona SRL

DN 13 Calea Sighisoarei 421 B -       547367 Corunca ( jud. Mures )

Tel : 0265-333432,   0265-333430     Fax : 0265-266027. 

E-mail: haircosmetics@junona.ro

