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Premiera: Centru de limbi moderne
 Cunoasterea unei limbi straine poate deschide calea catre noi oportunitati: o cariera mai buna, sansa de a locui sau lucra intr-o alta tara si de ce nu de a avea o relatie cu o pesoana straina. Intr-o societate atat de diversa si in continua globalizare, o a doua sau mai multe limbi vorbite reprezinta cheia succesului integrarii internationale si ar trebui sa faca parte din educatia oricarei persoane, indiferent de varsta.

             Fiecare zi care trece fara invatarea unui cuvant nou sau a unei expresii noi intr-o alta limba este o zi pierduta, deoarece nu se stie niciodata cand se iveste oportunitatea unei promovari sau a unei noi slujbe, ce poate fi ratata din cauza neindeplinirii cerintei de cunoastere a unei limbi straine.
              SCOALA DE LIMBI MODERNE SC. TRADUPLUS AUTENTIC SRL va ofera oprtunitatea de a invata limba engleza si limba germana, nivel incepator, modul A1.
             Obiectivul SCOLII DE LIMBI MODERNE TRADUPLUS AUTENTIC este de a oferi un cadru flexibil de invatare pentru toate persoanele care doresc sa-si imbunatateasca abilitatile, cunostintele si competentele cu scopul de a fi competitivi in societatea bazata pe cunoastere.
             Pentru inscrieri si informatii suplimentare contactati-ne la numarul 0363405091 sau ne puteti contacta si online la adresa  contact@traduplus.ro
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