TERMENI SI CONDITII

Prezentul document prin continutul sau pune la dispozitia tertilor utilizatori Regulamentul privind termenii si conditiile de utilizare a site-ului revivit.ro.
Site-ul revivit.ro, denumit in continuare ”Site” este detinut si administrat de catre societatea Horvat C C PFA, cu sediul in Cluj-Napoca, str. Romul Ladea nr. 27, inscrisa in Registrul Comertului cu numarul F12/1424/2017, Cod Unic de Inregistrare: 38392904.
Utilizarea site-ului revivit.ro (incluzand accesul, navigarea si cumpararea produselor de pe acest site) echivaleaza cu citirea, intelegerea si acceptarea de catre persoanele care il utilizeaza, a termenilor si conditiilor detaliate mai jos si a Politicii de Confidentialitate GDPR, cu toate efectele si consecintele ce decurg din aceasta.  
Administratorul site-ului revivit.ro isi rezerva dreptul de a putea efectua in orice moment modificari ale acestor prevederi. Daca modificarile sunt cu impact major acestea vor fi comunicate electronic, pe adresa dvs. de e-mail specificata in contul dvs. sau printr-un mesaj in cadrul site-ului. Vom considera acceptul dvs. continuarea folosirii site-ului.
Va recomandam sa accesati pagina “Termeni si Conditii” la fiecare utilizare a site-ului, aici putand fi gasita cea mai recenta versiune a acestora.
DEFINITII
Vanzator/Administrator site – Horvat C C PFA prin intermediul site-ului revivit.ro
Cumparator/Client/Utilizator – poate fi orice persoana fizica care are varsta peste 16 ani sau persoana juridica care efectueaza o comanda pe Site sau care si-a creat cont si care si-a dat acordul cu privire la clauzele specifice Site-ului din sectiunea Termeni si Conditii.
Cont – sectiunea din Site formata dintr-o adresa de e-mail si o parola care permite Cumparatorului transmiterea Comenzii si care contine informatii despre Client/Cumparator si istoricul Cumparatorului in Site (comenzi, facturi fiscale, etc.).
Favorite – sectiune din Cont care permite Cumparatorului/Utilizatorului sa isi creeze Liste cu Produse si Servicii pe care doreste sa le urmareasca in vederea unei eventuale achizitii folosindu-se de serviciul oferit de catre Vanzator de urmarire a Poduselor si Serviciilor prin primirea de Comunicari Comerciale din partea acestuia.
Cos – sectiunea de pe Site unde Cumparatorul/Clientul/Utilizatorul adauga Produse si Servicii pe care acesta doreste sa le achizitioneze; daca acestea nu au fost achizitionate la momentul adaugarii, dar nici nu au fost sterse Vanzatorul va putea transmite comunicari comerciale Cumparatorului/Clientului/Utilizatorului pe baza acestor informatii.
Comanda – este un document in format electronic, ce reprezinta intentia Cumparatorului de a achizitiona de la Vanzator Produse si Servicii prin intermediul Site-ului.
Produse si Servicii – orice produs sau serviciu ce urmeaza a fi furnizat de catre Vanzator Cumparatorului.
Contract – reprezinta contractul la distanta intre Vanzator si Cumparator, fara prezenta fizica simultana a Vanzatorului si a Cumparatorului, ce este incheiat in momentul acceptarii de catre Vanzator a comenzii plasate de Cumparator prin emiterea facturii si expedierea comenzii.
Tranzactie – plata Produselor si Serviciilor de catre Cumparator sau rambursarea sumelor de catre Vanzator Cumparatorului.
Campanie promotionala – actiunea de a expune in scop comercial, un numar finit de Produse si/sau Servicii avand un stoc limitat si predefinit, pentru o perioada limitata de timp stabilita de catre Vanzator.
Continut – orice informatie ce poate fi vizualizata pe Site si orice informatie transmisa de catre Vanzator Cumparatorului prin intermediul postei electronice.
Recenzie – evaluarea scrisa de catre Cumparatorul/Utilizatorul unui Produs sau Serviciu pus la dispozitie de Site, pe baza experientei personale dobandite cu acesta si a evaluarii calitatii acestuia.
Comunicari Comerciale/Newsletter – orice mesaj trimis Cumparatorului/Clientului/Utilizatorului, prin orice canal disponibil (spre exemplu, dar fara a se rezuma la e-mail/telefon/SMS) continand informatii comerciale, oferte, promotii, noutati, dar fara a se rezuma la acestea.
CONTINUTULUL SITE-ULUI SI DREPTURILE DE PROPRIETATE INTELECTUALA
Intreg continutul site-ului revivit.ro, incluzand, dar fara a se limita la: imagini, texte, elemente de grafica web, scripturi, software, drepturi de proiectare, drepturi de model, patente, marci inregistrate, este integral proprietatea Horvat C C PFA (sau, dupa caz, a furnizorilor sai) si nu poate fi utilizat, reprodus, modificat, copiat, distribuit, transmis, expus, in alte scopuri decat cele expres si legal permise. Folosirea fara acordul scris al Horvat C C PFA a oricaror elemente enumerate mai sus se pedepseste conform legislatiei in vigoare.
Cumparatorul/Utilizatorul nu poate cesiona, delega sau transfera drepturile sau obligatiile sale cuprinse in acesti Termeni si Conditii. Cumparatorul/Utilizatorul este de asemenea de acord sa nu afecteze si interfereze in vreun fel cu elementele de securitate ale site-ului, cu elementele care previn sau restrictioneaza utilizarea, copierea unui continut sau elemente care intaresc limitele de utilizare a site-ului sau a continutului acestuia. 
Pentru orice probleme legate de drepturile de autor, ne puteti contacta pe email la adresa: contact@revivit.ro
DISPONIBILITATEA SERVICIULUI
Administratorul revivit.ro isi rezerva dreptul de a modifica structura, interfata si continutul oricarei pagini sau subpagini a site-ului revivit.ro in orice moment si la orice interval de timp liber ales, avand dreptul de a intrerupe temporar sau permanent, partial sau in totalitate serviciile puse la dispozitia publicului prin intermediul acestui website fara vreo notificare prealabila individuala sau generala. 
POLITICA DE CONFIDENTIALITATE GDPR
Confidentialitatea datelor tale cu caracter personal reprezinta una dintre preocuparile principale ale HORVAT C C PFA, in calitate de operator de date.
Conform cerintelor Regulamentului General pentru Protectia Datelor GDPR - General Data Protection Regulation (EU) 2016/679 pentru prelucrarea datelor cu caracter personal si privind libera circulatie a acestor date, Horvat C C PFA are obligatia de a administra in conditii de siguranta si numai pentru scopurile specificate, datele personale pe care ni le furnizezi. 
Politica de confidentialitate GDPR face parte integranta din prezentul document. Textul integral poate fi consultat aici.
EXONERAREA DE RASPUNDERE
Horvat C C PFA nu isi asuma responsabilitatea si nu poate fi invinuita pentru pagubele aparute prin folosirea continutului site-ului revivit.ro. Horvat C C PFA nu poate garanta ca site-ul, serverele pe care este gazduit, sau e-mailurile trimise de la revivit.ro sunt fara virusi sau alte componente informatice cu caracter potential daunator, ca nu contin erori, omisiuni, defectiuni, intarzieri sau intreruperi in operare sau transmitere, caderi de linie sau orice alti factori similari. Utilizatorul foloseste site-ul pe riscul propriu, Horvat C C PFA fiind liber de orice raspundere pentru eventualele daune directe sau indirecte cauzate de utilizarea sau accesarea/vizitarea site-ului sau ca urmare a utilizarii informatiilor de pe site.
Orice eventuale link-uri catre alte site-uri sunt oferite numai in scopul unei accesibilitati sporite a informatiilor, iar Horvat C C PFA nu isi asuma nici o responsabilitate sau raspundere pentru continutul acelor site-uri ori pentru produsele sau serviciile promovate sau comercializate prin acele site-uri.
Administratorul revivit.ro face eforturi permanente pentru a pastra acuratetea informatiilor de pe site, insa uneori acestea pot contine inadvertente (specificatiile sau pretul produselor modificate de catre producator fara preaviz sau viciate de erori de operare sau erori tehnice).
Informatiile incluse pe revivit.ro au caracter informativ (pozele produselor sunt cu titlu de prezentare) si sunt puse la dispozitie cu buna credinta, din surse pe care Horvat C C PFA le considera de incredere.
revivit.ro isi rezerva dreptul de a anula comenzile pentru produse si/sau servicii care sunt afisate pe site ca urmare a unor erori, sau care, din cauza unor erori prezinta preturi evident eronate/derizorii pentru produse si de a anunta cumparatorul/utilizatorul in cel mai scurt timp despre eroarea aparuta.
revivit.ro isi rezerva dreptul de a corecta eventuale omisiuni sau erori in afisare care pot surveni in urma unor greseli de dactilografiere, lipsa de acuratete sau erori ale produselor software, fara a anunta in prealabil.
Preturile si disponibilitatea produselor si serviciilor comercializate de catre revivit.ro pot suferi modificari ulterioare, acest lucru fiind influentat de factori externi precum politica de preturi a producatorilor sau disponibilitatea produselor in stocul acestora.
Confirmarea comenzii si implicit a stocului si a pretului de vanzare, este efectuata doar dupa procesarea acesteia de catre echipa revivit.ro. 
Intotdeauna se considera ca pret final, pretul acceptat de catre revivit.ro in urma generarii facturii.
RESPONSABILITATI PRIVIND PRODUSELE
Toate informatiile din acest site sunt publicate cu scop informativ si nu se pot substitui sfaturilor sau prescriptiilor medicului dumneavoastra sau a oricarui personal medical calificat. Nu trebuie sa folositi informatiile prezente in aceste pagini, in scopul diagnosticarii sau tratarii oricaror probleme de sanatate sau de inlocuire a medicamentelor, a tratamentelor prescrise de persoanalul medical autorizat.
Informatiile si sfaturile legate de suplimentele alimentare nu au fost avizate de catre Ministerul Sanatatii sau de catre alte organisme abilitate si nu au intentia de a diagnostica, trata, vindeca sau preveni vreo afectiune.
Aveti obligatia sa cititi cu atentie tot prospectul produsului cumparat. Daca aveti sau credeti ca aveti probleme cu sanatatea sau sunteti bolnav, adresati-va de urgenta medicului dumneavoastra.
Horvat C C PFA nu isi asuma responsabilitatea si nu poate fi facuta responsabila pentru orice paguba aparuta prin folosirea produselor achizitionate prin intermediul acestui site, in alte scopuri decat cele mentionate de producator.
LIMITAREA ACCESULUI LA SITE
Cumparatorii/Utilizatorii site-ului revivit.ro pot face comentarii si orice alte comunicari, pot sa transmita sugestii, intrebari sau informatii, daca limbajul acestora este civilizat, iar continutul comunicarilor nu este ilegal, obscen, amenintator, defaimator, nu tulbura in nici un fel viata privata a altor persoane, nu incalca drepturile de proprietate intelectuala, nu contine virusi, nu serveste unor campanii de promovare care nu au legatura cu revivit.ro, nu sunt e-mailuri in masa sau orice alta forma de spam.
Utilizatorii care vor folosi o adresa falsa de e-mail sau vor transmite mesaje electronice sau orice alte comunicari in numele unei alte persoane fizice sau juridice sau in numele oricarei alte entitati vor fi sanctionate in conformitate cu legile in vigoare. 
Horvat C C PFA are dreptul de a sterge orice astfel de continuturi identificate pe site.
Horvat C C PFA nu isi asuma responsabilitatea si nici nu va putea fi obligata la nici un fel de despagubiri pentru orice fel de daune produse de astfel de comentarii si comunicari. Cumparatorul/Utilizatorul garanteaza ca are toate drepturile asupra continutului pe care il afiseaza sau il transmite pe site, prin orice modalitate, astfel incat, prin folosirea acestui continut, sa nu cauzeze prejudicii nici unei terte entitati fizice sau juridice.
In cazul trimiterii sau afisarii unor materiale/documente, se considera ca utilizatorul/cumparatorul confera societatii Horvat C C PFA si afiliatilor/asociatilor acesteia dreptul neexclusiv, nelimitat, gratuit, irevocabil si retransmisibil de a folosi, reproduce, modifica, adapta, publica, traduce, crea opere derivate, precum si dreptul de a distribui, de a prezenta aceste continuturi oriunde in lume, prin orice mijloc.
INREGISTRAREA PE SITE
Pentru a putea cumpara de pe www.revivit.ro, aveti optiunea de a va crea un cont pe site-ul nostru. Daca vreti sa plasati o comanda fara sa va autentificati in cont, puteti folosi optiunea de comanda rapida sau optiunea de logare cu Facebook.
In toate cazurile mentionate mai sus, la plasarea comenzii va trebui sa acceptati Termenii si Conditiile si Politica de Confidentialitate GDPR ce reglementeaza raportul juridic dintre Horvat C C PFA si dvs. ca beneficiar al serviciilor si produselor primite prin revivit.ro.
In utilizarea site-ului, declarati ca veti furniza informatii reale, corecte, actuale si complete despre dumneavoastra.
revivit.ro isi rezerva dreptul de a restrictiona sau exclude accesul la utilizarea site-ului, si/sau la unele din modalitatile de plata acceptate si de a sterge sau restrictiona contul dvs., in limitele legii, pe perioada determinata sau nedeterminata, fara nici o notificare prealabila, in cazul in care considera ca in baza conduitei sau a activitatii dvs. pe site, accesul si existenta contului dvs.ar putea prejudicia sau prejudiciaza in vreun fel revivit.ro. 
Va puteti adresa in scris la email contact@revivit.ro pentru a fi informat cu privire la motivele care au condus la aplicarea masurilor mentionate.
COMANDA
Cumparatorul/Utilizatorul poate efectua comenzi de produse si servicii comercializate la un moment dat, pe site, prin adaugarea produselor/serviciilor dorite in cosul de cumparaturi, urmand a finaliza comanda efectuand plata prin una dintre modalitatile indicate expres. 
Odata adaugat in cosul de cumparaturi, un produs/serviciu este disponibil pentru achizitie in masura in care exista pe stoc. Adaugarea unui produs/serviciu in cosul de cumparaturi, in lipsa finalizarii comenzii, nu atrage dupa sine rezervarea automata a respectivului produs/serviciu.
Prin finalizarea comenzii, cumparatorul/utilizatorul garanteaza ca toate datele furnizate sunt reale si corecte, in caz contrar putand suporta consecintele acestor erori (comanda intarziata, transmisa gresit etc). Horvat C C PFA nu poate fi tras la raspundere pentru informatii introduse eronat, din care pot decurge intarzieri de livrare. In acest context, toate taxele de transport efectuate in vederea reexpedierii comenzii vor cadea in sarcina cumparatorului. 
Prin finalizarea comenzii, cumparatorul se declara de acord ca un reprezentant revivit.ro sa il poata contacta, pentru confirmarea personala a comenzii sau in orice alta situatie in care este necesara contactarea acestuia.
Comanda reprezinta oferta revivit.ro de cumparare. Retineti ca e-mail-ul de inregistrare a comenzii (primul email pe care il primiti dupa finalizarea comenzii pe site) nu trebuie considerat acceptarea finala a comenzii dumneavoastra de catre revivit.ro.
Acceptarea comenzii dumneavoastra se face in momentul in care va notificăm pe e-mail ca am expediat produsul/produsele si am generat factura.
revivit.ro poate refuza o comanda in urma unei notificari prealabile adresate cumparatorului/ utilizatorului, fara a exista obligatii intre parti si fara ca o parte sa poata pretinde daune, pentru urmatoarele situatii:
•  esuarea / invalidarea tranzactiei online;
•  neacceptarea de catre banca emitenta a cardului utilizatorului/ a tranzactiei;
•  date incomplete sau incorecte ale cumparatorului/utilizatorului;
•  activitatea cumparatorului/utilizatorului poate produce daune site-ului revivit.ro /partenerilor;
•  livrari consecutiv esuate;
•  alte motive obiective
Cumparatorul/Utilizatorul poate renunta la o comanda efectuata. In cazul in care acesta renunta in cadrul termenului legal de retragere din contract, la o comanda efectuata, pentru care plata a fost efectuata online sau prin transfer bancar, suma respectiva va fi returnata de catre Horvat C C PFA in maximum 30 zile calendaristice de la data la care acesta din urma a luat la cunostinta acest fapt, in contul indicat in scris de catre cumparator/utilizator.
Comenzile produselor vor fi onorate in ordinea cronologica in care intra in baza de date. Toate produsele aflate pe stocul magazinului au un numar limitat de bucati. Unele din produsele afisate pe site pot sa fie disponibile in stoc in 2-3 zile lucratoare, in functie de disponibilitatea acestora in stocul furnizorilor. Disponibilitatea produsului va fi vizibila in dreptul fiecarui produs afisat pe site.
Pot aparea situatii in care un produs comandat care este afisat in stoc sa devina indisponibil in cazul in care acesta a fost confirmat in comenzi anterioare, simultan (dincolo de limita stocului zilnic).
In cazul in care unul sau mai multe dintre produsele comandate nu se mai afla pe stoc si nu mai este disponibil nici in stocul furnizorilor nostri, veti fi instiintat in acest sens, iar sumele pe care le-ati achitat online vor fi rambursate in termen de maxim 14 zile calendaristice.
In unele cazuri, produsul comandat poate fi inlocuit cu unul asemanator daca dumneavoastra doriti si sunteti de acord cu acest lucru.
Cumparatorul/Utilizatorul nu are dreptul de a modifica continutul unei comenzi dupa ce aceasta a fost pregatita sau expediata.
Detaliile de livrare ale produselor incluzand dar nelimitandu-se la timpul necesar livrarii nu constituie o obligatie contractuala din partea Horvat C C PFA, fara ca vreo parte sa poata sa pretinda celeilalte daune-interese, in cazul in care oricare parte poate fi sau este prejudiciata in orice mod de pe urma incalcarii acestora.
Cumparatorul/Utilizatorul are posibilitatea de a plasa si comenzi telefonice, pe WhatsApp, prin mesageria Facebook/Instagram sau prin email la contact@revivit.ro, in toate aceste cazuri, acesta luand la cunostinta si fiind de acord cu Termenii si Conditiile revivit.ro.
SEMNIFICATIE STOCURI
Pentru noi este foarte important sa aveti tot timpul informatii despre comanda dumneavoastra. Va rugam, ca inainte de plasarea comenzii, sa verificati starea stocului pentru produsele pe care doriti sa le achizitionati.
Mai multe detalii despre semnificatia stocurilor, gasiti aici.
PRETUL
Toate preturile sunt exprimate in lei (RON) si sunt finale. Preturile nu contin TVA, HORVAT C C PFA nefiind platitor de TVA.
Preturile sunt cele de la data comandarii produselor, indiferent de eventualele modificari ulterioare ale preturilor. Pretul final platit de cumparator este format din pretul produsului + costul de transport.
METODE DE PLATA
Pretul si modalitatea de plata sunt specificate in comanda.
Vedeti aici care sunt metodele de plata pe care vi le punem la dispozitie. Informatiile din sectiunea Metode de plata fac parte integranta din prezentul document.
TRANSPORT SI RETUR
revivit.ro va pune la dispozitie mai multe modalitati de livrare. 
De asemenea, aveti dreptul de a returna anumite produse cumparate de la noi, in limita prevederilor legale.
Mai multe detalii despre Transport si retur gasiti aici. Informatiile din sectiunea Transport si retur fac parte integranta din prezentul document.
PROMOTII, REDUCERI, OFERTE SI CONCURSURI
Horvat C C PFA isi rezerva dreptul de a oferi promotii, reduceri si oferte Cumparatorilor/Clientilor/Utilizatorilor Site-ului si de a organiza concursuri pentru acestia, in perioadele stabilite de noi.
Termenii si Conditiile specifice acestora vor fi comunicate prin intermediul site-ului, a blog-ului, a newsletter-ului sau prin intermediul retelelor de socializare.
Promotiile si concursurile se desfasoara pe perioade determinate si expira automat la data stabilita de catre noi. Ele pot fi intrerupte sau anulate in orice moment de catre noi, fara vreo notificare prealabila.
TERMEN DE VALABILITATE
Termenul de valabilitate este in conformitate cu datele mentionate pe etichetele produselor, cu stricta respectare a conditiilor de depozitare/manipulare.
Produsele cosmetice
In conformitate cu Regulamentului CE nr. 1223/2009 , produsele cosmetice au indicata o data de minima durabilitate care este exprimata clar si indica fie luna si anul, fie ziua, luna si anul, in aceasta ordine. Dupa caz, aceste informatii sunt completate de indicarea conditiilor care trebuie satisfacute pentru a garanta data de minima durabilitate mentionata. 
Indicarea datei de minima durabilitate nu este obligatorie pentru produsele cosmetice cu o durabilitate mai mare de 30 de luni. Asemenea produse sunt insotite de indicarea duratei de utilizare dupa deschidere pentru care produsul este sigur si poate fi folosit fara a avea efecte nocive asupra consumatorului. In astfel de cazuri, produsele cosmetice au aplicata pe ambalaj o pictograma (un desen ce reprezinta o cutie rotunda desfacuta si un numar). Numarul trecut pe aceasta pictograma reprezinta numarul de luni al termenului de valabilitate al produsului din momentul in care acesta a fost deschis.  
MODALITATILE DE ADRESARE A RECLAMATIEI
Cumparatorii/Clientii/Utilizatorii  care beneficiaza de serviciile Horvat C C PFA pot adresa reclamatiile telefonic la 0744926022 sau prin email la adresa contact@revivit.ro sau folosind formularul de contact de pe site.
Sesizarea va fi solutionata in cel mult 30 de zile de la data primirii ei. Horvat C C PFA nu poate garanta solutionarea favorabila a reclamatiei/sesizarii. In situatia in care clientul nu va considera solutia oferita de catre Horvat C C PFA drept potrivita, acesta se va putea adresa Autoritatii Nationale pentru Protectia Consumatorului (link), iar in situatia in care nici masurile dispuse astfel nu sunt satisfacatoare, instantei judecatoresti competente.    
FORTA MAJORA
Niciuna dintre partile contractuale nu poate fi trasa la raspundere pentru neexecutarea (totala/partiala) sau executarea cu intarziere a obligatiilor sale, daca acestea au fost cauzate de forta majora. Partile isi vor aduce la cunostinta de indata cazul de forta majora si vor lua toate masurile necesare in vederea limitarii consecintelor evenimentului.  Daca in termen de 15 zile evenimentul de forta majora nu inceteaza, partile au dreptul de a denunta unilateral contractul fara a putea pretinde plata de daune-interese. Forta majora va fi probata conform legii.
LEGEA APLICABILA
Prin folosirea site-ului revivit.ro, cumparatorul/utilizatorul se declara de acord asupra faptului ca legile romane vor guverna Termenii si conditiile de utilizare si orice disputa de orice fel care ar putea sa apara intre cumparatori/clineti/utilizatori si administratorii revivit.ro sau asociatii/partenerii/afiliatii acestuia. 
In cazul unor eventuale conflicte se va incerca mai intai rezolvarea acestora pe cale amiabila, iar daca rezolvarea pe cale amiabila nu va fi posibila, conflictul va fi solutionat in instanta, in conformitate cu legile romane in vigoare. 
FRAUDA
In scopul accesarii si utilizarii anumitor sectiuni ale site-ului poate fi necesara crearea unui cont personal. Prin prezenta declarati ca va asumati integral responsabilitatea pentru toate si oricare dintre activitatile realizate prin intermediul contului pe care il creati pe site si, in consecinta, va sfatuim sa asigurati securitatea parolei contului sau a altor date de acces. In cazul in care securitatea contului pe care il detineti este compromisa, trebuie sa anuntati imediat administratorul site-ului.
Horvat C C PFA nu este responsabila pentru daunele care va sunt cauzate sau care sunt cauzate tertilor de orice fel, prin utilizarea neautorizata a contului. 
Orice tentativa de frauda sau orice frauda (cum ar fi dar fara a se limita la: accesarea datelor cumparatorilor/clientilor/utilizatorilor revivit.ro, alterarea continutului site-ului, incercarea de afectare a performantelor serverelor revivit.ro, deturnarea continutului livrarilor catre terti, etc.) vor fi pedepsite conform legii.
DISPOZITII FINALE
Daca oricare dintre clauzele de mai sus va fi gasita nula sau nevalida, indiferent de cauza, aceasta nu va afecta valabilitatea celorlalte clauze. Odata cu lansarea comenzii, cumparatorul accepta fara obiectiuni Termenii si Conditiile de utilizare, valoarea acestora fiind aceeasi cu un contract valabil incheiat.
Fiind de acord cu acesti Termeni si Conditii, utilizatorul isi asuma in totalitate drepturile si obligatiile ce decurg din cumpararea din magazinul online www.revivit.ro.
DESPRE COOKIES
Site-ul revivit.ro foloseste cookies. Puteti citi mai multe despre politica noastra referitoare la cookies aici.

CONTACT
[bookmark: _GoBack]Daca aveti sugestii si/sau nelamuriri ne puteti contacta folosind formularul de pe pagina Contacteaza-ne sau la email contact@revivit.ro sau telefonic/WhatsApp la numarul 0744926022.

Ultima actualizare: 10 august 2020
