                                     Termeni si conditii generale
Conditii generale 05.04.2007

1. Încheierea contractului / procedura de comandaP

- Produsele prezentate pe site-ul nostru pot fi comandate direct prin completarea formularului online, transmiterea acestuia prin fax sau telefonic. Formularul completat si trimis reprezinta oferta dvs. ferma; comenzile transmise online, prin fax sau telefonic au acelasi efect din punct de vedere legal. Prin comanda declarati ca acceptati prezentele conditii ti ca doriti sa achizitionati articolele comandate. Înregistrarea în sistem a comenzii dvs. va fi confirmata prin e-mail. Acest mesaj este trimis în mod automat si nu reprezinta acceptarea comenzii de catre noi. Contractul intra în vigoare odate cu primirea prin e-mail a facturii si confirmarii comenzii.

 2. Conditii generale de livrare si plata

- Informatii detaliate despre costurile de ambalare si expediere cât si despre conditiile de plata gasiti aici.

3. Instructiuni de returnare a produselor (dreptul la retragere)

- Aveti dreptul de a va retrage din contract si a returna produsele comandate fara a indica motivele, anuntându-ne despre intentia dvs. în forma scrisa (de exemplu prin fax sau e-mail), în termen de 14 zile calendaristice de la data primirii produselor.

Pentru respectarea acestui termen trebuie sa ne trimiteti în timp util cererea de returnare, prin una din urmatoarele metode : 

- e-mail          : cauciucuridirect@delti.com

- fax                : 0256 306294 

- sau  adresa : SC Delticom OE SRL, Str. Popa Anca 3,300318 Timisoara,România.

