Politica Cookies
Informatiile prezentate in continuare au scopul de a informa utilizatorul despre plasarea, utilizarea si administrarea “cookie”-urilor utilizate de site-ul “https://litoralcazare.com” .
Va rugam sa cititi cu atentie informatiile ce urmeaza:
Acest website foloseste cookie-uri proprii cat si cookie-uri adaugate de terti, pentru a furniza vizitatorilor o experienta mult mai buna de navigare si servicii adaptate nevoilor si interesului fiecaruia.
In ceea ce numim “web modern” sau “web 2.0″, cookie-urile joaca un rol important in facilitarea accesului si livrarii multiplelor servicii de care utilizatorul se bucura pe Internet, cum ar fi:
[bookmark: _GoBack]Cookie-urile nu solicita informatii cu caracter personal pentru a putea fi utilizate si nici nu pot identifica personal utilizatorii de internet.
Exista doua categorii principale de cookie-uri:
Cookie-uri de sesiune – acestea sunt stocate temporar in dosarul de cookie-uri al browserului web pana cand utilizatorul paraseste siteul respectiv sau inchide fereastra browserului.
Cookie-uri persistente – acestea sunt stocate in computer sau echipamentul folosit pe hard pentru o perioada mai lunga si raman stocate inclusiv dupa parasirea siteului sau dupa inchiderea browserului web (iar in general depind de durata de viata prestabilita pentru cookie).
Cookie-urile persistente le includ si pe cele plasate de un alt website decat cel pe care il viziteaza utilizatorul la momentul respectiv – cunoscute sub numele de “third party cookies” (cookie-uri plasate de terti) – care pot fi folosite in mod anonim pentru a memora interesele unui utilizator, astfel incat sa fie livrata publicitate cat mai relevanta pentru utilizator.
Avantajele cookie-urilor
Un cookie contine informatii care fac legatura intre un browser (utilizatorul) si un web-server anume (site-ul). Daca un browser acceseaza acel web-server din nou, acesta poate citi informatia deja stocata si reactiona in consecinta.
Cookie-urile asigura utilizatorilor o experienta placuta de navigare si sustin eforturile multor siteuri pentru a oferi servicii confortabile utilizatorillor. Exemple – preferintele in materie de confidentialitate online, optiunile privind limba site-ului sau publicitate relevanta etc.
Utilizarea cookie-urilor de catre acest site
Vizita pe acest site poate plasa cookie-uri in scopuri de:
Cookie-uri de performanta a site-ului
Cookie-uri de analiza a vizitatorilor
Cookie-uri de inregistrare sau autentificare
Cookie-uri ale tertelor parti
Cookie-uri de performanta
Acest tip de cookie retine preferintele utilizatorului pe acest site, astfel incat nu mai este nevoie de setarea lor la fiecare vizitare a site-ului. Ex: setarile volumului pentru video player.
Cookie-uri de analiza a vizitatorilor
De fiecare data cand un utilizator viziteaza acest site, softul de analytics furnizat de o terta parte genereaza un cookie de analiza a utilizatorului. Acest cookie ne spune daca ati mai vizitat acest site pana acum. Browserul comunica daca exista acest cookie, iar daca nu, este generat unul. Acest lucru permite monitorizarea utilizatorilor unici care viziteaza site-ul si cat de des o fac.
Acest cookie nu poate fi folosit pentru a identifica persoanele fizice, ele sunt folosite doar in scop statistic.
Publicitatea online ce apartine tertelor parti. Unele dintre acestea folosesc propriile cookie-uri anonime pentru a analiza cate persoane au vizualizat un mesaj publicitar, ori pentru a vedea cate persoane au vizualizat de mai multe ori aceeasi reclama.
Companiile care genereaza aceste cookie-uri au propriile politici de confidentialitate, iar acest site nu are acces la aceste cookie-uri. Cookie-urile partilor terte sunt folosite pentru a va arata publicitate targetata si pe alte site-uri, bazandu-se pe navigarea dvs. pe acest site.
Importanta cookie-urilor pentru Internet
Cookie-urile reprezinta punctul central al functionarii eficiente a Internetului, ajutand la generarea unei experiente de navigare prietenoase, adaptata preferintelor si intereselor fiecarui utilizator. Refuzarea sau dezactivarea cookie-urilor poate face unele site-uri imposibil de utilizat.
Refuzarea sau dezactivarea cookie-urilor nu inseamna ca nu veti mai primi publicitate online, ci doar ca aceasta nu va mai putea tine cont de preferintele si interesele dvs. evidentiate prin comportamentul de navigare.
Exemple de intrebuintari importante ale cookie-urilor (care nu necesita autentificarea unui utilizator prin intermediul unui cont):
Alte atacuri bazate pe cookie implica setari gresite ale cookie-urilor pe servere.
Daca un site nu solicita browserului sa foloseasca doar canale criptate, atacatorii pot folosi aceasta vulnerabilitate pentru a pacali browserele in a trimite informatii prin intermediul canalelor nesecurizate. Atacatorii utilizeaza apoi informatiile in scopul de a accesa neautorizat anumite site-uri. Este foarte important sa fiti atenti in alegerea metodei celei mai potrivite de protectie a informatiilor personale.
Asigurati-va ca aveti browserul mereu actualizat (updatat).
Multe dintre atacurile bazate pe cookies se realizeaza exploatand punctele slabe ale unor versiuni vechi de browsere.
Cookie-urile sunt pretutindeni si nu pot fi evitate daca doriti sa va bucurati de acces pe cele mai bune si cele mai mari site-uri de pe Internet, locale sau internationale. Cu o intelegere clara a modului lor de operare si a beneficiilor pe care le aduc, puteti lua masurile necesare de securitate astel incat sa puteti naviga cu incredere pe internet.
Dezactivarea cookie-urilor
Dezactivarea si refuzul de a primi cookie-uri pot face anumite site-uri impracticabile sau dificil de vizitat si utilizat. De asemenea, refuzul de a accepta cookie-uri nu inseamna ca nu veti mai primi sau vedea publicitate online.
Este posibila setarea browserului pentru ca aceste cookie-uri sa nu mai fie acceptate sau poti seta browserul sa accepte cookie-uri doar de la un site anume. Dar, de exemplu, daca nu esti inregistat folosind cookie-urile, nu vei putea lasa comentarii.
Toate browserele moderne ofera posibilitatea de a schimba setarile cookie-urilor. Aceste setari se gasesc de regula in “Optiuni” sau in meniul de “Preferinte” al browserului dvs. sau puteti folosi optiunea “Ajutor” a browserului pentru mai multe detalii.

