                         Stimată Doamna/Stimate Domn,
Ne face o deosebită plăcere să vă prezentăm firma noastră, Livnik Fish Trade, un partener de încredere în domeniul transportului de mărfuri. Cu o vastă experiență în industrie și o echipă de profesioniști calificați, ne angajăm să vă oferim soluții eficiente și flexibile pentru nevoile dumneavoastră de transport.
Despre Noi: Livnik Fish Trade este specializată în transportul de mărfuri paletizate și nepaletizate, generale și cu temperatură controlată, având capacitatea de a gestiona mărfuri într-un interval de temperatură cuprins între -18 și +25 de grade Celsius. Cu o flotă diversificată, deținem vehicule prelate de 3.5 tone, cu capacitate de 8 și 10 europaleti, precum și autoutilitare izoterme de 4 paleti, cu o masă maximă autorizată de 1,2 tone.
Servicii Oferite:
· Transport cu personal calificat
· Transport de mărfuri paletizate și nepaletizate
· Transport general și cu temperatură controlată
Arii de Operare: Efectuăm transporturi în regim de grupaj sau expres în următoarele țări:
· România
· Spațiul Economic European
· Serbia
· Albania
· Macedonia
· Moldova
Clienți Remarcabili: Ne mândrim cu o listă de clienți prestigioși, printre care se numără:
· Tesla
· Airbus
Cameron
Weatherford
· NATO
· Bennett Pharma
· Antibiotice Iași
· Dacia-Renault
· Citroen
· Unilever
· Philip Morris
Calități Distinctive: Suntem dedicați să oferim servicii de calitate, iar aceasta se reflectă în calitățile care ne definesc:
· Punctualitate: Respectăm întotdeauna termenele stabilite și ne străduim să livrăm mărfurile la timp.
· Seriozitate: Abordăm fiecare proiect cu responsabilitate și profesionalism.
· Atenție la Detalii: Suntem atenți la cerințele specifice ale clienților și ne asigurăm că fiecare detaliu este gestionat cu grijă.
· Personal Amabil și Serviabil: Echipa noastră este dedicată să ofere asistență și suport în fiecare etapă a procesului de transport.
Suntem convinși că Livnik Fish Trade este partenerul potrivit pentru nevoile dumneavoastră de transport și că vom depăși așteptările în ceea ce privește calitatea și profesionalismul serviciilor noastre.
Vă stăm la dispoziție pentru orice informație suplimentară și așteptăm cu nerăbdare să devenim partenerii dumneavoastră de încredere în domeniul transportului de mărfuri.
Cu stimă,
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