



Folosirea si ingrijirea bijuteriilor

Bijuteriile vor fi ferite de lovituri, se vor da jos inainte de culcare, inainte de a face baie, de a spala vasele sau inaintea altor activitati similare in care bijuteriile ar veni in contact cu apa, detergenti, produse cosmetice si chimice sau corozive, pentru a evita caderea pietrelor, uzura partilor care contin piele sau alte materiale, oxidarea metalului/aliajului din compozitie, distrugerea lacului de protectie de pe unele bijuterii.
Fiecare bijuterie se va pastra intr-o punga separata pentru a evita deteriorarea lor prin atingere. De asemenea, nu folositi parfumuri sau spray fixativ in vecinatatea bijuteriilor. Nu lipiti pietrele cazute cu adeziv tip “picatura” sau orice alt tip.

Conform legii 449/2003, art.11 alin.2, cumparatorul nu poate cere inlocuirea bijuteriei din motivul caderii pietrelor sau deteriorarii de orice natura din cauza modului necorespunzator de folosire si ingrijire a bijuteriei.
Drepturile consumatorului sunt conforme cu O.G. nr.21/1992 republicata si LEGEA nr. 449/2003, precum si altor modificari ulterioare.

Termen de retur de 14 zile calendaristice de la primirea coletului.
ATENTIE!  Produsele trebuie returnate in ambalajul original si in starea in care au fost primite, iar taxa curier retur este suportata de catre client.
Pentru mai multe detalii privind compozitia materialelor din care sunt compuse bijuteriile accesati pagina noastra de facebook:

https://www.facebook.com/JolieHomeB



