Termeni și Condiții
Data ultimei actualizări: 14.03.2025
Bine ați venit pe axatrade.ro! Acest site este administrat de AXA TRADE LUBRICANTS, o companie specializată în producția și comercializarea de soluții complete de lubrifiere pentru industrie. Vă rugăm să citiți cu atenție acești termeni și condiții înainte de a utiliza site-ul nostru. Accesând și utilizând acest site, sunteți de acord cu acești termeni. Dacă nu sunteți de acord cu acești termeni, vă rugăm să nu utilizați site-ul.
1. Informații generale
Website-ul axatrade.ro este administrat de SC AXA TRADE LUBRICANTS SRL, cu sediul în Ploiesti, Prahova, Str. Mihai Bravu, Nr. 278 A, înregistrată la J29/508/2002, CUI RO14634458.
Compania noastră se specializează în producția și comercializarea de uleiuri industriale și soluții complete de lubrifiere pentru diverse industrii. Pe lângă produsele proprii, asigurăm livrarea unei game variate de produse de la partenerii noștri, destinate clienților din România și Europa de Est.
2. Drepturi de autor
Toate conținuturile disponibile pe axatrade.ro, inclusiv texte, imagini, logo-uri, grafice, simboluri, software și orice alt material protejat prin drepturi de autor, sunt proprietatea SC AXA TRADE LUBRICANTS SRL sau a furnizorilor săi și sunt protejate de legislația națională și internațională privind drepturile de autor.
Unele dintre materialele de pe site pot fi preluate de la partenerii noștri și sunt utilizate cu permisiunea acestora. Este interzisă utilizarea acestui conținut în scopuri comerciale sau pentru crearea de lucrări derivate fără permisiunea prealabilă și scrisă a SC AXA TRADE LUBRICANTS SRL sau a partenerilor noștri, după caz.
3. Utilizarea site-ului
Prin utilizarea acestui site, sunteți de acord să nu:
1. Utilizați site-ul pentru activități ilegale sau pentru scopuri care încalcă orice reglementare aplicabilă.
2. Modificați, copiați, distribuiți, transmiteți, publicați, expuneți public sau creați lucrări derivate pe baza materialelor disponibile pe site fără permisiunea expresă a SC AXA TRADE LUBRICANTS SRL sau a partenerilor noștri.
3. Încercați să obțineți acces neautorizat la orice secțiune a site-ului sau la serverele pe care acesta este găzduit.
4. Produse și Servicii
Pe site-ul nostru, oferim informații detaliate despre produsele și serviciile noastre, inclusiv uleiuri industriale și soluții complete de lubrifiere pentru diverse industrii. Pe lângă produsele proprii, livrăm și o gamă largă de produse provenind de la partenerii noștri. Aceste produse sunt disponibile pentru achiziționare de către clienți din România și Europa de Est.
Toate produsele descrise pe site sunt disponibile pentru achiziție conform termenilor și condițiilor stabilite. În cazul în care un produs nu este disponibil, ne rezervăm dreptul de a nu onora o comandă.
5. Politica de prețuri
Pe site-ul axatrade.ro, nu afișăm prețurile produselor direct pe paginile individuale ale acestora. În schimb, pentru a obține o ofertă personalizată și informații despre prețurile produselor, vă invităm să utilizați butonul „Cere ofertă” disponibil pe fiecare pagină de produs sau să ne contactați direct prin formularul de contact.
Vă vom oferi un preț personalizat în funcție de nevoile dumneavoastră și de volumul comenzii. Prețul final al produselor va fi confirmat după evaluarea solicitării dumneavoastră.
6. Confidențialitatea datelor
Respectăm confidențialitatea datelor dumneavoastră și tratăm informațiile personale cu mare grijă, în conformitate cu legislația aplicabilă, inclusiv Regulamentul General privind Protecția Datelor (GDPR). Detalii despre cum colectăm, utilizăm și protejăm informațiile dumneavoastră sunt descrise în Politica de Confidențialitate.
7. Utilizarea formularului de contact
Pe site-ul nostru există un formular de contact care permite utilizatorilor să trimită informații precum nume, prenume, adresă de e-mail și număr de telefon. Aceste informații sunt folosite pentru a răspunde solicitărilor dumneavoastră și pentru a vă oferi suport. Nu colectăm informații suplimentare decât cele necesare pentru a vă răspunde la cererea dumneavoastră.
8. Limitarea răspunderii
SC AXA TRADE LUBRICANTS SRL depune toate eforturile pentru a asigura corectitudinea informațiilor publicate pe site. Cu toate acestea, nu putem garanta că informațiile sunt exacte sau complete în orice moment. Utilizatorii sunt responsabili pentru verificarea și confirmarea datelor înainte de a lua orice decizie pe baza acestora.
În niciun caz, SC AXA TRADE LUBRICANTS SRL nu va fi responsabilă pentru daune directe sau indirecte rezultate din utilizarea site-ului sau din imposibilitatea de a utiliza site-ul.
9. Modificări ale termenilor și condițiilor
Ne rezervăm dreptul de a modifica acești termeni și condiții în orice moment. Orice modificare va fi publicată pe această pagină, iar utilizatorii vor fi informați despre schimbările semnificative. Continuarea utilizării site-ului după modificarea termenilor și condițiilor constituie acceptarea acestora.
10. Legea aplicabilă
Acești termeni și condiții sunt guvernați de legislația din România. Orice litigiu care poate apărea în legătură cu utilizarea acestui site va fi soluționat de instanțele competente din România.
11. Contact
Pentru orice întrebări sau nelămuriri legate de acești termeni și condiții, vă rugăm să ne contactați la:
1. Email: office@axatrade.ro
2. Telefon: (+40) 0787 401 759
3. Adresă: Ploiesti, Prahova, Str. Mihai Bravu, Nr. 278 A

