Termeni și Condiții – SC A&P CONTAB EXPERT SRL
Ultima actualizare: [11 iunie 2025]
Vă rugăm să citiți cu atenție acești termeni și condiții înainte de a utiliza serviciile oferite de SC A&P CONTAB EXPERT SRL prin intermediul platformei Bizoo.

1. Informații generale
SC A&P CONTAB EXPERT SRL este o societate cu răspundere limitată, înregistrată în România, având ca obiect principal de activitate furnizarea de servicii profesionale de:
· Evidență contabilă și raportare financiară
· Audit financiar și audit intern
· Consultanță fiscală și financiară
Toate serviciile sunt oferite în conformitate cu legislația contabilă, fiscală și a auditului în vigoare, respectând standardele profesionale CECCAR, CAFR și ISA.

2. Acceptarea termenilor
Accesarea sau solicitarea de informații prin intermediul paginii noastre de Bizoo echivalează cu acceptarea acestor termeni și condiții. Dacă nu sunteți de acord cu acești termeni, vă rugăm să nu utilizați serviciile noastre.

3. Descrierea serviciilor
SC A&P CONTAB EXPERT SRL oferă următoarele servicii:
· Contabilitate primară și de gestiune
· Întocmirea și depunerea declarațiilor fiscale
· Asistență la controale fiscale și consultanță în materie de TVA, impozit pe profit, dividende, microîntreprinderi etc.
· Audit financiar statutar conform legii nr. 162/2017 și reglementărilor CAFR
· Audit intern și proceduri convenite (ISRS 4400)
· Consultanță în reorganizări societare, due diligence, raportări grup IFRS
Furnizarea serviciilor este condiționată de încheierea unui contract individual, care va specifica termenii, durata, tarifele și responsabilitățile fiecărei părți.

4. Limitarea răspunderii
Informațiile publicate pe platforma Bizoo sunt cu titlu informativ. SC A&P CONTAB EXPERT SRL nu își asumă răspunderea pentru eventuale erori de interpretare sau aplicare a informațiilor prezentate, în absența unui contract formal.
Serviciile se prestează exclusiv în baza documentelor transmise de client și pe răspunderea acestuia. SC A&P CONTAB EXPERT SRL nu răspunde pentru informațiile eronate, incomplete sau întârziate puse la dispoziție de client.

5. Drepturi de proprietate intelectuală
Toate materialele publicate (texte, articole, modele de rapoarte etc.) sunt proprietatea SC A&P CONTAB EXPERT SRL și nu pot fi reproduse fără acordul scris al companiei.

6. Confidențialitate
Datele transmise de către clienți sunt tratate cu strictă confidențialitate și utilizate exclusiv în scopul prestării serviciilor contractate. Informațiile nu vor fi divulgate către terți, cu excepția obligațiilor legale sau la solicitarea autorităților fiscale și de reglementare.

7. Modificarea termenilor
SC A&P CONTAB EXPERT SRL își rezervă dreptul de a modifica prezentul document oricând, fără o notificare prealabilă. Noile condiții vor fi afișate pe pagina Bizoo și se consideră acceptate odată cu continuarea interacțiunii cu firma noastră.

8. Legea aplicabilă
Acești termeni și condiții sunt guvernați de legislația din România. Orice litigiu va fi soluționat pe cale amiabilă, iar în caz contrar, va fi de competența instanțelor din județul în care firma își are sediul.
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