Termeni și Condiții de Vânzare și Livrare
SC HOLOCONT EXPERT SRL

1.Informații generale
·  Acest document stabilește termenii și condițiile de vânzare și livrare a serviciilor oferite de SC HOLOCONT EXPERT SRL, cu sediul înregistrat în România. Firma furnizează servicii contabile și de consultanță fiscală.

2.Servicii oferite
SC HOLOCONT EXPERT SRL oferă servicii profesionale de:
· contabilitate financiară,
· consultanță fiscală,
· servicii conexe, conform legislației în vigoare.
· Serviciile sunt destinate atât persoanelor fizice, cât și persoanelor juridice.

3.Modalitatea de livrare
· Serviciile pot fi livrate în funcție de preferințele clientului:
· online (prin e-mail, platforme digitale sau videoconferință),
· în format fizic (prin curier sau predare personală).
· Detaliile de livrare se stabilesc de comun acord.

4.Modalități de plată
· Plata serviciilor se face exclusiv prin transfer bancar, în baza facturii emise de SC HOLOCONT EXPERT SRL. Termenul de plată este specificat în factură. Neplata la termen poate atrage penalități stabilite contractual.

5.Politica de anulare
· Anularea serviciilor sau a contractului se poate face doar cu acordul ambelor părți. Orice modificare sau anulare trebuie transmisă în scris (e-mail sau alt mijloc de comunicare agreat).
6.Termene de livrare/predare
· Termenele de predare se stabilesc la momentul contractării. În cazul întârzierilor cauzate de client (ex: lipsa documentelor), termenele se pot prelungi corespunzător.
7.Confidențialitate
· Toate informațiile și documentele primite de la client sunt tratate cu maximă confidențialitate. SC HOLOCONT EXPERT SRL se angajează să nu divulge niciun fel de informație către terți fără acordul scris al clientului, cu excepția cazurilor prevăzute de lege.

8.Răspundere
· SC HOLOCONT EXPERT SRL își asumă responsabilitatea pentru furnizarea serviciilor conform standardelor profesionale și prevederilor legale în vigoare. Firma nu poate fi considerată răspunzătoare pentru consecințe generate de informații incorecte sau incomplete furnizate de client.

9.Acceptarea condițiilor
· Prin contractarea serviciilor oferite de SC HOLOCONT EXPERT SRL, clientul declară că a citit, a înțeles și este de acord cu termenii și condițiile prezentate mai sus.
